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УВОД 

 

Покрајинском скупштинском одлуком о Јавном предузећу за просторно и урбанистичко 

планирање и пројектовање „Завод за урбанизам Војводине“ Нови Сад („Службени лист 

АПВ“, број 51/16) послови на формирању информационог система о простору АП 

Војводине, утврђени су као стални послови Завода. Њихово финансирање се у 

континуитету (од 2003. године) обезбеђује из буџета АП Војводине. 

 

Све планиране активности у 2016. години, везане за прикупљање, обраду и графичку 

презентацију података и показатеља за мониторинг просторног развоја АП Војводине, 

реализоване су на основу чл. 7, став 1. тачка 3. Одлуке о оснивању ЈП „Завод за 

урбанизам Војводине“, а у складу са Годишњим програмом пословања Завода за 2016. 

годину. Овим Програмом утврђено је да ће се показатељи реализовати у складу са 

моделом утврђеним за потребе праћења просторног развоја у Републици Србији.  

У оквиру развоја информационог система у 2016. години настављене су активности на 

дефинисању и успостављању механизама размене геопросторних информација, који се 

развијају као место за приступање геоподацима и придруженим сервисима. Ове 

активности представљају припрему за формирање регионалног информационог система 

о стању у простору на нивоу АПВ (на основу чл. 4 Правилника о садржини и начину 

вођења и одржавања Централног регистра планских докумената, „Сл. гласник РС“,  

бр. 33/2015). 

 

У овом документу приказани су: 

- методологија израде показатеља просторног развоја,  

- хронологија праћења показатеља просторног развоја АП Војводине, као и 

- показатељи просторног развоја АП Војводине.  
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I МЕТОДОЛОГИЈА ИЗРАДЕ ПОКАЗАТЕЉА ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА 
 

Народна скупштина Републике Србије донела је Закон о Просторном плану Републике 

Србије од 2010. године до 2020. године („Службени гласник РС“, број 88/2010) којим је 

утврђен је модел главних показатеља за мониторинг просторног развоја. Модел је 

прецизиран у Програму имплементације Просторног плана Републике Србије за период 

2011-2015. године, обављен у „Службеном гласнику РС“, број 102/2011 (у даљем 

тексту Програм имплементације ПП РС).  

 

У Програму имплементације Регионалног просторног плана АП Војводине од 2013-2017. 

године (у даљем тексту Програм имплементације РПП АПВ), (усвојен на Скупштини АП 

Војводине 13.06.2013. године и објављен у „Службеном листу АПВ“ број 22/2013) 

формиран је сет од 35 показатеља који је био основ за израду првог Извештаја о 

остваривању РПП АПВ. 
 

Методологијом израде показатеља, утврђеном Програмом имплементације ПП РС 2011-

2015. година, за сваки показатељ појединачно утврђени су:  

- географска покривеност,  

- начин израчунавања,  

- интерпретација,  

- извор података,  

- временски интервал,  

- органичења и  

- будући развој показатеља.  
 

У току 2015. године је покренута израда Програма имплементације Просторног плана 

Републике Србије за период од 2016. до 2020. године (у даљем тексту Програм 

имплементације ППРС 2016-2020). Уредба о утврђивању Програма имплементације 

ППРС 2016-2020 је донета на седници Владе Републике Србије децембра 2016. године 

и објављена у „Службеном гласнику РС“, број 104/2016. 

 

Активности које се односе на усаглашавање показатеља реализованих у оквиру 

послова на развоју информационог система о простору АП Војводине са основним 

моделом показатеља за праћење просторног развоја Републике Србије обављане су у 

току 2016. године. 

 

Током израде Програма имплементације ППРС 2016-2020 посебно се водило рачуна да 

се сачувају основни принципи избора и примене показатеља: усмереност према 

циљевима и приоритетима ППРС 2010-2020, као и усклађеност са показатељима који се 

развијају за мониторинг европског простора, у оквиру програма ESPON. Поред 

принципа релевантности показатеља за одређене тематске области обрађене у ППРС 

2010-2020, важан принцип је да показатељ треба да омогући међусекторске анализе и 

анализе за сложеније просторне концепте (концепт полицентричности, концепт 

доступности, разне приступе типологијама простора). 

 

Показатељи за праћење спровођења ППРС 2010-2020, обезбедиће први корак ка 

сложенијем и детаљнијем мониторингу територије Републике Србије у правцу сталног 

процењивања трендова развоја. Даљим поступцима надградње система показатеља у 

смислу релевантности и регионалне и временске доступности, доћи ће се до 

поузданијег и ажурнијег скупа просторних показатеља.  

 

Примена података информационог система о простору пружа могућност сагледавања и 

доприноси поузданости у оцењивању, објективности у одлучивању и ефикаснијим 

начинима праћења промена у простору, што су уједно и значајне претпоставке за 

унапређење праксе просторног планирања.  
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У складу са Годишњим програмима пословања ЈП „Завод за урбанизам Војводине“, у 

оквиру послова на развоју информационог система о простору, обављани су послови на 

увођењу у разраду показатеља из група „а“, „б“ и „в“ редом како је то било могуће у 

односу на прибављене податке, на начин који је описан у претходним Извештајима о 

развоју информационог система. 
 

У овом Извештају даје се приказ показатеља за праћење просторног развоја АП Војводине, 

усклађен са показатељима из Програма имплементације ПП РС за период 2011-2015. 

године, из кога су преузети нумерација и назив показатеља. Показатељи су груписани 

према основним циљевима просторног развоја Регоналног просторног плана АП Војводине, 

у оквиру којих је даље извршено разврставање показатеља према оперативним циљевима. 

Скале вредности показатеља утврђене су у складу са вредностима које су препоручене 

кроз Програм имплементације ПП РС. 
 
 

  



Информациони систем о простору АП Војводине за 2016. годину 
 

 

 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
 

4 

 

II ХРОНОЛОГИЈА ПРАЋЕЊА ПОКАЗАТЕЉА ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА АП ВОЈВОДИНЕ 
 

Основна сврха израде показатеља просторног развоја је да омогуће оцену остваривања 

циљева просторног развоја утврђених Просторним планом Републике Србије и 

Регионалним просторним планом АП Војводине. Ови показатељи ће, у циљу 

обезбеђивања вертикалне усаглашености са Просторним планом Републике Србије, 

бити и основа за израду периодичних извештаја о спровођењу Регионалног просторног 

плана АП Војводине. 
 

У 2011. години за подручје АП Војводине обрађено је (нумерички и графички) 19 

показатеља из утврђеног сета од 25 показатеља за први период извештавања о 

спровођењу Просторног плана Републике Србије. Завод је, на основу података 

расположивих у својим базама, обрадио и четири показатеља који нису у оквиру прве 

групе од 25 показатеља, а чије је увођење планирано у наредним годинама. То су 

показатељи бр. 73 (удео урбаног ткива - CORINE), бр. 84 (насеља у простору 

угрожености сеизмичком активношћу), бр. 104 (густина друмских и пружних граничних 

предела по деоницама граничног подручја) и показатељ бр. 22 (степен концентрације 

становништва региона у примарном центру). 

 

У 2012. години обрађено је 9 показатеља који су обрађени и у претходном извештају, 

а за које су прибављени нови подаци. Такође обрађено је 11 нових показатеља  

(2 показатеља из групе „а“, 7 показатеља из групе „б“ и 2 показатеља из групе „в“). 

 

У 2013. години израчунато је 36 показатеља од којих је из групе „б“ први пут 

разрађено 5 нових показатеља. Обрађено је 6 нових показатеља од којих је један из 

групе „а“ – бр. 7 – Запослена лица са високим степеном образовања и пет из групе „б“: 

бр. 9 – Стопа запошљавања старијих радника бр. 19 – Удео дуготрајне незапослености, 

бр. 26 – Демографски трендови урбаних подручја у односу на рурална подручја, бр. 64 

– Удео пољопривредних површина под органском/контролисаном производњом и бр. 

102 - Промет путника и робе у речним лукама. 

 

У оквиру развоја Информационог система о простору, у 2014. години израчунато је 50 

показатеља од којих је из групе „б“ први пут разрађено 17 нових показатеља: бр. 15 – 

„Gini index“ прихода домаћинстава, бр. 17 - Број домаћинстава која живе испод границе 

сиромаштва, бр. 21 – Индекс величине насеља према броју становника, бр. 32 - Удео 

становништва које живи унутар 30-минутне изохроне од железничке станице, бр. 41 - 

Однос раста БДП и раста запослености региона, бр. 42 - Стопа раста БДП по 

становнику, бр. 46 Удео пољопривреде, шумарства и рибарства у додатој вредности 

региона, бр. 47 Удео технолошки напредне прерађивачке индустрије у додатој 

вредности региона, бр. 48 Удео финансијских и пословних услуга у додатој вредности 

региона и бр. 49 Удео административних, образовних, здравствених и социјалних 

услуга у додатој вредности региона, бр. 51 - Запосленост у области истраживања и 

развоја (% у укупној запослености), бр. 62 - Основна цена рада, бр. 72 - Урбани раст - 

ширење урбаног подручја, бр. 79 - Обновљива енергија у укупној производњи 

енергије, бр. 83 - Насеља и култивисана подручја потенцијално угрожена од поплава 

(CORINE), бр. 87 - % Комуналног отпада који се организовано сакупља (% 

домаћинстава) и бр. 89 - % Укупне количине отпада који се рециклира. 
 

У оквиру развоја Информационог система о простору, у 2015. години обрађено је 11 

нових показатеља који се први пут налазе у Извештају од којих је један из групе „б“ – бр. 

14 – Индекс „реда величине“ у висини БДП, и девет из групе „в“: бр. 8 - Запослени на 

одређено време, бр. 10 - Број социјално (непрофитних) станова према броју домаћинстава 

у програму социјалног становања, бр. 40 – БДП у РРР по становнику, бр. 43 - Однос увоза 

и извоза региона, бр. 44 - Удео извоза у структури БДП, бр. 50 - Број предузећа у области 

иновација, бр. 52 - Запосленост у области високих технологија, бр. 53 – Издвајања БДП за 

област истраживања и развоја и бр. 54 - Приступ широкопојасним системима и бр. 56 - 

Обим директних страних инвестиција по регионима. 
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У складу са подацима који су доступни на годишњем нивоу, који се ажурирају и 

објављују у различитим публикацијама сваке године, поново је разрађено 40 

показатеља. 

 

У оквиру развоја Информационог система о простору, у 2016. години обрађена су 52 

показатеља, од којих је по први пут израчунато седам показатеља: показатељ бр. 5 - 

Становништво са високим образовањем из групе „а“, бр. 87. % комуналног отпада који 

се организовано сакупља (% домаћинстава) и бр. 89. % Укупне количине отпада који 

се рециклира из групе „б“. Из групе „в“ израчунати су показатељи бр. 66. Квалитет 

подземне воде, бр. 80 - Потрошња енергије по изворима и врсти корисника, бр. 86. 

Количина комуналног отпада из насеља региона и бр. 88. Стварање индустријског 

отпада (t/год; ha). 

 

Од показатеља из групе „а“ поново је израчунато 16 показатеља, из групе „б“ 20 

показатеља и из групе „в“ 9 показатеља. Показатељ бр. 27 - Обим дневних миграција, 

замењен је са Обимом унутрашњих миграција због могућности праћења на годишњем 

нивоу. 

 

Извештај је допуњен подацима пописа пољопривреде 2012. године који су приказани 

кроз показатеље: 

- Газдинства према величини коришћеног пољопривредног земљишта. 

- Наводњавано земљиште према категоријама коришћења у пољопривредној 

2011/2012 години. 

- Начини наводњавања и главни извори воде за наводњавање. 
 

Сарадња са институцијама у циљу прибављања валидних података 
 

Интензивирана је сарадња са Републичким заводом за статистику и у току 2016. године 

одржано је више састанака са темама које покривају различите области, а предмет су 

обраде у Извештају о информационом систему АП Војводине. 
 

Подаци који су потребни за израчунавање показатеља бр. 30 Доступност примарној 

здравственој заштити, бр. 33. Покривеност насеља (% броја домаћинстава) мрежом 

јавног водовода, бр. 34. Покривеност насеља (% броја домаћинстава) канализационом 

мрежом, бр. 57. Стопа инвестиција и бр. 68. Губици воде у мрежи (%), биће доступни 

30. децембра, у публикацији „Општине и региони у РС“, те ће сходно томе наведени 

показатељи који се прате на годишњем нивоу бити израчунати и приказани у 

Извештају за 2017. годину. 
 

Крајем 2016. године остварена је сарадња са Агенцијом за заштиту животне средине. 

На основу до сада добијених података обрађени су показатељи бр. 65. Квалитет вода 

водотока и бр. 66. Квалитет подземне воде, као и показатељи који се односе на отпад, 

бр. 88. Стварање индустријског отпада (t/год; ha) који је детаљно приказан, док су 

показатељи бр. 86. Количина комуналног отпада из насеља региона, бр. 87. % 

комуналног отпада који се организовано сакупља (% домаћинстава), и бр. 89. % 

Укупне количине отпада који се рециклира, обрађени према подацима из „Извештаја о 

стању животне средине у Републици Србији за 2014. годину“, који публикује Агенција 

за заштиту животне средине и приказани у склопу показатеља бр. 88. Показатељ бр. 

88. Стварање индустријског отпада (t/год; ha) садржи и Количине генерисаног отпада – 

преглед по годинама за општину Инђија (преглед дат у прилогу овог Извештаја). 
 

Од стране Покрајинског завода за заштиту природе сваке године се добијају подаци о 

броју и површини заштићених природних добара. 
 

Надлежни заводи за заштиту споменика културе на територији АП Војводине, на основу 

претходно упућених захтева, достављају податке о броју непокретних културних 

добара класификованих према врсти и значају. 
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У току 2017. године су планиране активности на изради новог Програма 

имплементације РПП АПВ 2017-2021. године, и у том смислу ће се посебно сагледати 

постојећи сет показатеља просторног развоја и извршити њихова анализа и могућа 

промена у виду проширења са новим подацима или евентуалног смањења сета 

показатеља. 

 

У наредном периоду наставиће се са прикупљањем, обрадом и графичком 

презентацијом података и показатеља везаном за мониторинг просторног развоја АП 

Војводине, ради континуитета праћења сета показатеља урађених до сада. 
 

У оквиру развоја информационог система који води Завод, у наредном периоду је 

планиран наставак послова на прикупљању статистичких и других података како би се 

наставило са активностима на: 

- анализи усаглашености показатеља који су до сада праћени у оквиру послова на 

формирању информационог система о простору АП Војводине са новим моделом 

показатеља просторног развоја, утврђених Просторним планом Републике Србије и  

- прикупљању и обради података за израду нових показатеља. 
 

Ови подаци су неопходни како би се наставио континуитет израчунавања показатеља 

из Програма имплементације РПП АПВ, као и даљи развој основног модела показатеља 

просторног развоја Програма имплементације ПП РС у складу са доступним подацима. 
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III ПОКАЗАТЕЉИ ПРОСТОРНОГ РАЗВОЈА АП ВОЈВОДИНЕ ОБРАЂЕНИ У 

ИЗВЕШТАЈУ ЗА 2016. ГОДИНУ 

 

 
Општи циљ  Број и назив показатеља  

према Програму имплементације ПП РС 

Редослед 

увођења у 
примену 

1. Смањење    
    субрегионалних  
    разлика у економском и  
    социјалном погледу 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

1. Густина насељености (критична маса)* 
2. Миграциони биланс * 
3. Удео становништва по великим старосним  
    групама * 

4. Стопа фертилитета * 
5.  Становништво са високим образовањем * 
6. Удео незапосленог становништва до 25 година * 
7. Запослена лица са високим степеном  

    образовања* 
 

8. Запослени на одређено време (% броја  

    запослених) 
9. Стопа запошљавања старијих радника 
11. Стопа активности мушке/женске 
      популације (15-64 година)* 
12. Стопа запослености  
15. „Gini index" прихода домаћинстава 

17. Број домаћинстава која живе испод  
      границе сиромаштва 
18. Годишња стопа незапослености *  
19. Удео дуготрајне незапослености *  
 

39. БДП по становнику *  
41. Однос раста БДП и раста запослености региона  

42. Стопа раста БДП по становнику (%) *  
43. Однос увоза и извоза региона  
44. Удео извоза у структури БДП  
45. Запосленост по економским делатностима *      

46. Удео пољопривреде, шумарства и  

      рибарства у додатој вредности региона* 

47. Удео технолошки напредне прерађивачке   

      индустрије у додатој вредности региона* 

48. Удео финансијских и пословних услуга у  

      додатој вредности региона * 

49. Удео административних, образовних,  

      здравствених и социјалних услуга у  
      додатој вредности региона* 
50. Број предузећа у области иновација 

51. Запосленост у области истраживања и  
     развоја (% у укупној запослености) * 
52. Запосленост у области високих технологија* 
53. Издвајања БДП за област истраживања и  

      развоја* 
56. Обим директних страних инвестиција по    
      регионима 
62. Основна цена рада* 

а 
а 
а 
 

а 
а 
б 
а 

 
в 
 

б 
а 
 
а 
б 
б 

 
а 
б 
б 
б 

б 
в 

в 
а 
б 
 
б 
 
 

б 
 
б 
 
в 
б 

 
в 
 
в 
 
в 
б 

2. Рационално активирање 

    територијалног 
капитала на читавој 
територији АП 
Војводине преко 

    децентрализације   и 
    полицентризма 

35. Покривеност насеља (% броја домаћинстава)  

      електро мрежом високе сигурности  
      снабдевања 
36. Број интернет корисника  
 

37. Покривеност простора просторно- 
      планским документима 

а 

 
 
а 
а 
 

3. Јачање позиције села уз  
    већу улогу у оквиру  
    функционалних     
    подручја градова 

27. Унутрашње миграције в 
 



Информациони систем о простору АП Војводине за 2016. годину 
 

 

 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
 

8 

 

Општи циљ  Број и назив показатеља  

према Програму имплементације ПП РС 

Редослед 

увођења у 
примену 

4. Уређење и одрживо  
    коришћење природе,  
    предела, културног  
    наслеђа  
    и животне средине, уз  
    заштиту од непогода и  

    технолошких удеса 

64. Удео пољопривредних површина под 
      органском/ контролисаном производњом 
65. Квалитет вода водотока (класе квалитета) 
66. Квалитет подземне воде 
72. Урбани раст - ширење урбаног подручја 
77. Интензитет саобраћаја према деоницама 

      саобраћајне мреже 
80. Потрошња енергије по изворима и врсти 
      корисника 
84. Насеља у просторима угрожености 
      сеизмичком активношћу 
86. Количина комуналног отпада из насеља 

региона 

87. % комуналног отпада који се организовано  
      сакупља (% домаћинстава) 
88. Стварање индустријског отпада (t/год; ha) 
89. % Укупне количине отпада који се рециклира 
91. Заштићена природна подручја 
 

92. Број заштићених културних добара у региону * 

96. Број туриста и туристичких ноћења годишње 

б 
 
а 
в 
б 
б 

 
в 
 
в 
 
в 
 

б 
 
в 
б 
а 
а 
б 

5. Интересно и 
функционално 

    умрежавање региона  
    Војводина са другим  

    регионима у Европи 

98. Број пројеката са међународним учешћем 
102. Промет путника и робе у речним лукама 
104. Густина друмских и пружних прелаза по  
       деоницама граничног подручја 

а 
б 
б 
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Густина насељености 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Одрживи демографски развој 

Оперативни циљ Уравнотежени размештај становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 1 

Показатељ Густина насељености (критична маса) 

- приказ по општинама/градовима 

 

 

Показатељ 1: Густина насељености (критична маса)* 

Алфа-
нумерички 

код/ 
Матични 

број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Густина насељености 
(бр. ст./km2) Процењен број 

становника, 2015 
2014 2015 

RS12 Регион Војводине   1891701 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

73,06 72,20 179639 

80381 Сомбор-град 68,50 67,75 82389 

80047 Апатин 73,69 72,86 27688 

80233 Кула 86,46 85,40 41078 

80306 Оџаци 70,30 69,30 28484 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

67,77 67,26 285597 

80314 Панчево-град 161,39 160,69 121482 

80039 Алибунар 32,28 31,93 19224 

80098 Бела Црква 47,72 47,17 16652 

80128 Вршац 63,71 63,20 50558 

80217 Ковачица 58,83 58,34 24443 

80225 Ковин 44,94 44,49 32480 

80292 Опово 50,04 49,44 10037 

80349 Пландиште 28,37 27,99 10721 

 

RS123 
Јужнобачка 
област 

153,10 153,18 616722 

89010 Град Нови Сад 498,63 502,05 350930 

80055 Бач 38,13 37,68 13753 

80063 Бачка Паланка 91,80 90,98 53678 

80080 Бачки Петровац 83,05 82,54 13042 

80101 Беочин 83,39 82,72 15304 

80110 Бечеј 74,74 74,31 36187 

80462 Врбас 109,12 108,07 40634 
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80136 Жабаљ 64,32 63,99 25596 

80390 Србобран 56,12 55,71 15822 

80411 Сремски Карловци 168,39 167,47 8541 

80446 Темерин 165,28 164,44 27955 

80454 Тител 59,11 58,54 15280 

 

RS124 
Севернобанатска 
област 

61,49 60,83 141612 

80209 Кикинда 73,34 72,49 56760 

80012 Ада 72,93 72,25 16400 

80195 Кањижа 61,72 61,17 24406 

80276 Нови Кнежевац 35,72 35,28 10761 

80365 Сента 77,49 76,76 22490 

80489 Чока 34,07 33,63 10795 

 

RS125 
Севернобачка 

област 
102,93 102,28 182470 

80438 Суботица-град 138,64 138,04 139011 

80071 Бачка Топола 54,20 53,50 31884 

80241 Мали Иђош 64,67 63,95 11575 

 

RS126 
Средњобанатска 

област 
56,05 55,50 180772 

80152 Зрењанин-град 90,96 90,21 119710 

80144 Житиште 30,57 30,12 15814 

80250 Нова Црња 36,03 35,58 9713 

80268 Нови Бечеј 38,29 37,96 23116 

80373 Сечањ 24,17 23,75 12419 

 

RS127 Сремска област 88,01 87,49 304889 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

102,61 101,93 77667 

80179 Инђија 121,74 121,15 46641 

80187 Ириг 45,68 45,33 10426 

80322 Пећинци 40,05 39,86 19492 

80357 Рума 91,03 90,47 52651 

80420 Стара Пазова 186,83 186,32 65213 

80497 Шид 48,33 47,74 32799 

*Извор: РЗС, 2016, „ОПШТИНЕ И РЕГИОНИ У СРБИЈИ 2015“, РЗС, 2015. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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приказ по општинама/градовима  
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Миграциони биланс (стопа миграционог салда) 

 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Одрживи демографски развој 

Оперативни циљ Уравнотежени размештај становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015.године 

Показатељ 2 

Показатељ Mиграциони биланс (Стопа 
миграционог салда) - приказ по 

општинама/градовима 

 
 

„Миграциони салдо представља разлику између броја досељених и одсељених лица на 

одређеном подручју – унутрашње миграције. Миграциони салдо, заједно са податком о 

природном прираштају (разлика између броја живорођених и умрлих лица), 

представља компоненту за израчунавање процењеног броја становника једног 

подручја.“ 

 

(САОПШТЕЊЕ број 170 - год. LXVI, 30.06.2016. Статистика становништва, 

Унутрашње миграције у Републици Србији у 2015. години, Републички завод за 

статистику, Београд, Београд, 2015  

СРБ170 СН60 30.06.2016) 

 

Постоји неколико начина израчунавања стопе миграционог салда. Са обзиром да се 

радио о једној години посматрања (2015. година), годишња стопа миграционог салда је 

израчуната као однос (коефицијент) апсолутног броја миграционог салда у години 

посматрања и броја становника средином 2015. године (процена). 

 
 

Показатељ 2: Миграциони биланс 2012-2013* 

Aлфа-
нумерички 

код** 

Назив  
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Рођени 
2012 

Умрли 
2012 

Број 
становника 

2012-
процена 

Број 
становника 

2013-
процена 

Миграциони 
биланс 

2012-2013 

RS121 
Западнобачка 

област 
1375 3018 186188 183967 -3,10 

RS122 
Јужнобанатска 

област 
2676 4246 291686 289766 -1,20 

RS123 
Јужнобачка 

област 
6630 7744 615616 616111 2,61 

RS124 
Севернобанатска 

област 
1182 2338 146274 144672 -3,05 

RS125 
Севернобачка 

област 
1676 2797 185822 184756 0,30 

RS126 
Средњобанатска 

област 
1583 2913 186013 184311 -2,00 

RS127 Сремска област 2810 4414 310418 308512 -0,97 

RS12 АП Војводина 17932 27470 1922017 1912095 -0,20 

*Подаци преузети из „ОПШТИНЕ И РЕГИОНИ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 2013, 2014“, РЗС,2013, 2014 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Показатељ 2: МИГРАЦИОНИ БИЛАНС - унутрашње миграције 

 (СТОПА МИГРАЦИОНОГ САЛДА) 2015* 

Aлфа-
нумерички 

код** 

Назив  
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Досељени 
укупно 

Одсељени 
укупно 

Мигра-
циони 
салдо 

(досељени 
- 

одсељени) 

Број 
станов- 

ника 
30.06. 
2015. 

-процена 

Стопа 
миграционог 
салда, 2015. 
 Миграциони 
салдо/ број 

станов- 
ника, процена 

x1000 

RS121 
Западнобачка 
област 

1960 2478 -518 179639 -2,88 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

3770 4100 -330 285597 -1,16 

RS123 
Јужнобачка 
област 

11413 9669 1744 616722 2,83 

RS124 
Севернобанатска 
област 

1810 2136 -326 141612 -2,3 

RS125 
Севернобачка 
област 

2587 2413 174 182470 0,95 

RS126 
Средњобанатска 

област 
2414 2790 -376 180772 -2,08 

RS127 Сремска област 4151 4470 -319 304889 -1,05 

RS12 АП Војводина 28105 28056 49 1891701 0,03 

*Извор: РЗС, 2016 
САОПШТЕЊЕ број 170 - год. LXVI, 30.06.2016. Статистика становништва,  
Унутрашње миграције у Републици Србији у 2015. години, Републички завод за статистику, Београд, Београд, 
2016, СРБ170 СН60 30.06.2016 
САОПШТЕЊЕ број 171 - год. LXVI, 30.06.2016.. Статистика становништва,  
Процене становништва у Републици Србији у 2015. години , Републички завод за статистику, Београд, 
Београд, 2016, СРБ171 СН70 30.06.2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Лица која су се преселила, према подручју досељења/одсељења, 2015. * 

Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Досељени Одсељени 

Мигра-
циони 
салдо 

Број 
станов- 

ника 
30.06. 
2015. 

-процена 

Стопа 
мигра-
ционог 
салда 

Миграциони 
салдо/ број 

станов- 

ника, 
процена 
x1000 

укупно 
из друге 
области 

из другог 
града/ 

општине у 
оквиру исте 

области 

из другог 
насеља у 
оквиру 
истог 
града/ 

општине 

укупно 
у другу 
област 

у други 
град/ 

општину 
у оквиру 

исте 
области 

у друго 
насеље у 
оквиру 
истог 
града/ 

општине 

RS12 
Регион 
Војводине 

28105 13266 7261 7578 28056 13217 7261 7578 49 1891701 0,03 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

1960 975 373 612 2478 1493 373 612 -518 179639 -2,88 

80381 Сомбор-град 898 382 153 363 1139 603 173 363 -241 82389 -2,93 

80047 Апатин 291 138 98 55 347 203 89 55 -56 27688 -2,02 

80233 Кула 418 271 44 103 558 401 54 103 -140 41078 -3,41 

80306 Оџаци 353 184 78 91 434 286 57 91 -81 28484 -2,84 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

3770 1710 947 1113 4100 2040 947 1113 -330 285597 -1,16 

80314 Панчево-град 1606 764 318 524 1597 831 242 524 9 121482 0,07 

80039 Алибунар 267 107 107 53 314 127 134 53 -47 19224 -2,44 

80098 Бела Црква 215 87 65 63 255 107 85 63 -40 16652 -2,40 

80128 Вршац 650 240 181 229 724 338 157 229 -74 50558 -1,46 

80217 Ковачица 288 126 90 72 281 140 69 72 7 24443 0,29 

80225 Ковин 475 250 106 119 559 299 141 119 -84 32480 -2,59 

80292 Опово 122 82 25 15 180 123 42 15 -58 10037 -5,78 

80349 Пландиште 147 54 55 38 190 75 77 38 -43 10721 -4,01 
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RS123 
Јужнобачка 
област 

11413 5347 4068 1998 9669 3603 4068 1998 1744 616722 2,83 

89010 Град Нови Сад 7910 4214 2483 1213 5691 2485 1993 1213 2219 350930 6,32 

80055 Бач 148 69 49 30 184 52 102 30 -36 13753 -2,62 

80063 Бачка Паланка 624 168 229 227 728 152 349 227 -104 53678 -1,94 

80080 Бачки Петровац 189 42 81 66 175 25 84 66 14 13042 1,07 

80101 Беочин 285 76 152 57 292 57 178 57 -7 15304 -0,46 

80110 Бечеј 406 180 128 98 470 195 177 98 -64 36187 -1,77 

80462 Врбас 447 175 159 113 628 212 303 113 -181 40634 -4,45 

80136 Жабаљ 353 95 197 61 357 97 199 61 -4 25596 -0,16 

80390 Србобран 237 79 118 40 219 64 115 40 18 15822 1,14 

80411 Сремски Карловци 195 65 130 - 208 64 144 - -13 8541 -1,52 

80446 Темерин 393 105 225 63 432 105 264 63 -39 27955 -1,40 

80454 Тител 226 79 117 30 285 95 160 30 -59 15280 -3,86 

 

RS124 
Северно-
банатска област 

1810 759 380 671 2136 1085 380 671 -326 141612 -2,30 

80209 Кикинда 644 320 34 290 892 564 38 290 -248 56760 -4,37 

80012 Ада 217 87 49 81 220 96 43 81 -3 16400 -0,18 

80195 Кањижа 302 113 69 120 299 124 55 120 3 24406 0,12 

80276 Нови Кнежевац 169 57 45 67 217 104 46 67 -48 10761 -4,46 

80365 Сента 269 107 104 58 277 113 106 58 -8 22490 -0,36 

80489 Чока 209 75 79 55 231 84 92 55 -22 10795 -2,04 

 

RS125 
Севернобачка 

област 
2587 1248 285 1054 2413 1074 285 1054 174 182470 0,95 

80438 Суботица-град 1944 995 149 800 1663 785 78 800 281 139011 2,02 

80071 Бачка Топола 491 174 95 222 566 200 144 222 -75 31884 -2,35 
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80241 Мали Иђош 152 79 41 32 184 89 63 32 -32 11575 -2,76 

 

RS126 
Средњобанатска 

област 
2414 1152 541 721 2790 1528 541 721 -376 180772 -2,08 

80152 Зрењанин-град 1518 694 261 563 1712 928 221 563 -194 119710 -1,62 

80144 Житиште 253 105 88 60 313 125 128 60 -60 15814 -3,79 

80250 Нова Црња 168 76 64 28 188 108 52 28 -20 9713 -2,06 

80268 Нови Бечеј 278 189 57 32 278 193 53 32 0 23116 0,00 

80373 Сечањ 197 88 71 38 299 174 87 38 -102 12419 -8,21 

 

RS127 Сремска област 4151 2075 667 1409 4470 2394 667 1409 -319 304889 -1,05 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

1040 369 136 535 1143 485 123 535 -103 77667 -1,33 

80179 Инђија 512 300 83 129 638 394 115 129 -126 46641 -2,70 

80187 Ириг 168 104 40 24 177 106 47 24 -9 10426 -0,86 

80322 Пећинци 342 219 54 69 328 191 68 69 14 19492 0,72 

80357 Рума 753 334 199 220 728 391 117 220 25 52651 0,47 

80420 Стара Пазова 954 639 104 211 913 590 112 211 41 65213 0,63 

80497 Шид 382 110 51 221 543 237 85 221 -161 32799 -4,91 

*   Извор: РЗС, 2016 

САОПШТЕЊЕ број 170 - год. LXVI, 30.06.2016. Статистика становништва,  
Унутрашње миграције у Републици Србији у 2015. години, Републички завод за статистику, Београд, Београд, 2016, СРБ170 СН60 30.06.2016 
САОПШТЕЊЕ број 171 - год. LXVI, 30.06.2016.. Статистика становништва,  
Процене становништва у Републици Србији у 2015. години , Републички завод за статистику, Београд, Београд, 2016, СРБ171 СН70 30.06.2016 
** НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Удео становништва по великим старосним групама 
 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Одрживи демографски развој 

Оперативни циљ Уравнотежени размештај становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 3 

Показатељ Удео становништва по великим 
старосним групама - приказ по 

општинама/градовима 

 

 

Показатељ 3: Удео становништва по великим старосним групама* 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 

број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Процењен 
број 

становника, 
2015 

Удео становништва по 
старосним групама 

0–14 15–64 65 и више 

RS12 
Регион 
Војводине 

1891701 14,5 67,7 17,8 

 

RS121 
Западнобачка 

област 
179639 13,1 66,7 20,2 

80381 Сомбор-град 82389 13,0 66,5 20,5 

80047 Апатин 27688 13,2 66,7 20,1 

80233 Кула 41078 13,9 66,7 19,4 

80306 Оџаци 28484 12,4 67,4 20,2 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

285597 14,5 67,4 18,1 

80314 Панчево-град 121482 14,5 68,0 17,5 

80039 Алибунар 19224 13,6 65,2 21,2 

80098 Бела Црква 16652 14,3 66,8 18,9 

80128 Вршац 50558 14,8 67,0 18,2 

80217 Ковачица 24443 15,0 66,7 18,3 

80225 Ковин 32480 14,4 68,0 17,6 

80292 Опово 10037 15,7 65,4 18,9 

80349 Пландиште 10721 11,4 67,4 21,2 

 

RS123 
Јужнобачка 

област 
616722 15,5 68,2 16,3 

89010 Град Нови Сад 350930 15,8 68,7 15,5 

80055 Бач 13753 13,4 68,4 18,2 

80063 Бачка Паланка 53678 14,3 66,5 19,2 

80080 Бачки Петровац 13042 14,4 67,5 18,1 

80101 Беочин 15304 15,3 68,1 16,6 

80110 Бечеј 36187 15,4 66,9 17,7 
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80462 Врбас 40634 15,6 67,4 17,0 

80136 Жабаљ 25596 17,0 67,7 15,3 

80390 Србобран 15822 15,4 68,0 16,6 

80411 Сремски Карловци 8541 13,6 67,4 19,0 

80446 Темерин 27955 15,3 68,6 16,1 

80454 Тител 15280 14,6 68,0 17,4 

 

RS124 
Севернобанатска 
област 

141612 13,7 67,2 19,1 

80209 Кикинда 56760 13,8 67,6 18,6 

80012 Ада 16400 13,4 67,1 19,5 

80195 Кањижа 24406 13,5 67,3 19,2 

80276 Нови Кнежевац 10761 14,6 67,4 18,0 

80365 Сента 22490 13,8 66,3 19,9 

80489 Чока 10795 13,0 66,9 20,1 

 

RS125 
Севернобачка 
област 

182470 14,1 67,7 18,2 

80438 Суботица-град 139011 14,3 67,7 18,0 

80071 Бачка Топола 31884 12,9 67,6 19,5 

80241 Мали Иђош 11575 14,8 68,1 17,1 

 

RS126 
Средњобанатска 
област 

180772 14,1 67,2 18,7 

80152 Зрењанин-град 119710 14,1 67,2 18,7 

80144 Житиште 15814 13,6 66,2 20,2 

80250 Нова Црња 9713 13,8 67,4 18,8 

80268 Нови Бечеј 23116 14,8 68,2 17,0 

80373 Сечањ 12419 13,3 66,3 20,4 

 

RS127 Сремска област 304889 14,0 67,9 18,1 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

77667 14,0 67,7 18,3 

80179 Инђија 46641 14,1 67,3 18,6 

80187 Ириг 10426 12,4 66,4 21,2 

80322 Пећинци 19492 14,8 68,2 17,0 

80357 Рума 52651 13,4 68,2 18,4 

80420 Стара Пазова 65213 14,9 68,2 16,9 

80497 Шид 32799 13,4 68,6 18,0 

*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Удео становништва по великим старосним групама 2002. године 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 

Број 
становника* 

2002 

Учешће у укупном броју 
становника* 

% 

до 15 15 - 64 преко 64 

RS121 Западнобачка област 214011 15,13 67,63 16,84 

RS122 Јужнобанатска област 313937 15,92 67,75 15,72 

RS123 Јужнобачка област 593666 16,16 69,17 14,35 

RS124 
Севернобанатска 
област 

165881 15,64 67,57 16,46 

RS125 Севернобачка област 200140 15,56 68,23 15,86 

RS126 
Средњебанатска 
област 

208456 15,76 67,51 16,43 

RS127 Сремска област 335901 16,07 68,05 15,26 

RS12 АП Војводина 2031992 15,86 68,21 15,51 
*Подаци презети из ПОПИС СТАНОВНИШТВА, ДОМАЋИНСТАВА И СТАНОВА 2002, РЗС, 2002 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
 

Удео становништва по великим старосним групама 2011. године 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Број 
становника* 

2011 

Учешће у укупном броју 

становника* 
% 

до 15 15 - 64 преко 64 

RS121 Западнобачка област 188087 13,23 68,44 18,33 

RS122 Јужнобанатска област 293730 14,48 69,03 16,49 

RS123 Јужнобачка област 615371 15,11 69,91 14,98 

RS124 
Севернобанатска 
област 

147770 13,87 68,40 17,73 

RS125 Севернобачка област 186906 14,22 68,68 17,11 

RS126 
Средњебанатска 
област 

187667 14,07 68,82 17,11 

RS127 Сремска област 312278 13,96 69,66 16,39 

RS12 АП Војводина 1931809 14,36 69,25 16,39 
*Подаци преузети из  „ПОПИС СТАНОВНИШТВА, ДОМАЋИНСТАВА И СТАНОВА 2011“, РЗС, 2012 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
 

Удео становништва по великим старосним групама 2015. године 

Алфа-

нумерички 
код** 

Назив статистичке 

територијалне 
јединице** 

Процењен 
број 

становника* 
2015 

Учешће у укупном броју 
становника* 

% 

до 15 15 - 64 65 и више 

RS121 Западнобачка област 179639 13,1 66,7 20,2 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

285597 14,5 67,4 18,1 

RS123 Јужнобачка област 616722 15,5 68,2 16,3 

RS124 
Севернобанатска 
област 

141612 13,7 67,2 19,1 

RS125 Севернобачка област 182470 14,1 67,7 18,2 

RS126 
Средњебанатска 
област 

180772 14,1 67,2 18,7 

RS127 Сремска област 304889 14,0 67,9 18,1 

RS12 АП Војводина 1891701 14,5 67,7 17,8 
*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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приказ по општинама/градовима 
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приказ по општинама/градовима 
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Стопа фертилитета 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Одрживи демографски развој 

Оперативни циљ Унапређење/одржање демографске 
структуре 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 4 

Показатељ Стопа укупног фертилитета - приказ 

по општинама/градовима 

 

 

Показатељ 4: Стопа укупног фертилитета * 
Алфа-

нумерички 
код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Матични 
број 

Општина 
/град 

Стопе укупног 
фертилитета, 
2015. године 

RS12 Регион Војводине   1,467 
 

RS121 
 

Западнобачка 
област  

 1,407 

 

80381 Сомбор-град 1,42 

80047 Апатин 1,475 

80233 Кула 1,324 

80306 Оџаци 1,416 
 

RS122 
Јужнобанатска 
област  

 1,426 

 

80314 Панчево-град 1,418 

80039 Алибунар 1,483 

80098 Бела Црква 1,312 

80128 Вршац 1,397 

80217 Ковачица 1,421 

80225 Ковин 1,47 

80292 Опово 1,483 

80349 Пландиште 1,303 
 

RS123 Јужнобачка област   1,525 

 

89010 Град Нови Сад 1,492 

80055 Бач 1,315 

80063 Бачка Паланка 1,49 

80080 Бачки Петровац 1,447 

80101 Беочин 1,276 

80110 Бечеј 1,671 

80462 Врбас 1,526 

80136 Жабаљ 1,821 

80390 Србобран 1,604 
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80411 
Сремски 
Карловци 

1,599 

80446 Темерин 1,346 

80454 Тител 1,469 
 

RS124 
Севернобанатска 

област  
 1,439 

 

80209 Кикинда-град 1,385 

80012 Ада 1,249 

80195 Кањижа 1,357 

80276 Нови Кнежевац 1,877 

80365 Сента 1,554 

80489 Чока 1,535 
 

RS125 
Севернобачка 
област  

 1,319 

 

80438 Суботица-град 1,313 

80071 Бачка Топола 1,303 

80241 Мали Иђош 1,386 
 

RS126 
Средњобанатска 
област  

 1,494 

 

80152 Зрењанин-град 1,493 

80144 Житиште 1,411 

80250 Нова Црња 1,366 

80268 Нови Бечеј 1,46 

80373 Сечањ 1,648 
 

RS127 Сремска област   1,46 

 

80403    Сремска 
   Митровица-град 

1,566 

80179 Инђија 1,649 

80187 Ириг 1,463 

80322 Пећинци 1,383 

80357 Рума 1,333 

80420 Стара Пазова 1,323 

80497 Шид 1,437 

*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
 

Алфа-

нумерички 
код** 

Назив статистичке 

територијалне 
јединице** 

Стопа укупног 
фертилитета 2013 

Стопа укупног 
фертилитета 2015 

RS121 Западнобачка област 1,3 1,407 

RS122 Јужнобанатска област 1,4 1,426 

RS123 Јужнобачка област 1,5 1,525 

RS124 
Севернобанатска 

област 
1,3 1,439 

RS125 Севернобачка област 1,3 1,319 

RS126 Средњебанатска област 1,4 1,494 

RS127 Сремска област 1,4 1,46 
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RS12 АП Војводина 1,42 1,467 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

 

 
 
 
 

приказ по општинама/градовима 
 

 
 

1,15

1,2

1,25

1,3

1,35

1,4

1,45

1,5

1,55

Стопа укупног 
фертилитета 2013 

Стопа укупног 
фертилитета 2015 
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Становништво са високим образовањем 

 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Унапређење образовног нивоа 
становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 5 

Показатељ Становништво са високим 

образовањем - приказ по 
општинама/градовима и областима  

 

 

Показатељ 5: Становништво са високим образовањем  
(Удео становништва са стеченим високим степеном образовања у укупном становништву изнад 15 
година старости)* 

Становништво са високим образовањем 

Република Србија 17,9 

АП Војводина 15,6 

*Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016. године. 

 
 
Подаци су расположиви у десетогодишњим временским пресецима (Попис 
становништва) на нивоу ЈЛС, а на годишњем нивоу за ниво РС и АПВ. (Подаци су 
доступни на нивоу календарске године и на нивоу квартала.) 
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Удео незапосленог становништва до 25 година 

 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Смањење броја незапосленог 
становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 6 

Показатељ Удео незапосленог становништва до 
25 година - приказ по 
општинама/градовима  

 
 

Показатељ 6: Удео незапосленог становништва до 25 година* - Удео незапослених 

лица старосне доби до 25 година у укупном незапосленом становништву  

Незапослена лица и лица 
старости до 25 година  

на евиденцији НСЗ, 
стање на дан 31.12.2015. године 

Незапослена 
лица  

укупно 

Незапослена 
лица старости 
до 25 година 

% незапослених 
лица старости до 

25 година 
 у укупном броју 

незапослених 
лица 

Севернобанатска 

област 

Ада 707 103 14,57 

Кањижа 1 881 255 13,56 

Кикинда 5 554 765 13,77 

Нови Кнежевац 1 053 150 14,25 

Сента 1 019 154 15,11 

Чока 1 182 159 13,45 

 

Јужнобанатска 
област 

Алибунар 2 902 399 13,75 

Ковачица 3 127 426 13,62 

Ковин 3 835 719 18,75 

Опово 993 149 15,01 

Панчево-град 10 590 1 280 12,09 

Бела Црква 3 450 490 14,20 

Вршац 6 108 888 14,54 

Пландиште 1 485 195 13,13 

 

Западнобачка 
област 

Апатин 3 627 484 13,34 

Кула 5 447 684 12,56 

Оџаци 3 504 492 14,04 

Сомбор-град 7 130 1 083 15,19 

 

Јужнобачка 
област 

Бач 1 629 267 16,39 

Бачка Паланка 6 084 822 13,51 

Бачки Петровац 711 133 18,71 

Беочин 1 402 217 15,48 

Бечеј 3 796 589 15,52 

Жабаљ 3 486 545 15,63 

Град Нови Сад  26 406 2 432 9,21 

Србобран 2 440 391 16,02 
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Сремски 

Карловци 

744 74 9,95 

Темерин 2 387 311 13,03 

Тител 1 391 256 18,40 

Врбас 6 051 833 13,77 

 

Севернобачка 
област 

Бачка Топола 2 772 351 12,66 

Мали Иђош 2 044 268 13,11 

Суботица- град 8 879 1 133 12,76 

 

Средњебанатска 
област 

Житиште 2 126 314 14,77 

Зрењанин- град 7 797 1 149 14,74 

Нова Црња 1 720 308 17,91 

Нови Бечеј 2 739 463 16,90 

Сечањ 1 857 298 16,05 

 

Сремска област Инђија 3 350 379 11,31 

Ириг 1 583 187 11,81 

Пећинци 1 067 171 16,03 

Рума 5 718 718 12,56 

Сремска 
Митровица- град 

6 564 950 14,47 

Стара Пазова 3 140 480 15,29 

Шид 3 377 463 13,71 

*Подаци презети из Преглед броја и структуре незапослених лица са евиденције НСЗ стање на дан 
31.12.2015. године, НСЗ. 

 
 

приказ по општинама/градовима  
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Запослена лица са високим степеном образовања 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Унапређење просторне равнотеже у 
погледу образовног нивоа запосленог 
становништва  

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015.године 

Показатељ 7 

Показатељ Запослена лица са високим степеном 
образовања - приказ по 
општинама/градовима 

 
 

Показатељ 7: Запослена лица са високим степеном образовања* -Удео 

запослених лица са високiм степеном образовањa (VII-VIII) у укупном запосленом становништву 
(кумулатив I - XII 2015. године). 

Запослени са евиденције НСЗ, 
кумулатив  

I - XII 2015. године 

Запослена 
лица 

 -укупно- 

Запослени  
са високiм степеном 

образовањa 

(VII-VIII) 

% 

Севернобанатска 
област 

Ада 478 47 9,83 

Кањижа 669 43 6,43 

Кикинда 2 024 210 10,38 

Нови Кнежевац 426 19 4,46 

Сента 1 115 57 5,11 

Чока 205 16 7,80 

 

Јужнобанатска 
област 

 

Алибунар 378 45 11,90 

Ковачица 359 26 7,24 

Ковин 754 79 10,48 

Опово 148 25 16,89 

Панчево-град 2 902 433 14,92 

Бела Црква 463 32 6,91 

Вршац 1 706 275 16,12 

Пландиште 300 48 16,00 

 

Западнобачка 
област 

Апатин 724 89 12,29 

Кула 1 274 145 11,38 

Оџаци 1 360 109 8,01 

Сомбор-град 2 690 297 11,04 

 

Јужнобачка 
област 

Бач 426 39 9,15 

Бачка Паланка 2 331 257 11,03 

Бачки Петровац 554 49 8,84 

Беочин 427 41 9,60 

Бечеј 963 90 9,35 

Жабаљ 637 70 10,99 
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Град Нови Сад  15 720 3.400 21,63 

Србобран 552 24 4,35 

Сремски Карловци 133 43 32,33 

Темерин 935 101 10,80 

Тител 265 42 15,85 

Врбас 2 589 200 7,72 

 

Севернобачка 
област 

Бачка Топола 865 60 6,94 

Мали Иђош 393 22 5,60 

Суботица- град 4 935 591 11,98 

 

Средњебанатска 
област 

Житиште 700 66 9,43 

Зрењанин- град 3 980 498 12,51 

Нова Црња 189 17 8,99 

Нови Бечеј 724 52 7,18 

Сечањ 189 15 7,94 

 

Сремска област Инђија 1 088 167 15,35 

Ириг 299 40 13,38 

Пећинци 419 60 14,32 

Рума 1 566 171 10,92 

Сремска 
Митровица- град 

2 290 305 13,32 

Стара Пазова 1 719 201 11,69 

Шид 1 179 98 8,31 

*Подаци презети из Преглед броја и структуре запослених лица са евиденције НСЗ у 2015. години, НСЗ. 
 
 

приказ по општинама/градовима 
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Запослени на одређено време (% броја запослених) 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Обезбеђење подједнаких 
шанси на тржишту рада  

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 8 

Показатељ Запослени на одређено време  

(% броја запослених) -приказ по 
општинама/градовима  

 

Показатељ 8: - Запослени на одређено време (% броја запослених)  
(кумулатив  I - XII 2015. године).* 

Запослени са евиденције НСЗ, 

кумулатив  
I - XII 2015. године 

Запослена лица 
 -укупно- 

Запослени 

 на одређено 
време 

% 

Севернобанатска 
област 

Ада 478 212 44,35 

Кањижа 669 285 42,60 

Кикинда-град 2 024 1 293 63,88 

Нови Кнежевац 426 176 41,31 

Сента 1 115 396 35,52 

Чока 205 112 54,63 
 

Јужнобанатска 
област 

Алибунар 378 161 42,59 

Ковачица 359 142 39,55 

Ковин 754 316 41,91 

Опово 148 94 63,51 

Панчево-град 2 902 1 430 49,28 

Бела Црква 463 158 34,13 

Вршац-град 1 706 1 118 65,53 

Пландиште 300 143 47,67 
 

Западнобачка 
област 

Апатин 724 329 45,44 

Кула 1 274 682 53,53 

Оџаци 1 360 786 57,79 

Сомбор-град 2 690 1 753 65,17 
 

Јужнобачка област Бач 426 190 44,60 

Бачка Паланка 2 331 1 499 64,31 

Бачки Петровац 554 332 59,93 

Беочин 427 326 76,35 

Бечеј 963 591 61,37 

Жабаљ 637 302 47,41 

Град Нови Сад  15 720 10 122 64,39 

Србобран 552 193 34,96 
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Сремски Карловци 133 53 39,85 

Темерин 935 469 50,16 

Тител 265 158 59,62 

Врбас 2 589 917 35,42 
 

Севернобачка 
област 

Бачка Топола 865 638 73,76 

Мали Иђош 393 314 79,90 

Суботица- град 4935 3 062 62,05 
 

Средњебанатска 
област 

Житиште 700 580 82,86 

Зрењанин- град 3 980 2 783 69,92 

Нова Црња 189 104 55,03 

Нови Бечеј 724 451 62,29 

Сечањ 189 132 69,84 
 

Сремска област Инђија 1.088 727 66,82 

Ириг 299 203 67,89 

Пећинци 419 230 54,89 

Рума 1 566 900 57,47 

Сремска Митровица- 
град 

2 290 1 397 61,00 

Стара Пазова 1 719 1 113 64,75 

Шид 1 179 666 56,49 

*Подаци преузети из Преглед броја и структуре запослених лица са евиденције НСЗ у  
2015. години, НСЗ. 

 

 

приказ по општинама/градовима 
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Стопа запослености старијих радника 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Обезбеђење подједнаких 
шанси на тржишту рада  

Редни број из Програма имплементације 
ППРС 2011-2015. године 

Показатељ 9 

Показатељ Стопа запослености старијих радника-
приказ по општинама/градовима  

 

 

Показатељ 9: - Удео запослених лица са евиденције старијих од 50 година  

у укупном броју запослених (кумулатив  I - XII 2015. године).* 

Запослени и запослени 
старији од 50 година са 

евиденције НСЗ, 
кумулатив I - XII 2015. године 

Запослена лица 
-укупно- 

Запослени 
 старији од 50 

година 

% 

Севернобанатска 
област 

Ада 478 77 16,11 

Кањижа 669 126 18,83 

Кикинда 2.024 343 16,95 

Нови Кнежевац 426 84 19,72 

Сента 1.115 186 16,68 

Чока 205 56 27,32 
 

Јужнобанатска 
област 

Алибунар 378 64 16,93 

Ковачица 359 46 12,81 

Ковин 754 119 15,78 

Опово 148 20 13,51 

Панчево-град 2.902 396 13,65 

Бела Црква 463 60 12,96 

Вршац 1.706 191 11,20 

Пландиште 300 55 18,33 
 

Западнобачка 
област 

Апатин 724 143 19,75 

Кула 1.274 253 19,86 

Оџаци 1.360 231 16,99 

Сомбор-град 2.690 302 11,23 
 

Јужнобачка област 

Бач 426 88 20,66 

Бачка Паланка 2.331 395 16,95 

Бачки Петровац 554 82 14,80 

Беочин 427 76 17,80 

Бечеј 963 133 13,81 

Жабаљ 637 111 17,43 

Град Нови Сад 15.720 2.061 13,11 

Србобран 552 120 21,74 

Сремски Карловци 133 25 18,80 
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Темерин 935 166 17,75 

Тител 265 56 21,13 

Врбас 2.589 358 13,83 
 

Севернобачка 
област 

Бачка Топола 865 146 16,88 

Мали Иђош 393 61 15,52 

Суботица- град 4.935 841 17,04 
 

Средњебанатска 
област 

Житиште 700 81 11,57 

Зрењанин- град 3.980 568 14,27 

Нова Црња 189 25 13,23 

Нови Бечеј 724 113 15,61 

Сечањ 189 34 17,99 
 

Сремска област 

Инђија 1.088 168 15,44 

Ириг 299 50 16,72 

Пећинци 419 52 12,41 

Рума 1.566 223 14,24 

Сремска 
Митровица- град 

2.290 341 14,89 

Стара Пазова 1.719 218 12,68 

Шид 1.179 198 16,79 

*Подаци преузети из Преглед броја и структуре запослених лица са евиденције НСЗ у  
2015. години, НСЗ. 

 

 

приказ по општинама/градовима 
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Стопа активности мушког и женског становништва 
 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Смањење социјалне искључености и 

сиромаштва 

Оперативни циљ Расположива радна снага и запосленост 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 11 

Показатељ Стопа активности мушког и женског 

становништва - приказ по областима 

 

Показатељ 11: Стопа активности мушког и женског становништва (15-64 године) 
(Стопа активности (15-64 године) je проценат активног становништва од укупног становништва 
радног узраста (15-64 године)) 

Стопа активности мушке и женске популације (15-64 година), 2015. 

Алфа-

нумерички 
код ** 

Назив  статистичке 

територијалне 
јединице** 

Укупно 
Пол 

Мушкарци Жене 

RS12 АП Војводина 62,3 71,1 53,3 

RS125 Севернобачка област 63,2 70,3 56,0 

RS126 Средњобанатска област 62,3 70,6 53,8 

RS124 Севернобанатска област 58,8 70,2 47,0 

RS122 Јужнобанатска област 60,2 72,9 47,2 

RS121 Западнобачка област 61,3 70,0 52,3 

RS123 Јужнобачка област 64,4 71,3 57,7 

RS127 Сремска област 61,4 71,0 51,6 

*Подаци преузети из  „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015. “,  РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
Дефиниције 

(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016.) 

При изради методологије Анкете коришћене су дефиниције и препоруке објављене у 
методолошком материјалу Евростата: Council Regulation (EC) No 577/98, Regulation (EC) No 

1991/2002, Council Regulation (EC) No 377/2008, и No 2257/2003, Comission Regulation (EC) No 
1897/2000. 

 

Активно становништво (радну снагу) чине сва запослена и незапослена лица. 
 

Запослени су лица која су најмање један сат у посматраној седмици обављала неки плаћени посао 

(у новцу или натури), као и лица која су имала запослење, али која су у тој седмици била одсутна са 
посла. У запослене, поред лица која имају заснован радни однос и раде у предузећу, установи или у 
другој врсти организације или раде као приватни предузетници, укључују се и индивидуални 
пољопривредници, помажући чланови у домаћинству, као и лица која су обављала неки посао који 
су самостално пронашла и уговорила (усмено или писмено) без заснивања радног односа. Према 
томе, у Анкети се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, него се радни статус тог 
лица одређује на основу стварне активности коју је оно обављало у посматраној седмици.  

Према Класификацији професионалног статуса запослених, они се деле на: самозапослене, 
запослене раднике и помажуће чланове домаћинства. 
 

Незапослени су лица која нису обављала ниједан плаћени посао у посматраној седмици, активно су 

тражила посао током четири седмице које су претходиле посматраној седмици и у могућности су да 

почну да раде у року оддве седмице након посматране седмице. Незапослена су и она лица која 
током претходне четири седмице нису тражила посао, пошто су већ нашла посао на којем треба да 
почну да раде након истека посматране седмице, а најкасније у року од три месеца. 
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приказ по областима 

 
 
 
 

Анкета о радној снази у Републици Србији, РЗС, публикује Стопу активности која 
представља проценат активног становништва у укупном становништву старом 15 и више 

година. 

 
Стопе активности, незапослености и неактивности за становнштво старо 15 и више 
година, по областима, 2015. 

Алфа-

нумерички 
код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Стопа 

активности 

Стопа 

запослено
сти 

Стопа 

незапослено
сти 

Стопа 

неактивно
сти 

RS125 Севернобачка 
област 

51,1 45,6 10,7 48,9 

RS126 Средњобанатска 

област 
49,8 42,8 14,1 50,2 

RS124 Севернобанатска 
област 

47,6 40,5 14,9 52,4 

RS122 Јужнобанатска 

област 
48,6 38,4 20,9 51,4 

RS121 Западнобачка 
област 

47,9 38,2 20,3 52,1 

RS123 Јужнобачка 
област 

52,9 44,5 15,9 47,1 

RS127 Сремска област 49,7 40,6 18,3 50,3 
*Подаци преузети из  „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, ревидирани подаци, РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Разлике које се јављају међу подацима о броју запослених из Анкете о радној снази и 

из других статистичких истраживања 

(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“,  РЗС, 2016.) 
 
 

Подаци о регистрованој запослености који се добијају из административног извора преузимају се 
из Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО), док се подаци о броју 
регистрованих незапослених лица преузимају из Националне службе за запошљавање. У Анкети 
се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, него се његов радни статус одређује 

на основу активности коју је обављало у посматраној седмици. 

 

Подаци који се добијају из ових извора разликују се од података добијених Анкетом о радној 

снази из следећих разлога: 
- метод прикупљања је различит, јер се у Анкети подаци прикупљају од лица у домаћинствима 
која су изабрана у узорак, док су подаци o регистрованој запослености пописног карактера; 

- извор података у Анкети представља изјава лица које даје податке анкетару, док је извор за 
регистровану запосленост регистрација лица у ЦРОСО регистру; 
- јединица посматрања у Анкети је сваки члан случајно изабраног домаћинства, док су 
јединице посматрања за регистровану запосленост сви обвезници плаћања доприноса обавезног 

социјалног осигурања; 
- период посматрања активности лица у Анкети је седмица која претходи анкетирању, док се 
као временска тачка за преузимање регистроване запослености из ЦРОСО базе узима 
претпоследњи радни дан у месецу; 
- дефиниције запослености су различите, јер се подацима о броју запослених који се добијају 
из административних извора обухватају само формално запослени, тј. лица која се налазе у 
евиденцији ЦРОСО и која су осигурана по основу запослења, обављања самосталних делатности 

или обављања пољопривредних делатности, док Анкета (према међународној ILO дефиницији) 
оцењује како формалну, тако и неформалну запосленост лица изабраних у узорак (случајно 
изабрани део популације). 
- Поред различите дефиниције, ова два истраживања имају и различиту периодику 

спровођења. Периодика прикупљања података о броју запослених који се добијају из 
административних извора је месечна, док се Анкета о радној снази од 2015. године спроводи 

континуирано (анкетирање се обавља сваке седмице у току године), при чему се резултати 
објављују квартално. 

 

Подаци о броју незапослених, добијени Анкетом, разликују се од броја формално незапослених 
лица евидентираних у Националној служби за запошљавање. Првенствено, лице које је 

пријављено у Националној служби за запошљавање, али током четири седмице које су 
претходиле анкетирању није предузимало активне кораке с циљем тражења посла и није у 
могућности да почне да ради у року од две седмице, сматра се неактивним лицем. 
У другом случају, лице које није пријављено Националној служби за запошљавање (пензионер, 
студент, домаћица), али је током четири седмице које су претходиле анкетирању предузимало 
активне кораке с циљем тражења посла (путем огласа, директним обраћањем послодавцу и на 

бројне друге начине) и у могућности је да почне да ради у року од две седмице, сматраће се 

незапосленим лицем.  
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Стопа запослености 

 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Смањење социјалне искључености и 
сиромаштва 

Оперативни циљ Расположива радна снага и запосленост 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 12 

Показатељ Стопа запослености - приказ по 

општинама/градовима и областима 

 
Показатељ 12: Стопа запослености (15-64 година), 2015* 

(Удео запослених лица старости 15-64 године у укупном броју становника исте старосне групе) 
Алфа-

нумерички 
код** 

Назив  статистичке територијалне 
јединице** 

% 

RS12 АП Војводина 51,7 

RS125 Севернобачка област 56,2 

RS126 Средњобанатска област 53,4 

RS124 Севернобанатска област 49,8 

RS122 Јужнобанатска област 47,4 

RS121 Западнобачка област 48,7 

RS123 Јужнобачка област 54,1 

RS127 Сремска област 50,0 
*Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

приказ по областима 
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Дефиниције 

(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016.) 
 

При изради методологије Анкете коришћене су дефиниције и препоруке објављене у 
методолошком материјалу Евростата: Council Regulation (EC) No 577/98, Regulation (EC) No 
1991/2002, Council Regulation (EC) No 377/2008, и No 2257/2003, Comission Regulation (EC) No 
1897/2000. 
 

Активно становништво (радну снагу) чине сва запослена и незапослена лица. 

 

Запослени су лица која су најмање један сат у посматраној седмици обављала неки плаћени 
посао (у новцу или натури), као и лица која су имала запослење, али која су у тој седмици била 
одсутна са посла. У запослене, поред лица која имају заснован радни однос и раде у предузећу, 
установи или у другој врсти организације или раде као приватни предузетници, укључују се и 
индивидуални пољопривредници, помажући чланови у домаћинству, као и лица која су обављала 
неки посао који су самостално пронашла и уговорила (усмено или писмено) без заснивања 

радног односа. Према томе, у Анкети се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, 
него се радни статус тог лица одређује на основу стварне активности коју је оно обављало у 
посматраној седмици.  
Према Класификацији професионалног статуса запослених, они се деле на: самозапослене, 
запослене раднике и помажуће чланове домаћинства. 

 

Незапослени су лица која нису обављала ниједан плаћени посао у посматраној седмици, 
активно су тражила посао током четири седмице које су претходиле посматраној седмици и у 
могућности су да почну да раде у року оддве седмице након посматране седмице. Незапослена су 
и она лица која током претходне четири седмице нису тражила посао, пошто су већ нашла посао 
на којем треба да почну да раде након истека посматране седмице, а најкасније у року од три 

месеца. 
 

Стопа активности представља проценат активног становништва у укупном становништву старом 

15 и више година. 
Стопа запослености представља проценат запослених у укупном становништву старом 15 и 
више година. 
Стопа незапослености представља проценат незапослених у укупном броју активних 

становника старих 15 и више година. 
Стопа неактивности представља проценат неактивног становништва у укупном становништву 
старом 15 и више година. 
 

Анкета о радној снази у Републици Србији, РЗС, публикује Стопу запослености која 

представља проценат удео запослених у укупном становништву старом 15 и више година. 
 

Стопе активности, незапослености и неактивности за становнштво старо 15 и више година, 
по областима, 2015. 

Алфа-

нумерички 

код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Стопа 

активности 

Стопа 

запослености 

Стопа 

незапослено

сти 

Стопа 

неактивно

сти 

RS125 Севернобачка 
област 

51,1 45,6 10,7 48,9 

RS126 Средњобанатска 
област 

49,8 42,8 14,1 50,2 

RS124 Севернобанатска 
област 

47,6 40,5 14,9 52,4 

RS122 Јужнобанатска 
област 

48,6 38,4 20,9 51,4 

RS121 Западнобачка 
област 

47,9 38,2 20,3 52,1 

RS123 Јужнобачка 
област 

52,9 44,5 15,9 47,1 

RS127 Сремска област 49,7 40,6 18,3 50,3 
* Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, ревидирани подаци, РЗС, 2016. 
** НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Разлике које се јављају међу подацима о броју запослених из Анкете о радној снази и 

из других статистичких истраживања 

(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015. “,  РЗС, 2016.) 
 

Подаци о регистрованој запослености који се добијају из административног извора преузимају се 
из Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО), док се подаци о броју 
регистрованих незапослених лица преузимају из Националне службе за запошљавање. У Анкети 
се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, него се његов радни статус одређује 
на основу активности коју је обављало у посматраној седмици. 
 

Подаци који се добијају из ових извора разликују се од података добијених Анкетом о радној 
снази из следећих разлога: 
- метод прикупљања је различит, јер се у Анкети подаци прикупљају од лица у домаћинствима 
која су изабрана у узорак, док су подаци o регистрованој запослености пописног карактера; 
- извор података у Анкети представља изјава лица које даје податке анкетару, док је извор за 
регистровану запосленост регистрација лица у ЦРОСО регистру; 

- јединица посматрања у Анкети је сваки члан случајно изабраног домаћинства, док су 
јединице посматрања за регистровану запосленост сви обвезници плаћања доприноса обавезног 
социјалног осигурања; 
- период посматрања активности лица у Анкети је седмица која претходи анкетирању, док се 
као временска тачка за преузимање регистроване запослености из ЦРОСО базе узима 
претпоследњи радни дан у месецу; 
- дефиниције запослености су различите, јер се подацима о броју запослених који се добијају 

из административних извора обухватају само формално запослени, тј. лица која се налазе у 
евиденцији ЦРОСО и која су осигурана по основу запослења, обављања самосталних делатности 
или обављања пољопривредних делатности, док Анкета (према међународној ILO дефиницији) 
оцењује како формалну, тако и неформалну запосленост лица изабраних у узорак (случајно 
изабрани део популације). 
- Поред различите дефиниције, ова два истраживања имају и различиту периодику 
спровођења. Периодика прикупљања података о броју запослених који се добијају из 

административних извора је месечна, док се Анкета о радној снази од 2015. године спроводи 
континуирано (анкетирање се обавља сваке седмице у току године), при чему се резултати 
објављују квартално. 

 

Подаци о броју незапослених, добијени Анкетом, разликују се од броја формално незапослених 
лица евидентираних у Националној служби за запошљавање. Првенствено, лице које је 
пријављено у Националној служби за запошљавање, али током четири седмице које су 
претходиле анкетирању није предузимало активне кораке с циљем тражења посла и није у 
могућности да почне да ради у року од две седмице, сматра се неактивним лицем. 

У другом случају, лице које није пријављено Националној служби за запошљавање (пензионер, 
студент, домаћица), али је током четири седмице које су претходиле анкетирању предузимало 
активне кораке с циљем тражења посла (путем огласа, директним обраћањем послодавцу и на бројне 
друге начине) и у могућности је да почне да ради у року од две седмице, сматраће се незапосленим 
лицем.  

 

Регистрована запосленост у Републици Србији, 2015.‒ Претходни резултати ‒
САОПШTЕЊЕ ЗП20 

 

Републички завод за статистику објављује податке о регистрованој запослености према новом 
извору– Централном регистру обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО). 

Услови за то стекли су се оснивањем ЦРОСО, чије податке Завод преузима од краја 2014. године. 
Развијена је нова методологија заснована на комбиновању података ЦРОСО и Статистичког 
пословногрегистра (СПР). 
Преласком на нови извор података проширује се обухват пословних субјеката, па самим тим и 
броја запослених у тим субјектима, укључујући све модалитете запослености. 
 

Дефиниција регистроване запослености - Под појмом запослени подразумевају се лица која 
имају формално правни уговор о запослењу, односно заснован радни однос са послодавцем, на 
одређено или неодређено време; лица која раде ван радног односа, на основу уговора о делу 

или на основу уговора о обављању привремених и повремених послова; лица која обављају 
самосталне делатности или су оснивачи привредних друштава или предузетничких радњи; као и 
лица која обављају пољоривредне делатности а налазе се у евиденцији Централног регистра 
обавезног социјалног осигурања. 
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Напомена: 

Од 2015. годинe примењује се нова методологија праћења регистроване запослености, 

комбиновањем података из Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО) и 
Статистичког пословног регистра (СПР). Нова дефиниција регистроване запослености је 
усклађена са стандардима Европске уније. Како би се омогућило поређење података за период 
од 2015. године са подацима из претходног периода, извршена је ревизија већ објављених 
података о регистрованој/формалној запослености за период 2000‒2014. (СТАТИСТИЧКИ 
ГОДИШЊАК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ,РЗС, 2016). 

 

Подаци о регистрованој запослености се публикују до нивоа јединица локалне 

самоуправе док Анкета о радној снази садржи податке о стопи запослености до нивоа 

области. 
 

Регистрована запосленост, 2015.* 

Алфа 
нумерички код/ 

Матични број 
ЈЛС** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 
Укупно 

Запослени у правним лицима 
(привредна друштва, предузећа, 

задруге, установе 
и друге организације) и 

предузетници , лица која 
самостално обављају делатност и 

запослени код њих  

Реги- 
строва- 

ни 
индиви- 
дуални 
пољо- 

привре- 
дници свега 

од тога: 

запослени 
у правним 

лицима 

предузет-
ници, лица 

која 
самоста-

лно 

обављају 
делатност и 
запослени 
код њих 

RS12 
Регион 
Војводине 

508381 475257 398119 77144 33119 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

42394 37226 30286 6942 5168 

80381 Сомбор-град 23488 19404 16226 3179 4084 

80047 Апатин 5773 5480 4411 1069 293 

80233 Кула 7207 6817 5309 1508 390 

80306 Оџаци 5926 5525 4340 1186 401 
 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

63442 57453 46597 10859 5987 

80314 Панчево-град 29391 28606 23357 5250 785 

80039 Алибунар 3331 2501 1833 669 830 

80098 Бела Црква 2802 2380 1853 527 422 

80128 Вршац 13500 12379 10531 1848 1120 

80217 Ковачица 4876 3558 2720 839 1317 

80225 Ковин 6017 5207 4018 1189 811 

80292 Опово 1148 904 647 257 243 

80349 Пландиште 2377 1918 1638 280 459 
 

RS123 
Јужнобачка 
област 

193332 186482 157475 29005 6849 

89010 Град Нови Сад 135058 134026 116026 17999 1032 

80055 Бач 2826 2143 1681 462 683 

80063 Бачка Паланка 14169 13110 10593 2517 1059 
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80080 Бачки Петровац 3661 3224 2387 838 436 

80101 Беочин 2964 2784 1992 792 181 

80110 Бечеј 8567 7728 6515 1213 838 

80462 Врбас 9572 9064 7672 1392 508 

80136 Жабаљ 4342 3591 2695 896 750 

80390 Србобран 2817 2301 1616 684 516 

80411 Сремски Карловци 1334 1299 992 306 36 

80446 Темерин 5991 5657 4165 1492 334 

80454 Тител 2031 1555 1141 414 476 
 

RS124 
Севернобанатска 
област 

36760 33482 28425 5060 3277 

80209 Кикинда 14929 14291 12330 1962 637 

80012 Ада 4472 4021 2919 1102 451 

80195 Кањижа 5964 5065 4326 740 899 

80276 Нови Кнежевац 2497 2124 1861 264 373 

80365 Сента 7075 6369 5581 788 706 

80489 Чока 1823 1612 1408 204 211 
 

RS125 
Севернобачка 

област 
52671 50022 43922 6100 2649 

80438 Суботица-град 42152 40466 35643 4823 1685 

80071 Бачка Топола 8304 7556 6764 791 749 

80241 Мали Иђош 2215 2000 1515 486 215 
 

RS126 
Средњобанатска 

област 
45349 40860 34761 6099 4491 

80152 Зрењанин-град 33676 31149 26517 4632 2528 

80144 Житиште 3559 2761 2417 344 799 

80250 Нова Црња 1549 1185 1017 168 364 

80268 Нови Бечеј 4413 3906 3218 687 507 

80373 Сечањ 2152 1859 1592 268 293 
 

RS127 Сремска област 74433 69732 56653 13079 4698 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

18972 17737 14616 3121 1234 

80179 Инђија 10937 10389 8505 1884 548 

80187 Ириг 1825 1627 1143 484 198 

80322 Пећинци 5777 5158 4229 929 619 

80357 Рума 11599 10713 8376 2337 886 

80420 Стара Пазова 17761 17137 14074 3063 623 

80497 Шид 7562 6971 5710 1261 590 

*Подаци преузети из  Регистрована запосленост у Републици Србији, 2015.‒ Претходни резултати   
   ‒САОПШTЕЊЕ ЗП20 , РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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„Гини коефицијент“ прихода домаћинстава  

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Смањење социјалне искључености и 
сиромаштва 

Оперативни циљ Постизање територијалног баланса у 
расподели богатства 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 15 

Показатељ 15  „Гини коефицијент“ прихода 
домаћинстава 

 

Показатељ 15: Гини коефицијент прихода домаћинстава 
 2012. година 2013. година 2014. година 

Гини коефицијент  
за Републику Србију 

0,26 0,26 0,26 

Гини коефицијент  
за АП Војводину 

0,27 0,25 0,26 

 Извор: Анкета о потрошњи домаћинстава 2011, 2012, 2013 и 2014, РЗС 
 
Извор: Сиромаштво у Србији у 2014. години, Тим за социјално укључивање и смањење 
сиромаштва, Влада Републике Србије 

 
Напомена: Користи се верзија Гини коефицијента по потрошњи и са еквивалентним одраслим, 
која стандардно даје ниже вредности од две алтернативне спецификације: 

 
1. по потрошњи, али по глави становника и 
2. по приходима. 

 

Гини коефицијент представља статистичко мерење неједнакости у расподели богатства између 
становника једне државе. Гини коефицијент се обично користи у мерењу неједнакости у 
расподели богатства али може се користити и за мерење било које друге форме неједнаке 
дистрибуције. 
 
Гини коефицијент представља нумеричку вредност између 0 и 1, где 0 представља савршену 

форму расподеле богатства (сви становници имају једнаке приходе), док број 1 представља 
најлошији вид дистрибуције богатства (сав приход је концентрисан на појединца док остали 
становници немају приход). 
 

Гини коефицијент је изражен у процентуалној форми. Једна од главних предности Гини 
коефицијент је то што је он мера тј. показатељ неједнакости у расподели богатства а не мера 
просечне вредности прихода или неке друге варијабле која није репрезентативна за целу 

популацију.  
 
Гини коефицијент може да упоређује дистрибуцију прихода разних делова државе и популације, 
нпр. може се мерити Гини коефицијент за урбана подручја и може се мерити Гини коефицијент 
за рурална подручја и касније се упоређивати за потребе анализе. 
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Број домаћинстава који живе испод границе сиромаштва 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Унапређење социјалне и економске 
кохезије 

Оперативни циљ Смањење броја незапосленог 
становништва 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 17 

Показатељ Број домаћинстава који живе испод 
границе сиромаштва 

 
 

Подаци нису доступни на нивоу области и јединица локалне самоуправе, подаци на 

нивоу Републике Србије и АП Војводине су следећи: 
 

Извор:Агенција за регионални развој АП Војводине 
 

Линија сиромаштва (за еквивалентног 

одраслог), месечно за 2014. годину износи 

11.340 РСД 

Извор: Сиромаштво у Србији, 2011, 
2012, 2013, 2014, Тим за социјално 
укључивање и смањење сиромаштва, 
Влада Републике Србије 

 

Анкета о потрошњи домаћинстава 

2014, РЗС 

Стопа сиромаштва (проценат 

сиромашних), 2014. година 

Република Србија: 8,9% 

АП Војводина: 7,8% 

 

Показатељ 17: Број домаћинстава који живе испод границе сиромаштва 

Стопа сиромаштва 

(проценат 

сиромашних) 

2010 2013 2014 Број сиромашних 2014 

Република Србија 9,2% 8,6% 8,9% 627000 

АП Војводина 6,8% 5,6% 7,8% 149000 
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Основни показатељи сиромаштва 2014. година 

Линија сиромаштва (за еквивалентног одраслог), 
дин. месечно 

11.340,00 

Стопа сиромаштва, у % 8,9 

Дубина сиромаштва, у % 1,7 

Оштрина сиромаштва, у % 0,5 

 
 

Линија сиромаштва израчуната је 2006. године на основу тадашње Анкете о 

потрошњи домаћинства (АПД), уз помоћ нутриционистичких стандарда за исхрану и 

одговарајућег удела непрехрамбене робе. Тадашњи износ за еквивалентног одраслог 

(први одрасли у домаћинству) био је 6.411 динара месечно. 

 

Стопа сиромаштва се дефинише као однос броја сиромашних припадника једне 

популације и укупног броја припадника те популације (укупно становништво, 

незапослени, деца, итд.), односно представља учешће сиромашних припадника дате 

популације у целој популацији. Стопа сиромаштва даје само број сиромашних тј. број 

оних чија је потрошња испод линије сиромаштва али не и интензитет њиховог 

сиромаштва. 

 

Дубина сиромаштва показује колико је њихова потрошња испод линије сиромаштва 

односно мери дефицит сиромаштва целе популације и показује колико је ресурса 

потребно, под претпоставком савршене таргетираности, да се сиромаштво потпуно 

елиминише. 

 

Оштрина сиромаштва је мера која изражава неједнакост међу сиромашнима, односно 

даје већи пондер најсиромашнијима. 

 

Концепт апсолутног сиромаштва је показатељ код кога су сиромашни сви они 

грађани који не остварују потрошњу изнад оне коју означава линија сиромаштва. 

 

По типу насеља сиромаштво је знатно мање заступљено у урбаном подручју, односно 

знатно веће на „осталом“ подручју (варошице и села). 

 

Статистичку апаратуру за оцену сиромаштва чини „Анкета о потрошњи домаћинства“ 

коју редовно врши Републички завод за статистику. 
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Годишња стопа незапослености 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Смањење социјалне искључености и 
сиромаштва 

Оперативни циљ Постизање територијалног баланса у 
расподели богатства - Осигурање пуне 
ангажованости регионалних 
ресурса, уз њихову максималну 
ефикасност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 18 

Показатељ Стопа незапослености-Удео 
незапослених у укупном броју 
активних становника- приказ по 
областима  

 
Показатељ 18: Стопа незапослености-Удео незапослених у укупном броју активних 
становника старих 15 и више година* 

 
Годишња стопа незапослености, према полу и старосним групама 2015. 

Стопа  
незапослености 

Република Србија АП Војводина 

укупно мушкарци жене укупно мушкарци жене 

17,7 16,8 18,8 16,6 16,8 16,5 

15-24 43,2 40,1 48,2 39,0 37,1 42,5 

25-34 24,1 22,6 25,9 21,1 21,2 20,9 

35-44 14,8 13,8 16,0 13,4 13,6 13,1 

45-54 12,7 11,7 13,8 11,7 11,3 12,2 

55 и више 9,5 10,3 8,1 11,5 12,1 10,3 

 

Aлфа-
нумерички 

код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Укупно 

Пол Старосне групе 

Мушкарци Жене 15-24 25-34 35-44 45-54 
55 и 
више 

RS12 АП Војводина 16,6 16,8 16,5 39,0 21,1 13,4 11,7 11,5 

RS125 
Севернобачка 
област 

10,7 10,7 10,7 (31,1) (11,6) (9,5) (7,8) / 

RS126 
Средњобанатска 
област 

14,1 13,3 15,2 / (16,7) (12,7) / (13,0) 

RS124 
Севернобанатска 
област 

14,9 13,1 17,8 / (20,7) (12,6) (12,6) / 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

20,9 20,6 21,5 50,3 23,6 19,9 14,7 (12,4) 

RS121 
Западнобачка 
област 

20,3 21,7 18,3 (47,7) 28,4 (16,4) (12,7) (12,5) 

RS123 
Јужнобачка 
област 

15,9 16,4 15,2 36,9 21,4 11,1 11,3 11,4 

RS127 Сремска област 18,3 18,3 18,1 40,4 22,7 14,1 13,3 15,3 

*Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
/ мали број појава (оцена није публикована)   
() мање прецизна оцена, користити са опрезом   
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приказ по областима 

 
 

Дефиниције 
(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015. “,  РЗС, 2016.) 

При изради методологије Анкете коришћене су дефиниције и препоруке објављене у методолошком 
материјалу Евростата: Council Regulation (EC) No 577/98, Regulation (EC) No 1991/2002, Council Regulation 

(EC) No 377/2008, и No 2257/2003, Comission Regulation (EC) No 1897/2000. 
 

Активно становништво (радну снагу) чине сва запослена и незапослена лица. 
 

Запослени су лица која су најмање један сат у посматраној седмици обављала неки плаћени 

посао (у новцу или натури), као и лица која су имала запослење, али која су у тој седмици била 
одсутна са посла. У запослене, поред лица која имају заснован радни однос и раде у предузећу, 
установи или у другој врсти организације или раде као приватни предузетници, укључују се и 
индивидуални пољопривредници, помажући чланови у домаћинству, као и лица која су обављала 

неки посао који су самостално пронашла и уговорила (усмено или писмено) без заснивања 
радног односа. Према томе, у Анкети се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, 
него се радни статус тог лица одређује на основу стварне активности коју је оно обављало у 

посматраној седмици.  
Према Класификацији професионалног статуса запослених, они се деле на: самозапослене, 
запослене раднике и помажуће чланове домаћинства. 
 

Незапослени су лица која нису обављала ниједан плаћени посао у посматраној седмици, 
активно су тражила посао током четири седмице које су претходиле посматраној седмици и у 
могућности су да почну да раде у року оддве седмице након посматране седмице. Незапослена су 

и она лица која током претходне четири седмице нису тражила посао, пошто су већ нашла посао 
на којем треба да почну да раде након истека посматране седмице, а најкасније у року од три 
месеца. 
 

Стопа активности представља проценат активног становништва у укупном становништву старом 

15 и више година. 

Стопа запослености представља проценат запослених у укупном становништву старом 15 и 
више година.  
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Стопа незапослености представља проценат незапослених у укупном броју активних 

становника старих 15 и више година.  

Стопа неактивности представља проценат неактивног становништва у укупном становништву 
старом 15 и више година. 

 
Анкета о радној снази у Републици Србији, РЗС, публикује Стопу незапослености која 
представља проценат запослених у укупном становништву старом 15 и више година. 
 
Стопе активности, незапослености и неактивности за становнштво старо 15 и више година, 
по областима, 2015. 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Стопа 
активности 

Стопа 
запослености 

Стопа 
незапослености 

Стопа 
неактивнос

ти 

RS125 
Севернобачка 
област 

51,1 45,6 10,7 48,9 

RS126 
Средњобанатска 
област 

49,8 42,8 14,1 50,2 

RS124 
Севернобанатска 

област 
47,6 40,5 14,9 52,4 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

48,6 38,4 20,9 51,4 

RS121 
Западнобачка 
област 

47,9 38,2 20,3 52,1 

RS123 
Јужнобачка 
област 

52,9 44,5 15,9 47,1 

RS127 Сремска област 49,7 40,6 18,3 50,3 

*Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, ревидирани подаци, РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

Напомена 
Од стране Националне службе за запошљавање подаци о броју незапослених се публикују до 
нивоа јединица локалне самоуправе док Анкета о радној снази садржи податке о броју 
незапослених и стопи незапослености до нивоа области. 
 
  Упоредни приказ података АРС и НСЗ 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Стопа 
незапослености 
за становнштво 
старо 15 и више 

година – Анкета о 
радној снази, 

2015, РЗС 

Број 
незапослених 

–Анкета о 
радној снази, 

2015, РЗС 

Број 
незапослених – 

Национална 
служба за 

запошљавање, 
2015 

RS125 
Севернобачка 

област 
10,7 8607 13695 

RS126 
Средњобанатска 
област 

14,1 10956 16239 

RS124 
Севернобанатска 
област 

14,9 8738 11396 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

20,9 24974 32490 

RS121 
Западнобачка 
област 

20,3 15292 19708 

RS123 
Јужнобачка  

област 
15,9 43747 56527 

RS127 Сремска област 18,3 23887 24799 

RS12 АП Војводина 16,6 136201 174854 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Разлике које се јављају међу подацима о броју запослених из Анкете о радној снази и 

из других статистичких истраживања 
(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016.) 

 

Подаци о регистрованој запослености који се добијају из административног извора преузимају се 
из Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО), док се подаци о броју 
регистрованих незапослених лица преузимају из Националне службе за запошљавање. У Анкети 
се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, него се његов радни статус одређује 
на основу активности коју је обављало у посматраној седмици. 
 

Подаци који се добијају из ових извора разликују се од података добијених Анкетом о радној 
снази из следећих разлога: 
- метод прикупљања је различит, јер се у Анкети подаци прикупљају од лица у домаћинствима 
која су изабрана у узорак, док су подаци o регистрованој запослености пописног карактера; 
- извор података у Анкети представља изјава лица које даје податке анкетару, док је извор за 

регистровану запосленост регистрација лица у ЦРОСО регистру; 
- јединица посматрања у Анкети је сваки члан случајно изабраног домаћинства, док су 
јединице посматрања за регистровану запосленост сви обвезници плаћања доприноса обавезног 
социјалног осигурања; 
- период посматрања активности лица у Анкети је седмица која претходи анкетирању, док се 
као временска тачка за преузимање регистроване запослености из ЦРОСО базе узима 
претпоследњи радни дан у месецу; 

- дефиниције запослености су различите, јер се подацима о броју запослених који се добијају 
из административних извора обухватају само формално запослени, тј. лица која се налазе у 
евиденцији ЦРОСО и која су осигурана по основу запослења, обављања самосталних делатности 
или обављања пољопривредних делатности, док Анкета (према међународној ILO дефиницији) 
оцењује како формалну, тако и неформалну запосленост лица изабраних у узорак (случајно 
изабрани део популације). 
- Поред различите дефиниције, ова два истраживања имају и различиту периодику 

спровођења. Периодика прикупљања података о броју запослених који се добијају из 
административних извора је месечна, док се Анкета о радној снази од 2015. године спроводи 
континуирано (анкетирање се обавља сваке седмице у току године), при чему се резултати 
објављују квартално. 

 

Подаци о броју незапослених, добијени Анкетом, разликују се од броја формално незапослених 
лица евидентираних у Националној служби за запошљавање. Првенствено, лице које је 
пријављено у Националној служби за запошљавање, али током четири седмице које су 

претходиле анкетирању није предузимало активне кораке с циљем тражења посла и није у 
могућности да почне да ради у року од две седмице, сматра се неактивним лицем. 
У другом случају, лице које није пријављено Националној служби за запошљавање (пензионер, 
студент, домаћица), али је током четири седмице које су претходиле анкетирању предузимало 
активне кораке с циљем тражења посла (путем огласа, директним обраћањем послодавцу и на 
бројне друге начине) и у могућности је да почне да ради у року од две седмице, сматраће се 

незапосленим лицем.  
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Удео дуготрајне незапослености 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Смањење социјалне искључености и 
сиромаштва 

Оперативни циљ Постизање територијалног баланса у 
расподели богатства - Осигурање пуне 
ангажованости регионалних ресурса, уз 
њихову максималну ефикасност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 19 

Показатељ Удео дуготрајне незапослености  

- приказ по општинама/градовима 

 

Показатељ 19: Удео дуготрајне незапослености* 

Незапослена и дугорочно 
незапослена лица 

на евиденцији НСЗ, 
стање на дан  

31.12.2015. године 

Незапослена 
лица укупно 

Дугорочно 
незапослена 

лица 

% 
дугорочно 

незапослених 
лица  

у укупном броју 

незапослених 
лица 

Укупно Жене Укупно Жене Укупно Жене 

Севернобанатска 
област 

Ада 346 165 707 347 48,94 47,55 

Кањижа 1.295 674 1.881 984 68,85 68,50 

Кикинда 2.993 1.511 5.554 2.675 53,89 56,49 

Нови 

Кнежевац 
652 325 1.053 480 61,92 67,71 

Сента 596 278 1.019 469 58,49 59,28 

Чока 829 438 1.182 572 70,14 76,57 
 

Јужнобанатска 

област 

Алибунар 2.204 1.099 2.902 1.398 75,95 78,61 

Ковачица 2.159 1.098 3.127 1.506 69,04 72,91 

Ковин 2.475 1.326 3.835 1.921 64,54 69,03 

Опово 663 310 993 455 66,77 68,13 

Панчево-град 6.777 3.982 10.590 5.866 63,99 67,88 

Бела Црква 2.650 1.299 3.450 1.680 76,81 77,32 

Вршац 3.991 1.978 6.108 2.918 65,34 67,79 

Пландиште 1.016 469 1.485 679 68,42 69,07 
 

Западнобачка 
област 

Апатин 2.291 1.000 3.627 1.591 63,17 62,85 

Кула 3.651 1.766 5.447 2.554 67,03 69,15 

Оџаци 2.278 991 3.504 1.498 65,01 66,15 

Сомбор-град 4.194 1.658 7.130 2.816 58,82 58,88 
 

Јужнобачка 

област 

Бач 1.062 527 1.629 784 65,19 67,22 

Бачка Паланка 3.549 1.960 6.084 3.107 58,33 63,08 

Бачки 
Петровац 

343 173 711 342 48,24 50,58 

Беочин 785 431 1.402 720 55,99 59,86 

Бечеј 2.461 1.400 3.796 2.037 64,83 68,73 
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Жабаљ 2.060 1.088 3.486 1.738 59,09 62,60 

Град Нови Сад 16.358 9.365 26.406 14.692 61,95 63,74 

Србобран 1.635 967 2.440 1.353 67,01 71,47 

Сремски 
Карловци 

486 277 744 396 65,32 69,95 

Темерин 1.471 903 2.387 1.361 61,63 66,35 

Тител 776 368 1.391 626 55,79 58,79 

Врбас 4.149 2.199 6.051 3.144 68,57 69,94 
 

Севернобачка 
област 

Бачка Топола 1.767 917 2.772 1.388 63,74 66,07 

Мали Иђош 1.534 746 2.044 951 75,05 78,44 

Суботица- 
град 

5.069 2.358 8.879 4.183 57,09 56,37 

 

Средњебанатска 
област 

Житиште 1.177 621 2.126 1.021 55,36 60,82 

Зрењанин- 
град 

4.065 2.071 7.797 3.887 52,14 53,28 

Нова Црња 1.042 509 1.720 805 60,58 63,23 

Нови Бечеј 1.712 876 2.739 1.346 62,50 65,08 

Сечањ 1.118 582 1.857 897 60,20 64,88 
 

Сремска област 

Инђија 1.913 961 3.350 1.647 57,10 58,35 

Ириг 1.195 604 1.583 775 75,49 77,94 

Пећинци 488 267 1.067 548 45,74 48,72 

Рума 3.966 2.070 5.718 2.876 69,36 71,97 

Сремска 
Митровица- 
град 

3.838 1.930 6.564 3.146 58,47 61,35 

Стара Пазова 1.673 927 3.140 1.648 53,28 56,25 

Шид 2.275 1.147 3.377 1.679 67,37 68,31 

*Извор података: Преглед броја и структуре незапослених лица са евиденције НСЗ у 2015. години, НСЗ. 

 

приказ по општинама/градовима  
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Унутрашње миграције  

 
Основни циљ ЈАЧАЊЕ ПОЗИЦИЈЕ СЕЛА УЗ ВЕЋУ 

УЛОГУ У ОКВИРУ ФУНКЦИОНАЛНИХ 

ПОДРУЧЈА ГРАДОВА 

Подциљ Уравнотеженост насељске структуре 

Оперативни циљ Одрживост насељске структуре  

(односи града и села) 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 27 

Показатељ Унутрашње миграције - приказ по 
општинама/градовима 

 
 

Показатељ 27: Унутрашње миграције* 
Алфа-
нумери

чки 
код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

2011 2012 

Досељени Одсељени Досељени Одсељени 

RS121 
Западнобачка 

област 
1708 2346 1896 2471 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

3010 3906 3367 3668 

RS123 
Јужнобачка 
област 

9751 8344 11111 9352 

RS124 
Севернобанатска 
област 

1501 1891 1659 2080 

RS125 
Севернобачка 

област 
2261 2273 2316 2185 

RS126 
Средњобанатска 
област 

2052 2583 2329 2693 

RS127 Сремска област 3603 4221 4269 4550 

RS12 АП Војводина 23886 25564 26947 26999 

*Извор података: Републички завод за статистику 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

Алфа-
нумери

чки 
код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

2013 2014 

Досељени Одсељени Досељени Одсељени 

RS121 
Западнобачка 

област 
1853 2436 1925 2473 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

3666 4073 3540 4007 

RS123 
Јужнобачка 
област 

10978 9632 11275 9802 

RS124 
Севернобанатска 
област 

1831 2200 1953 2246 

RS125 
Севернобачка 
област 

2437 2448 2522 2402 

RS126 
Средњобанатска 
област 

2397 2755 2234 2676 

RS127 Сремска област 4051 4327 4019 4281 

RS12 АП Војводина 27213 27871 27468 27887 

*Извор података: Републички завод за статистику 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Лица која су се преселила, према подручју досељења/одсељења, 2015.* 

Алфа-
нумерички код/ 

Матични број 
ЈЛС** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Досељени Одсељени 

Досељени 
укупно 

из друге 
области 

из другог 
града/ 

општине у 
оквиру 
исте 

области 

из другог 
насеља у 
оквиру 
истог 
града/ 

општине 

Досељени 
укупно 

у другу 
област 

у други 
град/ 

општину у 
оквиру исте 

области 

у друго насеље 
у оквиру истог 
града/ општине 

RS12 Регион Војводине 28105 13266 7261 7578 28056 13217 7261 7578 

 

RS121 Западнобачка област 1960 975 373 612 2478 1493 373 612 

RS122 Јужнобанатска област 3770 1710 947 1113 4100 2040 947 1113 

RS123 Јужнобачка област 11413 5347 4068 1998 9669 3603 4068 1998 

RS124 Северно-банатска област 1810 759 380 671 2136 1085 380 671 

RS125 Севернобачка област 2587 1248 285 1054 2413 1074 285 1054 

RS126 Средњо-банатска област 2414 1152 541 721 2790 1528 541 721 

RS127 Сремска област 4151 2075 667 1409 4470 2394 667 1409 

*Извор података: Републички завод за статистику 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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приказ по општинама/градовима 
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Покривеност насеља (% броја домаћинстава) електро мрежом  

високе сигурности снабдевања 
 

 

Основни циљ РАЦИОНАЛНО АКТИВИРАЊЕ 

ТЕРИТОРИЈАЛНОГ КАПИТАЛА НА 

ЧИТАВОЈ ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ 

ПРЕКО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈЕ И 

ПОЛИЦЕНТРИЗМА 

Подциљ Равномерна доступност инфраструктури и 
информацијама 

Оперативни циљ Повећање покривености насеља 
енергетском инфраструктуром  

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 35 

Показатељ Покривеност насеља (% броја 

домаћинстава) електро мрежом 
високе сигурности снабдевања - 
приказ по општинама/градовима  

 

Показатељ 35: Покривеност насеља (% броја домаћинстава) електро мрежом 

високе сигурности снабдевања* 

 
Алфа-

нумерички 
код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Матични 
број 

Општина 
/град 

Покривеност 
насеља  

(% броја 
домаћинстава) 

електро 
мрежом високе 

сигурности 
снабдевања 
2015. године 

ЕДНС 
Огранак 
Нови Сад 

 

RS123 
 

Јужнобачка област 

80284 Нови Сад 92,99 

80519 Петроварадин 89,3 

80063 Бачка Паланка 69,18 

80080 
Бачки 
Петровац 

70,45 

80101 Беочин 67,79 

80110 Бечеј 55,99 

80136 Жабаљ 62,07 

80390 Србобран 46,89 

80411 
Сремски 
Карловци 

83,81 

80446 Темерин 71,40 
 

ЕДСУ 
Огранак 
Суботица 

RS124 

 

Севернобанатска 

област 

80012 Ада 59,46 

80195 Кањижа 57,69 

80276 
Нови 

Кнежевац 
47,95 

80365 Сента 67,00 

80489 Чока 45,56 

RS125 
 

Севернобачка 
област 

80438 Суботица-град 65,72 

80071 Бачка Топола 57,37 

80241 Мали Иђош 57,07 
 

ЕДПА 

Огранак 
Панчево 

RS122 
Јужнобанатска 

област 

80314 Панчево-град 75,78 

80039 Алибунар 53,58 

80098 Бела Црква 54,56 

80128 Вршац 52,39 

80217 Ковачица 59,58 

80225 Ковин 50,50 
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80292 Опово 54,64 

80349 Пландиште 49,10 
 

ЕСЗР 
Огранак 

Зрењанин 

RS123 Јужнобачка област 80454 Тител 42,05 

RS126 
Средњебанатска 

област 

80144 Житиште 46,13 

80250 Нова Црња 43,42 

80268 Нови Бечеј 60,58 

80373 Сечањ 47,02 

80152 
Зрењанин-
град 

71,34 

RS122 
Јужнобанатска 

област 
80217 Ковачица 31,94 

RS124 
Севернобанатска 

област 
80209 Кикинда-град 61,51 

 

ЕДСО 
Огранак 
Сомбор 

RS121 
Западнобачка 

област 

80381 Сомбор-град 66,72 

80047 Апатин 70,9 

80233 Кула 70,79 

80306 Оџаци 67,36 

RS123 Јужнобачка област 
80055 Бач 64,61 

80462 Врбас 80,36 
 

ЕДРУ 
Огранак 

Рума 
RS127 Сремска област 

80179 Инђија 74,12 

80187 Ириг 63,02 

80322 Пећинци 58,63 

80357 Рума 62,73 

80420 Стара Пазова 83,94 
 

ЕДСМ 
Огранак 
Сремска 

Митровица 

RS127 Сремска област 
80403 

Сремска 

Митровица-
град 

70,75 

80497 Шид 51,91 

*Извор података „ЕПС Дистрибуција“, Сектор за планирање и инвестиције Нови Сад 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
приказ по општинама/градовима  
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Број интернет корисника 
 
 

Основни циљ РАЦИОНАЛНО АКТИВИРАЊЕ 

ТЕРИТОРИЈАЛНОГ КАПИТАЛА НА 

ЧИТАВОЈ ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ 

ПРЕКО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈЕ И 

ПОЛИЦЕНТРИЗМА 

Подциљ Равномерна доступност инфраструктури и 
информацијама 

Оперативни циљ Унапређење приступа информатичким и 
комуникацијским системима 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 36 

Показатељ Број интернет корисника 

- приказ по регионима 

 
 

Показатељ 36: Број интернет корисника 
Извор: Домаћинства која поседују рачунар, Интернет прикључак и broadband Интернет 
конекцију, по регионима, Републички завод за статистику, Београд, 2016 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 7,3 15,5 22,9 27,6 31 38 43,4 55,1 56

Централна Србија 3,2 11,6 16,1 21,1 26,5 32,4 37,7 47,6 49,1

ГРАД БЕОГРАД 15,3 27,1 37,6 41,6 43,4 50,4 52,8 65,2 65,8

Војводина 8,1 13 23 27,8 28,8 37,6 44,7 59 59

0
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Домаћинства која поседују broadband Интернет 

конекцију, по регионима (%) 
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Домаћинства која поседују рачунар, Интернет прикључак и broadband Интернет 
конекцију, по регионима 

Година 
РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА 
Централна 

Србија 
Град Београд Војводина 

Домаћинства која поседују рачунар, по регионима (%) 

2006 26,5 22,7 30,7 29,6 

2007 34,0 26,3 45,4 34,4 

2008 40,8 34,8 53,1 41,5 

2009 46,8 41,3 59,8 46,1 

2010 50,4 44,4 60,1 52,9 

2011 52,1 47,2 61,0 53,0 

2012 55,2 49,5 66,2 56,3 

2013 59,9 55,1 67,1 64 

2014 63,2 57,5 70,6 66,3 

2015 64,4 58,0 73,9 67,0 

Домаћинства која поседују Интернет прикључак, по регионима (%) 

2006 18,5 15,6 22,7 19,8 

2007 26,3 16,5 39,1 29,2 

2008 33,2 27,2 45,5 34,0 

2009 36,7 30,5 48,6 37,9 

2010 39,0 31,7 51,3 41,8 

2011 41,2 36,3 51,6 42,0 

2012 47,5 40,6 60,5 49,3 

2013 55,8 49 65,8 58,3 

2014 62,8 56,6 70,0 65,9 

2015 63,8 57,2 71,6 67,9 

Домаћинства која поседују broadband Интернет конекцију, по регионима (%) 

2006 - - - - 

2007 7,3 3,2 15,3 8,1 

2008 15,5 11,6 27,1 13,0 

2009 22,9 16,1 37,6 23,0 

2010 27,6 21,1 41,6 27,8 

2011 31,0 26,5 43,4 28,8 

2012 38,0 32,4 50,4 37,6 

2013 43,4 37,7 52,8 44,7 

2014 55,1 47,6 65,2 59,0 

2015 56,0 49,1 65,8 59,0 

Извор података: Републички завод за статистику 
 

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 34 40,8 46,8 50,4 52,1 55,2 59,9 63,2 64,4

Централна Србија 26,3 34,8 41,3 44,4 47,2 49,5 55,1 57,5 58

ГРАД БЕОГРАД 45,4 53,1 59,8 60,1 61 66,2 67,1 70,6 73,9

Војводина 34,4 41,5 46,1 52,9 53 56,3 64 66,3 67
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Показатељ 36: Преглед заступљености услуге приступа Интернету 2014. године* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 

Укупан број 
претплатника 

Пенетрација по 
домаћинству  

(Број домаћинстава који 
имају приступ Интернету 

у односу на 100 
домаћинстава) 

RS121 Западнобачка област 33736 48,97 

RS122 Јужнобанатска област 52386 51,61 

RS123 Јужнобачка област 162426 72,62 

RS124 
Севернобанатска 
област 

26553 46,75 

RS125 Севернобачка област 43854 61,41 

RS126 Средњебанатска област 35237 51,17 

RS127 Сремска област 57960 55,18 

RS12 АП Војводина 412152 59,2 

*Извор података: РАТЕЛ- Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге  
(На основу података достављених Агенцији, а који се односе на стање на дан 31.12. 2014.) 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
 

Алфа-
нуме 
рички 
код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Укупан 
број 

претпла
тника 

Пенетрација по 
домаћинству  

(Број 
домаћинстава 

који имају 
приступ 

Интернету у 
односу на 100 
домаћинстава) 

Каблов 
ски 

xDSL 

Бежи 
чни 

присту
п 

Опти
чке 
мре
же 

Мобилни 
интернет 
(корис 

ници USB 

модема) 

RS121 
Западнобачка 
област 

33736 48,97 23,65 56,33 4,22 0 15,79 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

52386 51,61 12,85 54,97 16,00 0,17 16,00 

RS123 
Јужнобачка 
област 

162426 72,62 39,56 42,35 4,01 0,22 13,86 

RS124 
Севернобанатс
ка област 

26553 46,75 51,69 27,21 8,08 0,04 12,97 

RS125 
Севернобачка 
област 

43854 61,41 14,06 60,47 9,53 0 15,93 

RS126 
Средњебанатска 
област 

35237 51,17 33,54 39,38 13,92 0,02 13,15 

RS127 Сремска област 57960 55,18 17,37 61,53 7,32 0,11 13,68 

RS12 АП Војводина 412152 59,2      

*Извор података: РАТЕЛ- Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге – Преглед 
заступљености услуге приступс Интернету у Републици Србији по окрузима (На основу података 
достављених Агенцији, а који се односе на стање на дан 31.12. 2014.) 
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Показатељ 36: Преглед заступљености услуге приступа Интернету 2015. године* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 

Укупан број 

претплатника 

Пенетрација 
по броју 

становника 
(%) 

Пенетрација 
по 

домаћинству  
(%) 

RS121 Западнобачка област 34385 18,28 49,91 

RS122 Јужнобанатска област 52400 17,84 51,62 

RS123 Јужнобачка област 172543 28,04 77,15 

RS124 
Севернобанатска 
област 

27259 18,45 47,99 

RS125 Севернобачка област 44259 23,68 61,97 

RS126 
Средњебанатска 
област 

37233 19,84 54,07 

RS127 Сремска област 60981 19,53 58,06 

RS12 АП Војводина 429060 22,21 61,63 

 
 
Заступљеност услуге приступа Интернету, на територији АП Војводине према 
технологији, 2015 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  

статистичке 
територијалне 

јединице** 

Кабловски 
интернет 

(%) 
хDSL 

Приступ 
путем 

других 
жичних 

технологија 
(%) 

Бежични 
интернет 

(%) 

Приступ 
путем 

оптичких 
мрежа 

(%) 

Мобилни 

интернет 
(само 

корисници 
USB 

модема) 

(%) 

RS121 
Западнобачка 
област 

23,71 58,97 0,00 1,97 0,34 15,01 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

15,06 56,86 0,02 13,88 1,15 13,03 

RS123 
Јужнобачка 
област 

42,74 40,55 0,02 2,79 0,86 13,05 

RS124 
Севернобанатска 

област 
52,83 27,32 0,00 7,58 0,13 12,15 

RS125 
Севернобачка 
област 

13,25 60,55 0,00 9,51 1,66 15,02 

RS126 
Средњебанатска 
област 

34,83 40,19 0,00 13,43 0,19 11,35 

RS127 Сремска област 16,85 61,97 0,01 7,46 0,96 12,74 

RS12 АП Војводина 31,07 48,25 0,01 6,66 0,84 13,16 

*Извор података: РАТЕЛ- Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге (На основу 
података достављених Агенцији, а који се односе на стање на дан 31.12. 2015.) 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Покривеност простора просторно-планским документима 

 

 
Основни циљ РАЦИОНАЛНО АКТИВИРАЊЕ 

ТЕРИТОРИЈАЛНОГ КАПИТАЛА НА ЧИТАВОЈ 

ТЕРИТОРИЈИ АП ВОЈВОДИНЕ ПРЕКО 

ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЈЕ И ПОЛИЦЕНТРИЗМА 

Подциљ 
Територијално одговорна управа 

Оперативни циљ 
Унапређење рада територијалне управе 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 
Показатељ 37 

Показатељ Покривеност простора просторно-

планским документима 

- приказ по општинама/градовима 

 

 

Показатељ 37: Покривеност простора просторно-планским документима 

У оквиру овог показатеља графички су представљени донети, као и они чија је израда у току:  
 Просторни планови подручја посебне намене за инфраструктурне коридоре,  
 Просторни планови подручја посебне намене за заштићена природна добра, 
 Просторни планови јединица локалне самоуправе на територији АП Војводине,  

  

Подаци који се налазе у Регистру (у форми табела и пратећих тематских карата) односе 

се на донету планску документацију 

 
СПИСАК ТЕМАТСКИХ КАРАТА: 

-ТЕМАТСКА КАРТА 1: Стање планске документације за заштићена природна и 

културна добра у АП Војводини-донети плански документи 

-ТЕМАТСКА КАРТА 2: Стање планске документације за заштићена природна и 

културна добра у АП Војводини-плански документи чија је израда у току 

-ТЕМАТСКА КАРТА 3: Стање планске документације за инфраструктурне коридоре  

у АП Војводини-донети плански документи 

-ТЕМАТСКА КАРТА 4: Стање планске документације за инфраструктурне коридоре  

у АП Војводини -плански документи чија је израда у току 

-ТЕМАТСКА КАРТА 5: Преглед просторних планова општина у АПВ по фазама израде 

-ТЕМАТСКА КАРТА 6: Регистар донетих просторних и урбанистичких планова за 

период 01.01.2016-30.06.2016. 

 
Представљени подаци су ажурирани са стањем закључно са VI 2016. 

За период I-VI 2016. године, на захтев ЈП „Завода за урбанизам Војводине“ Нови Сад у сарадњи 
са Покрајинским секретаријатом за урбанизам и заштиту животне средине, одговорило је укупно 
42 јединице локалне самоуправе (општине Бач, Сечањ, и Тител нису доставиле податке о 
документацији донетој у овом периоду). 
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БДП по становнику 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Економске предности и динамичност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 39 

Показатељ БДП по становнику 

 

 

Показатељ 39: БДП по становнику 
Учешће региона Војводине у стварању БДП-а Републике Србије и индекси нивоа 

Територија 

БДП 
(мил. РСД) 

Индекс 
Учешће 

(%) 

БДП по 
глави 

становника 
(хиљ. РСД) 

Индекс 
нивоа* 

(РС=100) 

2012 2011 
2012/ 
2011 

2012 2011 
201

2 
2011 2012 2011 

РЕПУБЛИКА 
СРБИЈА 

3 348 689 
3 208 
620 

104,4 100,0 100,0 465 444 100,0 100,0 

Регион 
Војводине 

917 636 859 808 106,7 27,4 26,8 477 445 102,6 100,3 

Извор: Републички завод за статистику 
РЕГИОНАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ ПРОИЗВОД 2011-2012, 2014 

 

 

Територија 

БДП 
(мил. РСД) 

Индекс 
Учешће 

(%) 

БДП по 
глави 

становника 
(хиљ. РСД) 

Индекс 
нивоа* 

(РС=100) 

2013 2012 
2013/ 
2012 

2013 2012 2013 2012 2013 2012 

РЕПУБЛИК
А СРБИЈА 

3 876 403 3 584 236 108,2 100,0 100,0 541 498 100,0 100,0 

Регион 
Војводине 

1 055 270 973 800 108,4 27,2 27,2 552 507 102,0 101,8 

Извор: Републички завод за статистику  
РЕГИОНАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ ПРОИЗВОД Региони и области Републике Србије 2013. година 
април, 2015. 

 

 

Територија 

БДП 
(мил. РСД) 

Индекс 
Учешће 

(%) 

БДП по 
глави 

становника 
(хиљ. РСД) 

Индекс 
нивоа* 

(РС=100) 

2014 2013 
2014/ 
2013 

2014 2013 2014 2013 2014 2013 

РЕПУБЛИКА 
СРБИЈА 

3 908 470 3 876 403 100,8 100,0 100,0 548 541 100,0 100,0 

Регион 
Војводине 

1 070 479 1 055 270 101,4 27,4 27,2 563 552 102,7 102,0 

Извор: Републички завод за статистику  
РЕГИОНАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ ПРОИЗВОД Региони и области Републике Србије 2014. година (прелиминарни 
резултати),  2016. 
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Територија 

БДП 
(мил. РСД) 

Индекс 
Учешће 

(%) 

БДП по 
глави 

становника 
(хиљ. РСД) 

Индекс 
нивоа* 

(РС=100) 

2015 2014 
2015/ 
2014 

2015 2014 2015 2014 2015 2014 

РЕПУБЛИКА 
СРБИЈА 

4 043 468 3 908 470 103,5 100,0 100,0 570 548 100,0 100,0 

Регион 
Војводине 

1 060 389 1 070 479 99,1 26,2 27,4 561 563 98,4 102,7 

Извор: Републички завод за статистику, Саопштење за јавност 
„Прелиминарни резултати обрачуна регионалног бруто домаћег производа за 2015. год.“, 2016. 

 
*Индекс нивоа представља однос између вредности БДП по становнику региона у односу на 
републички ниво БДП-а по становнику. Он не представља раст БДП-а одређеног региона у 
односу на претходну годину већ показује да ли је БДП региона по становнику већи или мањи у 

односу на републички ниво. Када је индекс нивоа већи од 100 то значи да је БДП по становнику 
региона већи од вредности овог показатеља за Републику Србију. Када је мањи од 100, то значи 

да је регионални БДП по становнику мањи од републичког нивоа. 

 

 

БДВ - учешће области у стварању БДВ-а Републике Србије и индекси нивоа 

Област 

БДВ* 
(мил. РСД) 

Индекс Учешће (%) 

БДВ 
по 

становнику 
(хиљ. РСД) 

Индекс нивоа 
(РС=100) 

2013 2012 
2013/ 
2012 

2013 2012 2013 2012 2013 2012 

РЕПУБЛИКА 
СРБИЈА 

3 263 518 3 004 571 108,6 100,0 100,0 456 417 100,0 100,0 

Западнобачка 
област 

62 884 63 430 99,1 1,9 2,1 342 341 75,0 81,6 

Јужнобанатска 
област 

111 683 106 555 104,8 3,4 3,5 385 365 84,6 87,5 

Јужнобачка 
област 

392 604 340 029 115,5 12,0 11,3 637 552 139,9 132,3 

Севернобанатска 
област 

52 129 53 390 97,6 1,6 1,8 360 365 79,1 87,5 

Севернобачка 
област 

71 741 70 418 101,9 2,2 2,3 388 379 85,2 90,8 

Средњобанатска 
област 

79 009 76 038 103,9 2,4 2,5 429 409 94,1 97,9 

Сремска област 118 375 106 451 111,2 3,6 3,5 384 343 84,2 82,2 

*Разлика између бруто додате вредности (БДВ) и бруто домаћег производа (БДП) је у нето 

порезима на производе. У складу са регулативом Евростата, за ниво области (округа) исказује се 
бруто додата вредност. Извор: Републички завод за статистику ,РЕГИОНАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ 
ПРОИЗВОД Региони и области Републике Србије 2013. година, април, 2015. 
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БДВ - учешће области у стварању БДВ-а Републике Србије и индекси нивоа 

Област 

БДВ* 
(мил. РСД) 

Индекс Учешће (%) 

БДВ 
по 

становнику 
(хиљ. РСД) 

Индекс нивоа 
(РС=100) 

2014 2013 
2014/ 
2013 

2014 2013 2014 2013 2014 2013 

РЕПУБЛИКА 

СРБИЈА 
3 257 177 3 263 518 99,8 100,0 100,0 457 456 100,0 100,0 

Западнобачка 
област 

62 123 62 884 98,8 1,9 1,9 342 342 74,8 75,1 

Јужнобанатска 
област 

114 647 111 683 102,7 3,5 3,4 398 385 87,2 84,6 

Јужнобачка 
област 

387 361 392 604 98,7 11,9 12,0 628 637 137,6 139,9 

Севернобанатска 

област 
51 974 52 129 99,7 1,6 1,6 363 360 79,5 79,1 

Севернобачка 
област 

74 927 71 741 104,4 2,3 2,2 408 388 89,3 85,3 

Средњобанатска 
област 

79 505 79 009 100,6 2,4 2,4 436 429 95,4 94,1 

Сремска област 121 561 118 375 102,7 3,7 3,6 396 384 86,8 84,3 

*Разлика између бруто додате вредности (БДВ) и бруто домаћег производа (БДП) је у нето 
порезима на производе. У складу са регулативом Евростата, за ниво области (округа) исказује се 
бруто додата вредност. Извор: Републички завод за статистику, РЕГИОНАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ 

ПРОИЗВОД, Региони и области Републике Србије 2014. година (прелиминарни резултати), 2016. 
 
У складу са Планом имплементације SNA 2008/ESA 2010, Република Србија је званично прешла 
на нову методологију националних и регионалних рачуна ESA 2010, упоредо са земљама 
чланицама ЕУ, од септембра 2014. године. Обрачун регионалног БДП-а за 2013. годину је 

заснован на новој методологији. Подаци о регионалном БДП-у за 2012. годину који су приказани 
у табели представљају ревидиране податке у складу са новом методологијом.  
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Однос раста БДП и раста запослености региона  

Стопа раста БДП по становнику (%) 
 
 

 

Основни циљ 
СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ РАЗЛИКА У 
ЕКОНОМСКОМ И СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Економске предности и динамичност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 41 и 42 

Показатељ Однос раста БДП и раста 
запослености региона 

Показатељ Стопа раста БДП по становнику (%) 

 
 

Показатељ 41 и 42: Однос раста БДП и раста запослености региона и Стопа 

раста БДП по становнику (%) 
 

Подаци за наведене показатеље нису доступни на нивоу области и јединица локалне 

самоуправе, подаци на нивоу Републике Србије и АП Војводине су следећи: 
 
 

Реални раст БДП-а за 2014. годину 

Република Србија -1,8% 

Извор: Министарство финансија Републике Србије, Републички завод за статистику 

и сопствени обрачун 

 

 

Стопа раста регистроване запослености 
2014. година у односу  

на 2013. годину 

Република Србија -1,03% 

АП Војводина -0,10% 

Извор: Министарство финансија Републике Србије, Републички завод за статистику  
и сопствени обрачун 

 

Напомена: 

Током 2015. године РЗС је прешао на нови извор података за праћење регистроване 

запослености. Услови за то су се стекли оснивањем Централног регистра обавезног 

социјалног осигурања (ЦРОСО) чије податке РЗС преузима од краја 2014. Развијена је 

нова методологија заснована на комбиновању података ЦРОСО и Статистичког 

пословног регистра (СПР). 

 

 
БДП по 

становнику 
2012. година 2013. година 2014. година 

Република Србија 498000 541000 548000 

АП Војводина 507000 552000 563000 

 Извор: Републички завод за статистику и сопствени обрачун 
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Однос увоза и извоза региона  
 
 

Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Економске предности и динамичност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 43 и 44 

Показатељ 43 Однос увоза и извоза региона 

Показатељ 44 Удео извоза у структури БДП 

 

 

Показатељ 43 и 44: Однос увоза и извоза региона и Удео извоза у структури БДП 
   

БДП (у мил. РСД) 
 

Учешће извоза  РС по 
регионима у регионалним БДП 

(у %) 

2014 2013 2012 2014 2013 2012 

Република Србија* 
3908470 3876403 3584236 33,5 32,1 27,6 

Београдски регион 1514166 1546620 1422963 18,8 17,1 17,0 

Регион Војводине 1070479 1055270 973800 41,0 38,7 37,9 

Регион Шумадије и 
Западне Србије 

770165 731466 682067 52,8 56,4 35,4 

Регион Јужне и 
Источне Србије 

551050 540461 502719 32,0 29,4 27,3 

Косово и Метохија       

Неразврстано по 
територији** 2609 2586 2687 36,1 29,1 26,5 

 

 

Учешће извоза Србије и региона у укупном БДП за РС (%) 

БДП за РС у мил.дин 
2014 2013 2012 2011 

3908469,6 3876403,4 3584235,8 3407563,2 

Република Србија* 33,5 32,1 27,6 25,2 

Београдски регион 7,3 6,8 6,8 5,9 

Регион Војводине 11,2 10,5 10,3 9,4 

Регион Шумадије и 
Западне Србије 

10,4 10,6 6,7 5,1 

Регион Јужне и Источне 

Србије 
4,5 4,1 3,8 4,8 

Косово и Метохија     

Неразврстано 
по територији** 

0,0 0,0 0,0 0,1 

*Нису објављени подаци за Косово и Метохију. 

**Разлика између укупне вредности извоза и увоза и збира по територијама чини 

нераспоређени део извоза и увоза. 
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Однос увоза и извоза региона (Укупан увоз/укупан извоз за регион, на нивоу годишњих просека) 
Република Србија по 

регионима 
(у милионима динара ) 

Извоз Увоз Салдо Извоз/увоз у % 

2014 2015 Индекс 2014 2015 Индекс 2014 2015 2014 2015 

Република Србија* 1307837,1 1452241,7 111,0 1816720,2 1979306,7 108,9 -508883,1 -527065,0 72,0 73,4 

Београдски регион 285108,8 331401,2 116,2 777363,3 864828,8 111,3 -492254,5 -533427,6 36,7 38,3 

Регион Војводине 439064,1 466050,2 106,1 539586,5 555657,1 103,0 -100522,4 -89606,9 81,4 83,9 

Регион Шумадије и Западне 
Србије 

406481,5 420169,9 103,4 328150,6 341449,0 104,1 78330,8 78720,8 123,9 123,1 

Регион Јужне и Источне Србије 176242,0 233508,8 132,5 159720,6 201462,5 126,1 16521,4 32046,3 110,3 115,9 

Косово и Метохија           

Неразврстано по територији** 940,7 1111,7 118,2 11899,2 15909,3 133,7 -10958,4 -14797,6 7,9 7,0 

 

  
Извоз Увоз Салдо Извоз/увоз у % 

2012 2013 Индекс 2012 2013 Индекс 2012 2013 2012 2013 

Република Србија* 990742,4 1244715 125.6 1665009 1749932 105.1 -674266,9 -505216,8 59.5 71.1 

Београдски регион 242255,9 264679,8 109.3 754710,8 737304 97.7 -512454,9 -472624,2 32.1 35.9 

Регион Војводине 368774,7 408052,1 110.6 512973,4 516585,8 100.7 -144198,7 -108533,6 71.9 79.0 

Регион Шумадије и Западне 
Србије 

241545,6 412426,4 170.7 249430,3 346708,4 139.0 -7884,8 65718 96.8 118.9 

Регион Јужне и Источне Србије 137455 158804,3 115.5 134392,1 136855,1 101.8 3062,8 21949,3 102.3 116.0 

Косово и Метохија           

Неразврстано по територији** 711,2 752,1 105,8 13502,6 12478,3 92,4 -12791,3 -11726,2 5,3 6,0 
 

  
Извоз Увоз Салдо Извоз/увоз у % 

2010 2011 Индекс 2010 2011 Индекс 2010 2011 2010 2011 

Република Србија* 762974,4 859781,2 112,7 1301242 1472496 113,2 -538267,8 -612714,7 58,6 58,4 

Београдски регион 188746,8 202189,2 107,1 617497,5 670597,2 108,6 -428750,7 -468408,0 30,6 30,1 

Регион Војводине 270055,0 319942,4 118,5 368254,8 446316,1 121,2 -98199,8 -126373,7 73,3 71,7 

Регион Шумадије и Западне 
Србије 

150407,1 172097,8 114,4 163307,7 194337,3 119,0 -12900,6 -22239,6 92,1 88,5 

Регион Јужне и Источне Србије 153218,8 163651,4 106,8 140680,9 145818,6 103,6 12538,0 17832,8 108,9 112,2 

Косово и Метохија           

Неразврстано по територији** 546,7 1900,4 347,6 11501,3 15426,5 134,1 -10954,6 -13526,2 4,8 12,3 

*Нису објављени подаци за Косово и Метохију. 
**Разлика између укупне вредности извоза и увоза и збира по територијама чини нераспоређени део извоза и увоза. 
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Бруто домаћи производ, укупно и по становнику 

  

РЕПУБЛИКА СРБИЈА¹ 

2011 2012 2013 2014 

Бруто домаћи производ у текућим ценама, у милионима  

РСД 3407563,2 3584235,8 3876403,4 3908469,6 

УСД 46463,7 40675,9 45512,1 44143,1 

ЕУР 33423,8 31683,1 34262,9 33318,6 

Бруто домаћи производ у текућим ценама, по становнику 

РСД 470884 497707 540902 548035 

УСД 6421 5648 6351 6190 

ЕУР 4619 4400 4781 4672 

Извор података: Републички завод за статистику 
¹Од 1999. без података за АП Косово и Метохија 

 
Бруто домаћи производ у текућим ценама, у милионима 

Бруто домаћи производ (БДП) – обрачунат по производном приступу – представља резултат 
производних активности резидентних институционалних јединица и једнак је збиру додатих 
вредности у базним ценама по делатностима и укупних пореза на производе умањених за износ 
субвенција на производе на нивоу укупне економије. 
 
Обрачун бруто домаћег производа (БДП) и израда макроекономских рачуна за Републику Србију 
врше се у складу са међународно усвојеним стандардима, Системом националних рачуна 2008 

(СНА 2008) и Европским системом рачуна 2010 (ЕСА 2010), који представљају основни 
методолошки оквир у смислу дефинисања и вредновања основних категорија, примењених 
класификација и начина обрачуна. 
 

Прерачунавање БДП-а у УСД и ЕУР врши се по просечном годишњем курсу Народне 
банке Србије. 
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Запосленост по економским делатностима 
 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Диверзификованост регионалне економије 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 45 

Показатељ Запосленост по економским 

делатностима - приказ по областима 

 
 

Показатељ 45: Запосленост по економским делатностима* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  

статистичке 
територијалне 

јединице** 

Укупно Пољопривреда Индустрија Грађевинарство Услуге 

RS12 АП Војводина 682272 128463 151871 32568 369370 

RS125 
Севернобачка 
област 

71838 10294 17989 4055 39499 

RS126 
Средњобанатска 
област 

66963 14577 17933 / 32382 

RS124 
Севернобанатска 
област 

49876 15115 13491 / 20096 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

94274 23456 17832 5635 47352 

RS121 
Западнобачка 
област 

60086 15238 13814 / 27059 

RS123 
Јужнобачка 
област 

232242 31034 42942 11366 146900 

RS127 Сремска област 106993 18750 27871 4290 56082 

 
 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 

Пољопривред
а % 

Индустриј
а % 

Грађевинарств
о % 

Услуге  
% 

RS12 АП Војводина 18,83 22,26 4,77 54,14 

RS125 Севернобачка област 14,33 25,04 5,65 54,98 

RS126 
Средњобанатска 
област 

21,77 26,78 / 48,36 

RS124 
Севернобанатска 
област 

30,30 27,05 / 40,29 

RS122 Јужнобанатска област 24,88 18,91 5,98 50,23 

RS121 Западнобачка област 25,36 22,99 / 45,03 

RS123 Јужнобачка област 13,36 18,49 4,89 63,25 

RS127 Сремска област 17,52 26,05 4,01 52,42 

* Подаци преузети из  „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016. 
** НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
/ - непоуздан податак, мали број појава у бази  
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Агрегирана подела сектора делатности: 

Пољопривреда обухвата сектор Пољопривреда, шумарство и рибарство; 

Индустрија обухвата следеће секторе: Рударство, Прерађивачка индустрија, Снабдевање 
електричном енергијом, гасом и паром, Снабдевање водом и управљање отпадним водама; 
Грађевинарство; 
Услуге обухватају Трговину на велико и мало, Саобраћај и складиштење, Услуге смештаја и 
исхране, Информисање и комуникације, Финансијске делатности и делатност осигурања, 

Пословање некретнинама, Стручне, научне, иновационе и техничке делатности, Административне 
и помоћне услужне делатности, Државну управу и обавезно социјално осигурање, Образовање, 
Здравствена и социјална заштита, Уметност, забава и рекреација, Остале услужне делатности, 
Делатност домаћинства као послодавца, Делатност екстериторијалних организација и тела. 
 
Запослени према сектору делатности, полу и региону, (у хиљадама) 2015. Регион Војводине 

 Стари 15 и више година 682,3 

 Пoљопривреда, шумарство и рибарство 128,5 

 Рударство (4,3) 

 Прерађивачка индустрија 130,4 

 Снабдевање ел. енергијом, гасом и паром 4,7 

 Снабдевање водом и управљање отпадним водама 12,4 

 Грађевинарство 32,6 

 Трговина на велико и мало, поправка моторних возила 103,7 

 Саобраћај и складиштење 31,5 

 Услуге смештаја и исхране 23,1 

 Информисање и комуникације 11,7 

 Финансијске делатности и делатност осигурања 10,5 

 Пословање некретнинама / 

 Стручне, научне, иновационе и техничке делатности 19,1 

 Административне и помоћне услужне делатности 12,2 

 Државна управа, одбрана и обавезно социјално осигурање 35,2 

 Образовање 46,0 

 Здравствена и социјална заштита 37,0 

 Уметност, забава и рекреација 13,4 

 Остале услужне делатности 13,0 

 Делатност домаћинства као послодавца 11,9 

 Делатност екстериторијалних организација и тела  / 

 Радног узраста (15–64) 667,8 

 Пoљопривреда, шумарство и рибарство 119,0 

 Рударство (4,3) 

 Прерађивачка индустрија 130,1 

 Снабдевање ел. енергијом, гасом и паром 4,7 

 Снабдевање водом и управљање отпадним водама 12,3 

 Грађевинарство 32,3 

 Трговина на велико и мало, поправка моторних возила 103,1 

 Саобраћај и складиштење 31,4 

 Услуге смештаја и исхране 23,0 

 Информисање и комуникације 11,7 

 Финансијске делатности и делатност осигурања 10,0 

 Пословање некретнинама / 

 Стручне, научне, иновационе и техничке делатности 18,6 

 Административне и помоћне услужне делатности 12,0 

 Државна управа, одбрана и обавезно социјално осигурање 35,2 

 Образовање 46,0 

 Здравствена и социјална заштита 36,8 

 Уметност, забава и рекреација 13,3 

 Остале услужне делатности 12,7 

 Делатност домаћинства као послодавца 10,1 

 Делатност екстериторијалних организација и тела  / 

Подаци преузети из „Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“, РЗС, 2016. 
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Дефиниције 

(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“,  РЗС, 2016.) 
 

При изради методологије Анкете коришћене су дефиниције и препоруке објављене у 
методолошком материјалу Евростата: Council Regulation (EC) No 577/98, Regulation (EC) No 
1991/2002, Council Regulation (EC) No 377/2008, и No 2257/2003, Comission Regulation (EC) No 

1897/2000. 
 

Активно становништво (радну снагу) чине сва запослена и незапослена лица. 
 

Запослени су лица која су најмање један сат у посматраној седмици обављала неки плаћени 
посао (у новцу или натури), као и лица која су имала запослење, али која су у тој седмици била 
одсутна са посла. У запослене, поред лица која имају заснован радни однос и раде у предузећу, 
установи или у другој врсти организације или раде као приватни предузетници, укључују се и 
индивидуални пољопривредници, помажући чланови у домаћинству, као и лица која су обављала 

неки посао који су самостално пронашла и уговорила (усмено или писмено) без заснивања 
радног односа. Према томе, у Анкети се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, 
него се радни статус тог лица одређује на основу стварне активности коју је оно обављало у 
посматраној седмици.  
Према Класификацији професионалног статуса запослених, они се деле на: самозапослене, 
запослене раднике и помажуће чланове домаћинства. 
 

Незапослени су лица која нису обављала ниједан плаћени посао у посматраној седмици, 
активно су тражила посао током четири седмице које су претходиле посматраној седмици и у 
могућности су да почну да раде у року оддве седмице након посматране седмице. Незапослена су 
и она лица која током претходне четири седмице нису тражила посао, пошто су већ нашла посао 
на којем треба да почну да раде након истека посматране седмице, а најкасније у року од три 
месеца. 
 

Стопа активности представља проценат активног становништва у укупном становништву старом 
15 и више година. 
Стопа запослености представља проценат запослених у укупном становништву старом 15 и 
више година.  
Стопа незапослености представља проценат незапослених у укупном броју активних 
становника старих 15 и више година.  

Стопа неактивности представља проценат неактивног становништва у укупном становништву 
старом 15 и више година. 

 
 
Разлике које се јављају међу подацима о броју запослених из Анкете о радној снази и 

из других статистичких истраживања 
(„Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015.“,  РЗС, 2016.) 

 

Подаци о регистрованој запослености који се добијају из административног извора преузимају се 
из Централног регистра обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО), док се подаци о броју 

регистрованих незапослених лица преузимају из Националне службе за запошљавање. У Анкети 
се не узима у обзир формални статус лица које се анкетира, него се његов радни статус одређује 
на основу активности коју је обављало у посматраној седмици. 

 

Подаци о броју незапослених, добијени Анкетом, разликују се од броја формално незапослених 
лица евидентираних у Националној служби за запошљавање. Првенствено, лице које је 
пријављено у Националној служби за запошљавање, али током четири седмице које су 

претходиле анкетирању није предузимало активне кораке с циљем тражења посла и није у 
могућности да почне да ради у року од две седмице, сматра се неактивним лицем. 
У другом случају, лице које није пријављено Националној служби за запошљавање (пензионер, 
студент, домаћица), али је током четири седмице које су претходиле анкетирању предузимало 
активне кораке с циљем тражења посла (путем огласа, директним обраћањем послодавцу и на 

бројне друге начине) и у могућности је да почне да ради у року од две седмице, сматраће се 
незапосленим лицем. 
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Подаци који се добијају из ових извора разликују се од података добијених Анкетом о радној 

снази из следећих разлога: 

- метод прикупљања је различит, јер се у Анкети подаци прикупљају од лица у домаћинствима 
која су изабрана у узорак, док су подаци o регистрованој запослености пописног карактера; 
- извор података у Анкети представља изјава лица које даје податке анкетару, док је извор за 
регистровану запосленост регистрација лица у ЦРОСО регистру; 
- јединица посматрања у Анкети је сваки члан случајно изабраног домаћинства, док су 
јединице посматрања за регистровану запосленост сви обвезници плаћања доприноса обавезног 
социјалног осигурања; 

- период посматрања активности лица у Анкети је седмица која претходи анкетирању, док се 
као временска тачка за преузимање регистроване запослености из ЦРОСО базе узима 
претпоследњи радни дан у месецу; 
- дефиниције запослености су различите, јер се подацима о броју запослених који се добијају 
из административних извора обухватају само формално запослени, тј. лица која се налазе у 
евиденцији ЦРОСО и која су осигурана по основу запослења, обављања самосталних делатности 
или обављања пољопривредних делатности, док Анкета (према међународној ILO дефиницији) 

оцењује како формалну, тако и неформалну запосленост лица изабраних у узорак (случајно 
изабрани део популације). 
- Поред различите дефиниције, ова два истраживања имају и различиту периодику 
спровођења. Периодика прикупљања података о броју запослених који се добијају из 
административних извора је месечна, док се Анкета о радној снази од 2015. године спроводи 
континуирано (анкетирање се обавља сваке седмице у току године), при чему се резултати 

објављују квартално. 

 

 
Регистрована запосленост у Републици Србији, 2015.‒ Претходни резултати 

(САОПШTЕЊЕ ЗП20 , РЗС, 2016.) 
 
 

Републички завод за статистику објављује податке о регистрованој запослености према новом 
извору – Централном регистру обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО). 
Услови за то стекли су се оснивањем ЦРОСО, чије податке Завод преузима од краја 2014. године. 

Развијена је нова методологија заснована на комбиновању података ЦРОСО и Статистичког 
пословног регистра (СПР). 
Преласком на нови извор података проширује се обухват пословних субјеката, па самим тим и 
броја запослених у тим субјектима, укључујући све модалитете запослености. 

 

Дефиниција регистроване запослености - Под појмом запослени подразумевају се лица која 
имају формално правни уговор о запослењу, односно заснован радни однос са послодавцем, на 
одређено или неодређено време; лица која раде ван радног односа, на основу уговора о делу 
или на основу уговора о обављању привремених и повремених послова;  лица која обављају 

самосталне делатности или су оснивачи привредних друштава или предузетничких радњи; као и 
лица која обављају пољоривредне делатности  а налазе се у евиденцији Централног регистра 

обавезног социјалног осигурања 

 

(Обухваћени су Запослени у правним лицима (привредна друштва, предузећа, задруге, установе 

и друге организације) и предузетници , лица која самостално обављају делатност и запослени 
код њих .) 

 

Подаци о регистрованој запослености се публикују до нивоа јединица локалне самоуправе 
док Анкета о радној снази садржи податке о стопи запослености до нивоа области. 
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Показатељ 45: Запосленост (Регистрована запосленост) по економским 

делатностима*-годишњи просек 2015. 

 

Регистрована запосленост, 2015.* 

Алфа-
нумерички 

код/ 
Матични 

број ЈЛС ** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 
Укупно 

Запослени у правним лицима (привредна 
друштва, предузећа, задруге, установе 

и друге организације) и предузетници , лица 
која самостално обављају делатност и 

запослени код њих  

свега 
Примарни 

сектор  
% 

Секундарни 
сектор  

% 

Терцијарни 
сектор  

% 

RS12 Регион Војводине 508381 475257 4,52 31,82 63,66 
 

RS121 
Западнобачка 

област 
42394 37226 8,71 32,72 58,55 

80381 Сомбор-град 23488 19404 7,67 29,83 62,49 

80047 Апатин 5773 5480 10,00 37,79 52,15 

80233 Кула 7207 6817 8,30 32,14 59,57 

80306 Оџаци 5926 5525 11,57 38,59 49,81 
 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

63442 57453 4,92 33,60 61,50 

80314 Панчево-град 29391 28606 2,49 34,46 63,05 

80039 Алибунар 3331 2501 10,40 25,67 63,85 

80098 Бела Црква 2802 2380 11,64 14,87 73,53 

80128 Вршац 13500 12379 2,51 38,91 58,59 

80217 Ковачица 4876 3558 16,13 27,46 56,41 

80225 Ковин 6017 5207 6,61 31,80 61,67 

80292 Опово 1148 904 13,38 25,00 61,73 

80349 Пландиште 2377 1918 11,73 40,25 48,02 
 

RS123 
Јужнобачка 

област 
193332 186482 3,17 25,69 71,13 

89010 Град Нови Сад 135058 134026 1,16 21,60 77,24 

80055 Бач 2826 2143 12,13 33,46 54,41 

80063 Бачка Паланка 14169 13110 5,61 46,63 47,77 

80080 Бачки Петровац 3661 3224 13,80 40,94 45,25 

80101 Беочин 2964 2784 1,33 35,92 62,79 

80110 Бечеј 8567 7728 15,99 27,81 56,24 

80462 Врбас 9572 9064 4,18 33,51 62,29 

80136 Жабаљ 4342 3591 8,19 23,89 67,84 

80390 Србобран 2817 2301 12,47 27,64 59,76 

80411 Сремски Карловци 1334 1299 0,31 22,17 77,44 

80446 Темерин 5991 5657 8,86 43,93 47,20 

80454 Тител 2031 1555 11,70 23,22 65,02 
 

RS124 
Севернобанатска 
област 

36760 33482 4,22 38,96 56,78 

80209 Кикинда 14929 14291 4,49 40,45 55,06 

80012 Ада 4472 4021 4,68 52,38 42,95 

80195 Кањижа 5964 5065 4,07 33,80 61,90 
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80276 Нови Кнежевац 2497 2124 5,93 38,28 55,79 

80365 Сента 7075 6369 1,95 31,92 66,12 

80489 Чока 1823 1612 7,94 37,16 54,84 
 

RS125 
Севернобачка 
област 

52671 50022 6,03 33,17 60,80 

80438 Суботица-град 42152 40466 1,78 33,51 64,70 

80071 Бачка Топола 8304 7556 25,21 31,13 43,65 

80241 Мали Иђош 2215 2000 19,50 33,85 46,65 
 

RS126 
Средњобанатска 
област 

45349 40860 5,68 37,34 56,99 

80152 Зрењанин-град 33676 31149 3,30 37,88 58,82 

80144 Житиште 3559 2761 21,41 31,58 46,98 

80250 Нова Црња 1549 1185 6,08 30,21 63,88 

80268 Нови Бечеј 4413 3906 5,20 44,75 50,05 

80373 Сечањ 2152 1859 22,81 25,82 51,48 
 

RS127 Сремска област 74433 69732 3,94 38,61 57,45 

80403 
Сремска 

Митровица-град 
18972 17737 3,41 36,49 60,10 

80179 Инђија 10937 10389 2,40 43,17 54,42 

80187 Ириг 1825 1627 3,26 27,66 69,02 

80322 Пећинци 5777 5158 3,20 39,94 56,88 

80357 Рума 11599 10713 4,13 43,03 52,85 

80420 Стара Пазова 17761 17137 1,86 40,85 57,29 

80497 Шид 7562 6971 13,10 26,51 60,38 

*Подаци преузети из  Регистрована запосленост у Републици Србији, 2015.‒ Претходни резултати   
  ‒САОПШTЕЊЕ ЗП20 , РЗС, 2016. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
 

Број запослених лица по економским активностима: 
- Примарни сектор – пољопривреда, шумарство и рибарство 
- секундарни сектор – рударство; прерађивачка индустрија; снабдевање електричном 

енергијом, гасом и паром; снабдевање водом и управљање отпадним водама; грађевинарство 

- терцијарни сектор – трговина на велико и мало, поправка моторних визила; саобраћај и 
складиштење; услуге смештаја и исхране; информисање и комуникације; финансијске 
делатности и делатност осигурања; пословање некратнинама; стручне, научне, иновационе и 

техничке делатности; административне и помоћне услужне делатности; државна управа и 
обавезно социјално осигурање; образовање; здравствена и социјална заштита; уметност, 
забава и рекреација; остале услужне делатности 
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Бруто додата вредност (БДВ) по секторима делатности  
 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Диверзификованост регионалне економије 

Редни број из 
Програма 

имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 46, 47, 48, 49 

 

Показатељ 46  Удео пољопривреде, шумарства и 
рибарства у додатој вредности региона 

Бруто додата 

вредност (БДВ) 

по секторима 

делатности 

Показатељ 47 Удео технолошки напредне 

прерађивачке индустрије у додатој 
вредности региона 

Показатељ 48 Удео финансијских и пословних услуга 
у додатој вредности региона 

Показатељ 49 Удео административних, образовних, 
здравствених и социјалних услуга у 
додатој вредности региона 

 

Показатељ 46-49: Бруто додата вредност (БДВ) по секторима делатности 

 

 
Извор:Агенција за регионални развој АП Војводине 
Бруто додата вредност (БДВ) по секторима делатности Републике Србије и АП 
Војводине, 2014.година  (%)  (БДВ се за сада не мери на нивоу мањем од НСТЈ 3.)* 

Назив делатности 
Република 

Србија 
АП Војводина 

УКУПНО 3257177 100 892098 100 

Пољопривреда, шумарство и рибарство 315656 9,69 136579 15,3 

Рударство, прерађивачка индустрија, снабдевање 
електричном енергијом, гасом и паром, снабдевање 
водом и управљање отпадним водама 

808148 24,81 287805 32,3 

Грађевинарство 129049 3,96 25068 2,8 

Трговина на велико и мало и поправка моторних 

возила, саобраћај и складиштење, услуге смештаја и 
исхране 

642713 19,73 160515 18,0 

Информисање и комуникације 179751 5,52 18553 2,1 

Финансијске делатности и делатност осигурања 119337 3,66 20435 2,3 

Пословање некретнинама (са импутираном рентом) 345214 10,60 84426 9,5 

Стручне, научне, иновационе и техничке делатности, 
Административне и помоћне услужне делатности 

196998 6,05 40279 4,5 

Државна управа и обавезно социјално осигурање, 

образовање, здравствена и социјална заштита 
441535 13,56 99981 11,2 

Уметност, забава и рекреација и остале услужне 
делатности 

78775 2,42 18457 2,1 

*Извор: Републички завод за статистику, Радни документ „Регионални бруто домаћи производ Региони и 
области Републике Србије, 2014. (прелиминарни резултати)“ 
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РЕГИОН И ОБЛАСТИ ВОЈВОДИНЕ – БДВ, 2014. год. (у мил. РСД)*** 
Алфа-

нумерички 

код** 

Назив статистичке територијалне 
јединице** 

Бруто додата вредност 
УКУПНО  

(мил. РСД) 

RS12 АП Војводина 892 098 

RS121 Западнобачка област 62 123 

RS122 Јужнобанатска област 114 647 

RS123 Јужнобачка област 387 361 

RS124 Севернобанатска област 51 974 

RS125 Севернобачка област 74 927 

RS126 Средњебанатска област 79 505 

RS127 Сремска област 121 561 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***Извор: Републички завод за статистику, Радни документ „Регионални бруто домаћи производ 

Региони и области Републике Србије, 2014. (прелиминарни резултати)“ 
 

У складу са Планом имплементације SNA 2008/ESA 2010, Република Србија је званично прешла 
на нову методологију националних и регионалних рачуна ESA 2010, упоредо са земљама 
чланицама ЕУ, од септембра 2014. године. Обрачун регионалног БДП-а за 2013. годину је 
заснован на новој методологији. 
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Бруто додата вредност (БДВ) по секторима делатности, области у АП Војводини, 2014. година (мил. РСД и %) 

Назив делатности 
Западно 

бачка 
област 

Јужно 
банатска област 

Јужно 
бачка 
област 

Северно 
банатска 
област 

Северно 
бачка област 

Средње 
банатска 
област 

Сремска 
област 

УКУПНО 62 123 100,0 114 647 100,0 387 361 100,0 51 974 100,0 74 927 100,0 79 505 100,0 121 561 100,0 

1.Пољопривреда, шумарство и 
рибарство 

17 702 28,5 21 496 18,7 32 929 8,5 12 674 24,4 13 466 18,0 16 489 20,7 21 823 18,0 

2.Рударство, прерађивачка 
индустрија, снабдевање електричном 
енергијом, гасом и паром, 
снабдевање водом и управљање 
отпадним водама 

14 146 22,8 34 872 30,4 140 439 36,3 14 170 27,3 20 069 26,8 27 034 34,0 37 073 30,5 

3.Грађевинарство 768 1,2 3 860 3,4 11 715 3,0 897 1,7 2 022 2,7 1 165 1,5 4 642 3,8 

4.Трговина на велико и мало и 
поправка моторних возила, 
саобраћај и складиштење, услуге 
смештаја и исхране 

8 979 14,5 18 725 16,3 73 532 19,0 7 884 15,2 14 142 18,9 12 634 15,9 24 620 20,3 

5.Информисање и комуникације 516 0,8 1 767 1,5 12 247 3,2 664 1,3 1 380 1,8 917 1,2 1 061 0,9 

6.Финансијске делатности и 
делатност осигурања 

1 206 1,0 2 050 1,8 11 501 3,0 942 1,8 1 699 2,3 1 042 1,3 1 997 1,6 

7.Пословање некретнинама (са 
импутираном рентом) 

7 028 11,3 11 528 10,1 31 556 8,1 5 545 10,7 8 006 10,7 7 396 9,3 13 367 11,0 

8.Стручне, научне, иновационе и 
техничке делатности, 
Административне и помоћне услужне 
делатности 

2 368 3,8 4 190 3,7 22 463 5,8 1 427 2,7 2 735 3,7 3 420 4,3 3 676 3,0 

9.Државна управа и обавезно 
социјално осигурање, образовање, 
здравствена и социјална заштита 

7 947 12,8 14 289 12,5 42 282 10,9 6 729 12,9 9 084 12,1 8 156 10,3 11 493 9,5 

10.Уметност, забава и рекреација и 
остале услужне делатности 

1 464 2,4 1 870 1,6 8 698 2,2 1 041 2,0 2 325 3,1 1 250 1,6 1 810 1,5 

*Извор: Републички завод за статистику, Радни документ „Регионални бруто домаћи производ Региони и области Републике Србије, 2014. (прелиминарни резултати)“  
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Запосленост у области истраживања и развоја (% у укупној запослености) 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Унапређење технолошког нивоа 

регионалних економија (аспект 

иновација „know-how“ технологија у 

економији) 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 50 

Показатељ Број предузећа у области иновација 

 

Показатељ 50: Број предузећа у области иновација* 

Пословни субјекти који су у посматраном периоду увели иновацију производа или 

процеса, иновацију у организацији или маркетиншку иновацију у укупном броју 

регистрованих предузећа. Истраживање је показало да је учешће пословних субјеката 

са бар једном од наведених врста иновација око 40%. 

 

Пословни субјекти према иновативности, делатности и величини, 2012‒2014.* 

 Укупно Иноватори 
Пословни 

субјекти који 
нису иновирали 

Учешће 
иноватора,% 

Укупно 16659 6739 9920 40,5 

Мали пословни субјекти 13863 5182 8681 37,4 

Средњи пословни субјекти 2253 1187 1066 52,7 

Велики пословни субјекти 543 370 173 68,1 
 

Производни пословни 
субјекти 

4865 1977 2888 40,6 

Услужни пословни субјекти 11794 4762 7032 40,4 

 
 
Заступљеност врста иновација према територији и величини пословног субјекта (%)* 
 

Иновације 

производа 

/услуге 

Иновације 

процеса 

Напуштене 

инов. или 

још увек у 

току 

Иновације у 

организацији 

предузећа 

Иновације 

у 

маркетингу 

Неино 

ватори 

Регион 
Војво 
дине 

Укупно 19,8 18,0 10,2 22,5 20,4 62,6 

Мали 17,9 14,6 8,8 20,3 18,8 65,2 

Средњи 26,7 33,1 15,0 30,5 26,6 53,6 

Велики 41,6 43,3 27,6 45,7 34,8 30,8 

*Извор података: Саопштење број 276 - год. LXV, 22.10.2015. Статистика науке, технологије и иновација: 
„Индикатори иновативних активности у Републици Србији, 2012−2014”, РЗС 
 

Подаци се односе на период 2012-2014. године (истраживање у двогодишњој периодици). 
(Истраживање о иновативности пословних субјеката спроведено је на основу репрезентативног 
узорка. Узорак је алоциран на подручју Републике Србије до нивоа региона, пропорционално 

броју пословних субјеката. Величина узорка је 3587 малих, средњих и великих пословних 

субјеката. Велики пословни субјекти су обухваћени у целини.) 
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Запосленост у области истраживања и развоја (% у укупној запослености) 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Унапређење технолошког нивоа 

регионалних економија (аспект иновација 
„know-how“ технологија у економији) 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 51 

Показатељ 51 Запосленост у области истраживања 
и развоја  

 

 

Показатељ 51: Запосленост у области истраживања и развоја  

за Регион Војводине (% у укупној запослености)* 
 Запослени на 

пословима 

истраживања и 
развоја (АПВ) 

Истраживачи** 
Стручни 

сарадници*** 

година укупно жене укупно жене укупно жене 

2007 3426 1628 2872 1346 530 182 

2008 4843 2345 3063 1353 323 165 

2009 5236 2605 3352 1534 348 181 

2010 4997 2522 3273 1550 322 167 

2011 5095 2582 3398 1642 319 154 

2012 4345 2131 2882 1347 336 160 

2013 5442 2749 3717 1819 359 184 

2014 6254 2905 4317 1967 533 183 

2015 6005 2897 4259 1955 390 194 
*Извор података: „Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2014“, 2015, 
„Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2015“, 2016, Републички завод за статистику 

 

**Истраживач јесте лице са најмање високом стручном спремом, односно са најмање 
завршеним основним академским студијама, које ради на научноистраживачким и 
развојним пословима и које је изабрано у звање, у складу са Законом. 

***Стручни сарадници немају научна ни истраживачка звања, непосредно сарађују са 
истраживачима, обављајући стручне или техничке послове у вези са 
научноистраживачким и истраживачко–развојним задацима (лабораторијски техничари, 
инжењери и техничари техничких наука, цртачи, библиотекари, документаристи, 
информатичари, лектори, итд.). 
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Запослени с пуним радним временом и краћим од пуног радног времена у истраживању 
и развоју, према секторима, научним областима и полу, 2015. (број лица) 
 

Укупно Истраживачи 
Стручни 

сарадници 
Техничко 
особље 

Руководеће 
особље 

Остало 
особље 

 свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене 

Регион 
Војводине 

6005 2897 4259 1955 390 194 873 470 134 69 349 209 

Природне науке 1087 444 894 346 45 14 48 16 21 11 79 57 

Инжењеринг и 
технологија 

1911 802 1319 511 67 29 284 137 57 25 184 100 

Медицинске 
науке и науке о 
здрављу 

737 452 649 379 3 2 64 54 21 17 - - 

Пољопривредне 
науке 

903 435 346 160 122 53 339 168 17 6 79 48 

Друштвене 
науке 

1314 742 1009 543 153 96 132 90 14 9 6 4 

Хуманистичке 
науке 

53 22 42 16 - - 6 5 4 1 1 - 

Нефинансијски 
сектор 

864 245 607 146 61 14 107 41 54 19 35 25 

Природне науке 498 91 456 82 24 2 - - 8 1 10 6 

Инжењеринг и 
технологија 

351 149 148 64 34 11 104 41 45 18 20 15 

Пољопривредне 
науке 

12 4 3 - 1 - 2 - 1 - 5 4 

Друштвене 
науке 

3 1 - - 2 1 1 - - - - - 

Сектор државе 766 381 226 121 123 54 326 155 12 4 79 47 

Инжењеринг и 
технологија 

160 90 98 56 12 4 42 26 1 0 7 4 

Пољопривредне 
науке 

606 291 128 65 111 50 284 129 11 4 72 43 

Високо 
образовање 

4375 2271 3426 1688 206 126 440 274 68 46 235 137 

Природне науке 589 353 438 264 21 12 48 16 13 10 69 51 

Инжењеринг и 

технологија 
1400 563 1073 391 21 14 138 70 11 7 157 81 

Медицинске 
науке и науке о 
здрављу 

737 452 649 379 3 2 64 54 21 17 - - 

Пољопривредне 
науке 

285 140 215 95 10 3 53 39 5 2 2 1 

Друштвене 
науке 

1311 741 1009 543 151 95 131 90 14 9 6 4 

Хуманистичке 
науке 

53 22 42 16 - - 6 5 4 1 1 - 

 -  нема појаве 
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Запослени с пуним радним временом и краћим од пуног радног времена у истраживању 

и развоју, према секторима, научним областима и полу, 2014. (број лица) 

 
Укупно Истраживачи 

Стручни 
сарадници 

Техничко 
особље 

Руководеће 
особље 

Остало 
особље 

 свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене 

Регион 
Војводине 

6254 2905 4317 1967 533 183 679 374 116 53 609 328 

Природне науке 939 389 558 277 216 25 64 27 32 9 69 51 

Инжењеринг и 
технологија 

2217 830 1667 575 110 32 245 123 42 18 153 82 

Медицинске 
науке и науке о 
здрављу 

732 444 628 370 3 2 52 39 13 10 36 23 

Пољопривредне 
науке 

898 427 346 157 29 15 174 85 8 4 341 166 

Друштвене 
науке 

1413 796 1076 574 170 107 141 98 17 11 9 6 

Хуманистичке 
науке 

55 19 42 14 5 2 3 2 4 1 1 - 

Нефинансијски 

сектор 
1123 290 674 179 241 31 140 57 60 18 8 5 

Природне науке 402 60 174 40 192 9 16 11 20 - - - 

Инжењеринг и 
технологија 

721 230 500 139 49 22 124 46 40 18 8 5 

Сектор државе 685 338 184 94 15 10 138 64 2 2 346 168 

Инжењеринг и 
технологија 

133 78 78 46 4 1 41 25 - - 10 6 

Пољопривредне 
науке 

552 260 106 48 11 9 97 39 2 2 336 162 

Високо 
образовање 

4446 2277 3459 1694 277 142 401 253 54 33 255 155 

Природне науке 537 329 384 237 24 16 48 16 12 9 69 51 

Инжењеринг и 
технологија 

1363 522 1089 390 57 9 80 52 2 - 135 71 

Медицинске 
науке и науке о 
здрављу 

732 444 628 370 3 2 52 39 13 10 36 23 

Пољопривредне 
науке 

346 167 240 109 18 6 77 46 6 2 5 4 

Друштвене 
науке 

1413 796 1076 574 170 107 141 98 17 11 9 6 

Хуманистичке 
науке 

55 19 42 14 5 2 3 2 4 1 1 - 
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Запослени с пуним радним временом и непуним радним временом у истраживању и 

развоју, према секторима, научним областима и полу, 2013. (број лица) 

 
Укупно Истраживачи 

Стручни 
сарадници 

Техничко 
особље 

Руководеће 
особље 

Остало 
особље 

 свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене свега жене 

Регион Војводине 5442 2749 3717 1819 359 184 687 385 94 58 585 303 

Нефинансијски 
сектор 

284 124 105 52 38 12 106 44 31 14 4 2 

Природноматематичке 
науке 

284 124 105 52 38 12 106 44 31 14 4 2 

Сектор државе 720 350 185 94 16 11 160 72 2 2 357 171 

Техничкотехнолошке 
науке 

36 10 19 5 2 - 6 3 - - 9 2 

Медицинске науке 684 340 166 89 14 11 154 69 2 2 348 169 

Високо образовање 4438 2275 3427 1673 305 161 421 269 61 42 224 130 

Природно 
математичке науке 

537 326 384 234 24 16 48 16 12 9 69 51 

Техничкотехнолошке 
науке 

1289 484 1022 361 60 11 71 44 2 1 134 67 

Пољопривредне 
науке 

738 451 650 378 3 2 64 54 21 17 - - 

Медицинске науке 357 165 246 107 18 6 82 46 6 2 5 4 

Друштвене науке 841 449 628 313 67 41 112 76 20 13 14 6 

Хуманистичке науке 676 400 497 280 133 85 44 33 - - 2 2 

 -  нема појаве   
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Запосленост у области високих технологија 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Унапређење технолошког нивоа 
регионалних економија (аспект 
иновација „know-how”технологија у 
економији) 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 52 

Показатељ Запосленост у области високих 

технологија 

 

Показатељ 52: Запосленост у области високих технологија 

Регистрована запосленост, 2015. - Учешће запослених у области високих 
технологија у укупном броју ** 

Запосленост у области високих 
технологија 

Република Србија АП Војводина 

7,6 % 7,7 % 

 

Регистрована запосленост у АП Војводина, годишњи просек 2015.  

(агрегирано по делатностима)** 

Назив Укупно запослени 

Из прерађивачке индустрије – Висока технологија 
3447 

Из прерађивачке индустрије – Средње висока технологија 
24546 

Из услужне делатности - Висока технологија 
11188 

Извор: Регистар запослених, добијен комбиновањем информација из Централног регистра обавезног 
социјалног осигурања и Статистичког пословног регистра, РЗС 
 

 Подаци о регистрованој запослености добијени су на основу Истраживања о 
регистрованој запослености, заснованом на комбиновању података Централног регистра 

обавезног социјалног осигурања (ЦРОСО) и Статистичког пословног регистра (СПР).  

 
Дефиницијe: 

  
   

Под појмом запослени подразумевају се лица која имају формално правни уговор о 
запослењу, односно заснован радни однос са послодавцем на одређено или неодређено 
време и лица која раде ван радног односа на основу уговора о делу или на основу уговора о 
обављању привремених и повремених послова; лица која обављају самосталне делатности 
или су оснивачи привредних друштава или предузетничких радњи; као и лица која 

обављају пољопривредне делатности а налазе се на евиденцији Централног регистра 
обавезног социјалног осигурања. 

 

      

Под појмом запослени у радном односу подразумевају се лица која имају заснован радни 
однос са послодавцем на одређено или неодређено време, без обзира на то да ли раде пуно 
радно време или краће од пуног радног времена, професинална војна лица, лица која 
послове директора обављају по уговору о правима и обавезама директора, као и лица која 

обављају самосталне делатности или су оснивачи привредних друштава или предузетничких 

радњи. 
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Под појмом запослени ван радног односа подразумевају се лица која обављају 

привремене и повремене послове, послове на основу уговора о делу, ауторског уговора или 
неког другог уговора без обзира на рок трајања, као и лица која су оснивачи привредних 
друштава или предузетничких радњи а нису засновали радни однос. 

**Сектори делатности (области високих технологија - „high-tech”” сектор), у 

производним и услужним делатностима, из класификације делатности који су 

коришћени за добијање вредности јесу:  

 

1. из прерађивачке индустрије – Висока технологија:  

21 - Производња основних фармацеутских производа и препарата;  

26 - Производња рачунара, електронских и оптичких производа и  

30.3 - Производња ваздушних и свемирских летелица.  

 

2. Из прерађивачке индустрије – Средње висока технологија:  

20 - Производња хемикалија и хемијских производа;  

25.4 - Производња оружја и муниције;  

27 -Производња електричне опреме;  

28 - Производња непоменутих машина и опреме;  

29 - Производња моторних возила иприколица;  

30 - Производња осталих саобраћајних средстава (у то не улазе  30.1 - Изградња 

бродова и чамаца,  и 30.3 – Производња ваздушних и свемирских летелица) и  

32.5 – Производња медицинских и стоматолошких материјала. 

 

3. Из услужне делатности - Висока технологија:  

59 - Кинематографска, телевизија и музичка продукција;  

60 - Програмске активности и емитовање;  

61 – Телекомуникације;  

62 – Рачунарско програмирање и консултанске делатности;  

63 – Информационе услужне делатности и  

72 - Научно истраживање и развој. 

  

Сектори делатности 
A - Пољопривреда, шумарство и рибарство 

    01 Пољопривредна производња, лов и пратеће услужне делатности 

    02 Шумарство и сеча дрвећа 

    03 Рибарство и аквакултуре 

B - Рударство 

    05 Експлоатација угља 

    06 Експлоатација сирове нафте и природног гаса 

    07 Експлоатација руда метала 

    08 Остало рударство 

    09 Услужне делатности у рударству и геолошким истраживањима 

C - Прерађивачка индустрија 

    10 Производња прехрамбених производа 

    11 Производња пића 

    12 Производња дуванских производа 

    13 Производња текстила 

    14 Производња одевних предмета 

    15 Производња коже и предмета од коже 

    16 Прерада дрвета и производи од дрвета, плуте, сламе и прућа, осим намештаја 

    17 Производња папира и производа од папира 

    18 Штампање и умножавање аудио и видео записа 

    19 Производња кокса и деривата нафте 

    20 Производња хемикалија и хемијских производа 

    21 Производња основних фармацеутских производа и препарата 

    22 Производња производа од гуме и пластике 

    23 Производња производа од осталих неметалних минерала 
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    24 Производња основних метала 

    25 Производња металних производа, осим машина и уређаја 

    26 Производња рачунара, електронских и оптичких производа 

    27 Производња електричне опреме 

    28 Производња непоменутих машина и непоменуте опреме 

    29 Производња моторних возила, приколица и полуприколица 

    30 Производња осталих саобраћајних средстава 

    31 Производња намештаја 

    32 Остале прерађивачке делатности 

    33 Поправка и монтажа машина и опреме 

D - Снабдевање електричном енергијом, гасом, паром и климатизација 

    35 Снабдевање електричном енергијом, гасом, паром и климатизација 

E - Снабдевање водом; управљање отпадним водама, контролисање процеса 
уклањања отпада и сличне активности 

    36 Скупљање, пречишћавање и дистрибуција воде 

    37 Уклањање отпадних вода 

    38 Сакупљање, третман и одлагање отпада; поновно искоришћавање отпадних материја 

    39 Санација, рекултивација и друге услуге у области управљања отпадом 

F - Грађевинарство 

    41 Изградња зграда 

    42 Изградња осталих грађевина 

    43 Специјализовани грађевински радови 

G - Трговина на велико и трговина на мало; поправка моторних возила и мотоцикала 

    45 Трговина на велико и трговина на мало и поправка моторних возила и мотоцикала 

    46 Трговина на велико, осим трговине моторним возилима и мотоциклима 

    47 Трговина на мало, осим трговине моторним возилима и мотоциклима 

H - Саобраћај и складиштење 

    49 Копнени саобраћај и цевоводни транспорт 

    50 Водени саобраћај 

    51 Ваздушни саобраћај 

    52 Складиштење и пратеће активности у саобраћају 

    53 Поштанске активности 

I - Услуге смештаја и исхране 

    55 Смештај 

    56 Делатност припремања и послуживања хране и пића 

J - Информисање и комуникације 

    58 Издавачке делатности 

    59  Кинематографска и телевизијска продукција, снимање звучних записа и издавање 
музичких записа 

    60 Програмске активности и емитовање 

    61 Телекомуникације 

    62 Рачунарско програмирање, консултантске и с тим повезане делатности 

    63 Информационе услужне делатности 

K - Финансијске делатности и делатност осигурања 

    64 Финансијске услуге, осим осигурања и пензијских фондова 

    65 Осигурање, реосигурање и пензијски фондови, осим обавезног социјалног осигурања 

    66 Помоћне делатности у пружању финансијских услуга и осигурању 

L - Пoсловање некретнинама 

    68 Пословање некретнинама 

M - Стручне, научне и техничке делатности 

    69 Правни и рачуноводствени послови 

    70 Управљачке делатности; саветовање у вези са управљањем 

    71 Архитектонске и инжењерске делатности; инжењерско испитивање и анализе 

    72 Научно истраживање и развој 

    73 Рекламирање и истраживање тржишта 

    74 Остале стручне, научне и техничке делатности 

    75 Ветеринарске делатности 

N - Административне и помоћне услужне делатности 

    77 Изнајмљивање и лизинг 

    78 Делатности запошљавања 
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    79 Делатност путничких агенција, тур-оператора, услуге резервације и пратеће активности 

    80 Заштитне и истражне делатности 

    81 Услуге одржавања објеката и околине 

    82 Канцеларијско-административне и друге помоћне пословне делатности 

O - Државна управа и одбрана; обавезно социјално осигурање 

    84 Јавна управа и одбрана; обавезно социјално осигурање 

P - Образовање 

    85 Образовање 

Q - Здравствена и социјална заштита 

    86 Здравствене делатности 

    87 Социјална заштита са смештајем 

    88 Социјална заштита без смештаја 

R - Уметност; забава и рекреација 

    90 Стваралачке, уметничке и забавне делатности 

    91 Делатност библиотека, архива, музеја галерија и збирки и остале културне делатности 

    92 Коцкање и клађење 

    93 Спортске, забавне и рекреативне делатности 

S - Остале услужне делатности 

    94 Делатности удружења 

    95 Поправка рачунара и предмета за личну употребу и употребу у домаћинству 

    96 Остале личне услужне делатности 

Извор података: Републички завод за статистику 
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Издвајања БДП за област истраживања и развоја 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Унапређење технолошког нивоа 
регионалних економија (аспект иновација 
„know-how” технологија у економији) 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 53 

Показатељ Издвајања БДП за област 
истраживања и развоја 

 

Показатељ 53: Издвајања БДП за област истраживања и развоја 
Подаци су доступни у годишњој периодици; рачунају се као однос укупних издвајања за науку 
(GERD) и бруто домаћег производа за посматрану годину;  
Обухваћени су сектори:  
 Нефинансијски сектор (пословни субјекти који су делом укључени у ИР, институти који су 

АД, центри изврсности и сл.);  

 Високо образовање (сви државни и приватни факултети);  
 Сектор државе (државни институти);  
 Приватни непрофитни сектор (организације, удружења) 

 

Бруто домаћи издаци за 
истраживање и развој 

према секторима и 
научним областима, 2015. 

хиљ. РСД 

Бруто 
домаћи 
издаци 

Бруто 
инвестиције 

Текући издаци 

Укупно 
Бруто 
плате 

Материјални 
трошкови 

Регион Војводине 8213703 340627 7873076 4926514 2946562 

Природне науке 3055978 160301 2895677 1645913 1249764 

Инжењеринг и технологија 2555716 99631 2456085 1682270 773815 

Медицинске науке и науке о 
здрављу 

119225 2817 116408 108625 7783 

Пољопривредне науке 535951 35323 500628 221189 279439 

Друштвене науке 1817275 26804 1790471 1193916 596555 

Хуманистичке науке 129558 15751 113807 74601 39206 

Нефинансијски сектор 3046695 204433 2842262 1793823 1048439 

Природне науке 1728005 111737 1616268 753689 862579 

Инжењеринг и технологија 1248275 60476 1187799 1021855 165944 

Пољопривредне науке 56752 32220 24532 16874 7658 

Друштвене науке 13663 - 13663 1405 12258 

Сектор државе 616364 22272 594092 400921 193171 

Инжењеринг и технологија 318755 19169 299586 196606 102980 

Пољопривредне науке 297609 3103 294506 204315 90191 

Високо образовање 4549333 113826 4435507 2731770 1703737 

Природне науке 1327115 48468 1278647 892224 386423 

Инжењеринг и технологија 988686 19986 968700 463809 504891 

Медицинске науке и науке о 
здрављу 

119225 2817 116408 108625 7783 

Пољопривредне науке 181137 - 181137 - 181137 

Друштвене науке 1803612 26804 1776808 1192511 584297 

Хуманистичке науке 129558 15751 113807 74601 39206 

Непрофитни сектор 1311 96 1215 - 1215 

Природне науке 858 96 762 - 762 

Пољопривредне науке 453 - 453 - 453 

*Извор података: „Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2015.“, 2016, РЗС;  
-  нема појаве 
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Регионални бруто домаћи производ, 2014-2015, (прелиминарни резултати),  2016. 

Територија 

БДП 
(мил. РСД) 

Бруто домаћи 
издаци за 

истраживање и 
развој према 
секторима и 

научним 
областима, 2015. 

хиљ. РСД 

Бруто 
домаћи 
издаци 

хиљ. РСД 

Издвајања 

БДП за 
област 

истраживања 
и развоја 

2015 
% 

Издвајања 

БДП за 
област 

истраживања 
и развоја 

2014 
% 

2015 2014 2015 2014 2015 2014 

РЕПУБЛИКА 
СРБИЈА 

4 043 468 3 908 470 34 990 573 30 084 387 0,87 0,77 

Регион 
Војводине 

1 060 389 1 070 479 8 213 703 7 228 402 0,77 0,68 

Извор: Републички завод за статистику , Саопштење за јавност 
„Прелиминарни резултати обрачуна регионалног бруто домаћег производа за 2015. год.“, 2016.,  
„Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2015.“, 2016, Републички завод за статистику 

 
 

Регион Војводине 

Учешће средстава за науку у односу на укупан БДП 

  2015 2014 

Укупна средства за науку 0.20 0.19 

Нефинансијски (пословни) сектор 0.08 0.06 

Високо образовање 0.11 0.11 

Сектор државе 0.02 0.02 

Приватни непрофитни сектор 0.00 0.00 

Извор: Републички завод за статистику   

 

   

Регион Војводине 

Учешће средстава за науку у односу на регионални БДП 

  2015 2014 

Укупна средства за науку 0.77 0.68 

Нефинансијски (пословни) сектор 0.29 0.20 

Високо образовање 0.43 0.41 

Сектор државе 0.06 0.06 

Приватни непрофитни сектор 0.00 0.00 

Извор: Републички завод за статистику   
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Обим директних страних инвестиција по регионима 

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Оперативни циљ Услови за глобалну конкурентност 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 56 

Показатељ Обим директних страних инвестиција 
по регионима (Подаци нису доступни на 
нивоу области и јединица локалне 

самоуправе) 

 

 

 

Показатељ 56: Обим директних страних инвестиција по регионима 

 

Република Србија: Страна директна улагања у 2015, најзначајнија повећања 

нето финансијске активе (млн ЕУР) - прелиминарни подаци -   

Назив земље 

2015. година 

Нето повећање финансијске активе 

Црна Гора 191,940 

Босна и Херцеговина 51,845 

Хрватска 11,628 

Мађарска 10,038 

Швајцарска 9,884 

Кипар 8,431 

Словенија 8,059 

Руска Федерација 7,970 

Румунија 7,586 

Гана 4,277 

Република Македонија 2,863 

Луксембург 2,700 

Бугарска 2,386 

Украјина 1,564 

Албанија 1,217 

Ирска 1,017 

Аустрија 0,947 

Велика Британија 0,937 

Италија 0,778 

Немачка 0,743 

*Извор: Народна банка Србије НБС 
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Република Србија: Страна директна улагања у 2015, најзначајнија повећања 

нето финансијских обавеза (млн ЕУР) - прелиминарни подаци - 

Назив земље 

2015. година 

Нето повећање финансијских 
обавеза 

Холандија 361,698 

Аустрија 352,470 

Луксембург 172,305 

Италија 144,863 

Уједињени Арапски Емирати 120,509 

Руска Федерација 96,369 

Швајцарска 95,956 

Француска 76,523 

Немачка 72,441 

Данска 71,922 

Хрватска 70,310 

Кипар 51,003 

Црна Гора 45,135 

Хонг Конг 42,351 

САД 38,451 

Кореја, Република 33,126 

Мађарска 31,780 

Турска 27,781 

Кина 24,110 

Девичанска Острва (Британска) 21,887 

*Извор: Народна банка Србије НБС 
 
НАПОМЕНЕ: 
1. Методологија страних директних улагања је у сагласности са ММФ-овим Приручником за 

платни биланс и међународну инвестициону позицију, шесто издање. Позитиван предзнак 
нето финансијске активе представља повећање потраживања резидената по основу улагања у 

иностранство (односно одлив по основу улагања резидената у иностранство) и обрнуто, 
негативан предзнак представља смањење потраживања (тј. повлачење). 

2. Страна директна улагања обухватају улагања у новцу, роби, конверзију дуга у капитал, 
међукомпанијско задуживање и реинвестирану добит. 

3. Табела је израђена на основу података који су били доступни до 31. марта 2016. године и 
подложна је изменама у складу са променама званичних извора података. 
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Основна цена рада  

 

 
Основни циљ СМАЊЕЊЕ СУБРЕГИОНАЛНИХ 

РАЗЛИКА У ЕКОНОМСКОМ И 

СОЦИЈАЛНОМ ПОГЛЕДУ 

Подциљ Регионална конкурентност и 
приступачност 

Оперативни циљ Конкурентност радне снаге 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 62 

Показатељ Основна цена рада 

 

 

Минимална цена рада, без пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање, за 

период јануар - децембар 2016. године је дефинисана на нивоу Републике Србије и 

наведена у табели: 

 

 

Показатељ 62: Основна цена рада 
Минимална зарада за период 1. јануар 2015-
31. децембар 2015. године износи 121,00 

РСД по радном часу (у нето износу) 

„Сл. гласник РС“, бр. 104/2014 од  
1. октобра 2014. године 

Минимална зарада за период 1. јануар 2016-
31. децембар 2016. године износи 121,00 
РСД по радном часу (у нето износу) 

„Сл. гласник РС“, бр. 79/2015 од  
15. септембра 2015. године 

Извор: Агенција за регионални развој АП Војводине 
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Удео пољопривредних површина под органском/контролисаном  

производњом 
 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Очување природних ресурса 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 64 

Показатељ Удео пољопривредних површина под 
органском/контролисаном 

производњом - приказ по областима 

 
 

Показатељ 64: Удео пољопривредних површина под органском/контролисаном 

производњом 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Површина под 
органском/контролисаном 

пољопривредном 
производњом, 2015 

Коришћено 
пољопривредно 
земљиште**** 

% 

RS121 Западнобачка област 78,16 191356 0,04 

RS122 Јужнобанатска област 5633,24 319595 1,76 

RS123 Јужнобачка област 2556,33 286793 0,89 

RS124 Севернобанатска област 2100,97 178302 1,18 

RS125 Севернобачка област 610,56 140269 0,44 

RS126 Средњебанатска област 64,9 263386 0,02 

RS127 Сремска област 102,95 229195 0,04 

RS12 АП Војводина 11147,1 1608896 0,69 

*Подаци преузети из Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде; Дирекција за националне 
референтне лабораторије, Одсек за органску производњу, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
****Попис пољопривреде 2012, РЗС 2013 
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Органска биљна производња по регионима у 2014. години* 

Алфа-
нумери

чки 
код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Укупна површина 
под органском/ 
контролисаном 

пољопривредном 
производњом (ha), 

2014 (а+б) 

Укупно 
обрадивa 
површина 

(ha) а 

Ливаде/ 
пашњаци 

(ha) б 

Житарице 
(ha) 

Индустријско 
биље 
(ha) 

Поврће 
(ha) 

Крмно 
биље 
(ha) 

Воће 
(ha) 

Лековито и 
ароматично 
биље (ha) 

Остало 
(ha) 

RS121 Западнобачка област 87,42 87,42 0,00 18,16 32,34 5,47 17,30 1,40 10,42 2,31 

RS122 Јужнобанатска област 2810,76 2530,34 280,42 1239,29 1074,80 1,68 52,39 0,78 3,87 157,54 

RS123 Јужнобачка област 2514,43 2383,61 130,82 1185,69 71,65 62,35 1055,50 7,78 0,63 0,00 

RS124 
Севернобанатска 
област 

420,32 176,82 243,50 40,73 9,32 13,59 3,53 5,64 1,77 102,25 

RS125 Севернобачка област 301,41 135,79 165,62 76,29 6,63 14,57 9,48 25,82 1,28 1,73 

RS126 
Средњебанатска 
област 

65,08 65,08 0,00 7,96 17,20 20,80 1,01 18,12 0,00 0,00 

RS127 Сремска област 143,02 115,59 27,43 15,43 13,38 11,68 4,89 65,46 3,08 1,67 

RS12 АП Војводина 6342,44 5494,65 847,79 2583,54 1225,33 130,14 1144,08 124,99 21,05 265,50 

 
 

Органска биљна производња по регионима у 2015. години* 

Алфа-
нумери

чки 
код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Површина под 

органском/ 
контролисаном 

пољопривредном 
производњом, 

2014 (а+б) 

Укупно 
обрадивa 
површина 
(ha) а 

Ливаде/ 
пашњаци 

(ha) б 

Житарице 
(ha) 

Индустријско 
биље  
(ha) 

Поврће 
(ha) 

Крмно 
биље 
(ha) 

Воће 
(ha) 

Лековито и 
ароматично 
биље (ha) 

Остало 
(ha) 

RS121 Западнобачка област 78,16 77,63 0,53 19,52 11,77 5,27 29,38 0,00 11,69 0,00 

RS122 Јужнобанатска област 5633,24 5148,73 484,51 2800,88 2152,04 5,78 171,51 6,46 12,00 0,06 

RS123 Јужнобачка област 2556,33 2492,15 64,18 1108,38 336,09 65,30 860,13 89,33 1,44 31,48 

RS124 
Севернобанатска 
област 

2100,97 1857,84 243,12 10,67 28,41 31,21 1,42 9,26 1,78 1775,10 

RS125 Севернобачка област 610,56 449,57 161,00 76,31 45,14 11,66 268,86 9,86 1,52 36,21 

RS126 
Средњебанатска 
област 

64,90 64,90 0,00 14,30 6,43 6,90 0,40 35,23 1,23 0,41 

RS127 Сремска област 102,95 71,82 31,13 15,51 13,67 10,47 0,00 31,03 0,68 0,45 

RS12 АП Војводина 11147,10 10162,64 984,47 4045,57 2593,55 136,59 1331,70 181,17 30,33 1843,72 
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Алфа-
нумерички 

код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Површина под 
органском/ 

контролисаном 
пољопривредном 

производњом, 2014 

Коришћено 
пољопривредно 
земљиште**** 

% 

RS121 Западнобачка област 87,42 191356 0,05 

RS122 Јужнобанатска област 2810,76 319595 0,88 

RS123 Јужнобачка област 2514,43 286793 0,88 

RS124 Севернобанатска област 420,32 178302 0,24 

RS125 Севернобачка област 301,41 140269 0,21 

RS126 Средњебанатска област 65,08 263386 0,02 

RS127 Сремска област 143,02 229195 0,06 

RS12 АП Војводина 6342,44 1608896 0,39 

*Подаци преузети из Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде;  
Дирекција за националне референтне лабораторије, Одсек за органску производњу, 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица, 
***На основу података Републичког геодетског завода, Општине и региони у Републици Србији 2014. 

године, РЗС 2014, 
****Попис пољопривреде 2012, РЗС 2013     

2583,54 

1225,33 

130,14 

1144,08 

124,99 

21,05 265,50 

ОРГАНСКА БИЉНА ПРОИЗВОДЊА У РЕГИОНУ 

ВОЈВОДИНЕ У 2014.  ГОДИНИ 

Житарице (ha) 

Индустријско биље 
(ha) 

Поврће (ha) 

Крмно биље (ha) 

Воће (ha) 

Лековито и ароматично биље 
(ha) 

Остало (ha) 

4045,57 

2593,55 
136,59 

1331,70 

181,17 

30,33 

1843,72 

ОРГАНСКА БИЉНА ПРОИЗВОДЊА У РЕГИОНУ 

ВОЈВОДИНА  У 2015. ГОДИНИ 

Житарице (ha) 

Индустријско биље 
(ha) 

Поврће (ha) 

Крмно биље (ha) 

Воће (ha) 

Лековито и ароматично биље 
(ha) 

Остало (ha) 
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приказ по областима 
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Квалитет вода водотока 

 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Очување природних ресурса 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 65 

Показатељ Квалитет вода водотока  

 

 
Показатељ 65: Квалитет вода водотока  
 
Вредности физичко-хемијских елемената квалитета морају се узети у обзир када се 

водним телима додељују класе високог и доброг еколошког статуса и класе 

максималног и доброг еколошког потенцијала. У сврхе мапирања и извештавања, две 

горње класе еколошког потенцијала за значајно измењена водна тела (ЗИВТ) и 

вештачка водна тела (ВВТ) (тј. максимални и добар еколошки потенцијал) су 

комбиноване као "добар и бољи". Оцена еколошког статуса/потенцијала приказана је 

бојама у складу са препорукама Оквирне директиве о води ЕУ (2000/60/EC). 

 

Поред процене еколошког статуса спроводи се и процена хемијског статуса како би се 

одредио коначан статус водног тела, при чему се еколошки стандарди квалитета EQS 

(енг. Environmental Quality Standards) користе за процену хемијског статуса водног 

тела. Хемијски статус површинских вода се одређује у односу на граничне вредности 

приоритетних и приоритетних хазардних супстанци. У Директиви EQS из 2008. године 

познатој као „Анекс X супстанце ОДВ“ прописане су биле максимално дозвољене 

концентрације и средње годишње концентрације за приоритетне и приоритетне 

хазардне супстанце. Хемијски статус водног тела се може описати као „добар“ уколико 

наведени услови нису прекорачени. Директива EQS је касније допуњена новим 

загађујућим супстанцама. Хемијски статус водног тела оцењује се као „постигнут добар 

статус” када није прекорачена ни једна прописана гранична вредност, или “није 

постигнут добар статус“ у случају када је прекорачена макар једна прописана гранична 

вредност. 

 

Сви ови елементи квалитета за класификацију површинских вода како их прописује 

ОДВ представљају алат за вредновање учинка ка остварењу главног циља дефинисаног 

у члану 4. ОДВ, а то је да се постигне „добар статус вода“ у еколошком и хемијском 

смислу. Да би се постигао добар статус вода неопходно је учинити оперативним 

програме мера утврђене у плановима управљања речним сливом. У том смислу 

мониторинг статуса вода представља основу управљања водама. 

 
 

Приказ оцене хемијског статуса водних тела површинских вода 

Оцена Боја Боја 

Добар Плава   1 

Није постигнут добар статус Црвена   2 
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Показатељ 65: Квалитет вода водотока – Хемијски статус површинских вода  (Агенција 

за заштиту животне средине, 2016 ) 

Шифра 
водног 

тела 
Водоток Назив станице 

Хемијски 
статус 

Ниво 
поузданости 

D10 Дунав Бездан 1 средњи 

D9 Дунав Богојево 2 средњи 

D8 Дунав Нови Сад 1 средњи 

D7 Дунав Сланкамен 2 средњи 

D6 Дунав Земун 1 средњи 

D5 Дунав Смедерево 1 средњи 

D4 Дунав Банатска Паланка 1 средњи 

TIS_2 Тиса Мартонош 2 средњи 

TIS_2 Тиса Нови Бечеј 2 средњи 

TIS_1 Тиса Тител 2 средњи 

TAM_2 Тамиш Јаша Томић 2 средњи 

TAM_1 Тамиш Панчево 2 средњи 

ZLA Златица Врбица 2 средњи 

JEGR Јегричка Жабаљ(ГВ) 2 средњи 

STBEG Стари Бегеј Хетин 2 средњи 

PLBEG Пловни Бегеј Српски Итебеј(ГВ) 2 средњи 

BEG Бегеј Стајићево(ГВ) 2 средњи 

BRZ Брзава Марковићево 2 средњи 

MORBAN Моравица Ватин 2 средњи 

KAR Караш Добричево 2 средњи 

NER_2 Нера Кусић 2 средњи 

CAN_КOS-
MS 

ДТД_Канал  Косанчић-
Мали Стапар Руски Крстур 2 средњи 

CAN_VR-BEZ ДТД_Канал Врбас-Бездан Сомбор 1 средњи 

CAN_BP-KAR 
ДТД_Канал Бачки 
Петровац- Каравуково Бач 2 средњи 

CAN_BEC-
BOG 

ДТД_Канал  Бечеј-
Богојево Бачко Градиште 2 средњи 

CAN_BEC-
BOG 

ДТД_Канал Бечеј-
Богојево Српски Милетић 2 средњи 

CAN_OD-SO 
ДТД_Канал Оџаци-
Сомбор Дорослово 2 средњи 

CAN_NS-SS 
ДТД_Канал  Нови Сад-
Савино  Село Нови Сад_1(ГВ) 2 средњи 

CAN_KIK 
ДТД_Канал Кикиндски 
канал Ново Милошево 2 средњи 

CAN_BP-NB 
ДТД_Канал  Банатска  
Паланка-Нови Бечеј Меленци 2 средњи 

CAN_BP-NB 

ДТД_Канал Банатска  
Паланка-Нови 
Бечеј Кајтасово 2 средњи 

CAN_BAJ Бајски канал Бачки Брег_1 2 средњи 

PLAZ 

Плазовић  са 
Бачбокодским 

Плазовићем Бачки Брег_2 2 средњи 
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Еколошки статус/потенцијал површинских вода 

Категорија водног 

тела 
Оцена Боја Боја 

Број за 

боју 

РЕКА ОДЛИЧАН ПЛАВА   1 

РЕКА ДОБАР ЗЕЛЕНА   2 

РЕКА УМЕРЕН ЖУТА   3 

РЕКА СЛАБ НАРАНЏАСТА   4 

РЕКА ЛОШ ЦРВЕНА   5 

ЗИВТ (значајно изм. 
вод. тело) ДОБАР И БОЉИ  

једнаке зелене и тамно-сиве 
пруге   6 

ЗИВТ (значајно изм. 

вод. тело) УМЕРЕН 

једнаке жуте и тамно-сиве 

пруге   7 

ЗИВТ (значајно изм. 
вод. тело) СЛАБ 

једнаке наранџасте и тамно-
сиве пруге   8 

ЗИВТ (значајно изм. 

вод. тело) ЛОШ 

једнаке црвене и тамно-сиве 

пруге   9 

ВВТ (вестачко водно 
тело) ДОБАР И БОЉИ  

једнаке зелене и светло-
сиве пруге   10 

ВВТ (вестачко водно 
тело) УМЕРЕН 

једнаке жуте и светло-сиве 
пруге   11 

ВВТ (вестачко водно 
тело) СЛАБ 

једнаке наранџасте и 
светло-сиве пруге   12 

ВВТ (вестачко водно 
тело) ЛОШ 

једнаке црвене и светло-
сиве пруге   13 
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Показатељ 65: Квалитет вода водотока  

– Еколошки статус/потенцијал површинских вода  (Агенција за заштиту животне 

средине, 2016 ) 

Шифра 
водног 

тела 
Водоток Назив станице 

Еколошки 
статус/потенцијал 

статус 

Процена 
нивоа 

поузданости 

D10 Дунав Бездан 8 висок 

D9 Дунав Богојево 8 висок 

D8 Дунав Нови Сад 7 висок 

D7 Дунав Сланкамен  висок 

D6 Дунав Земун 8 висок 

D5 Дунав Смедерево 8 висок 

D4 Дунав Банатска Паланка 7 висок 

TIS_2 Тиса Мартонош 8 висок 

TIS_2 Тиса Нови Бечеј 8 висок 

TIS_1 Тиса Тител 8 висок 

TAM_2 Тамиш Јаша Томић 8 висок 

TAM_1 Тамиш Панчево 8 висок 

ZLA Златица Врбица 7 висок 

JEGR Јегричка Жабаљ(ГВ) 7 висок 

STBEG Стари Бегеј Хетин 7 висок 

PLBEG Пловни Бегеј Српски Итебеј(ГВ) 11 висок 

BEG Бегеј Стајићево(ГВ) 7 висок 

BRZ Брзава Марковићево 8 висок 

MORBAN Моравица Ватин 7 средњи 

KAR Караш Добричево 3 средњи 

NER_2 Нера Кусић 2 средњи 

CAN_КOS-
MS 

ДТД_Канал  

Косанчић-Мали 
Стапар 

Руски Крстур 
11 средњи 

CAN_VR-
BEZ 

ДТД_Канал Врбас-
Бездан 

Сомбор 
12 средњи 

CAN_BP-
KAR 

ДТД_Канал Бачки 
Петровац- 
Каравуково 

Бач 
11 средњи 

CAN_BEC-

BOG 

ДТД_Канал  Бечеј-

Богојево 
Бачко Градиште 

11 средњи 

CAN_BEC-
BOG 

ДТД_Канал Бечеј-
Богојево 

Српски Милетић 
12 средњи 

CAN_OD-
SO 

ДТД_Канал Оџаци-
Сомбор 

Дорослово 
11 средњи 

CAN_NS-
SS 

ДТД_Канал  Нови 
Сад-Савино  Село 

Нови Сад_1(ГВ) 
11 средњи 

CAN_KIK 
ДТД_Канал 
Кикиндски канал 

Ново Милошево 
11 висок 

CAN_BP-
NB 

ДТД_Канал  Банатска  
Паланка-Нови Бечеј 

Меленци 
11 средњи 

CAN_BP-
NB 

ДТД_Канал Банатска  
Паланка-Нови Бечеј 

Кајтасово 
11 средњи 

CAN_BAJ Бајски канал Бачки Брег_1 11 висок 

PLAZ 

Плазовић  са 
Бачбокодским 
Плазовићем 

Бачки Брег_2 
3 висок 
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Квалитет подземне воде 

 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Очување природних ресурса 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 66 

Показатељ Квалитет подземне воде 

 

 
Показатељ 66: Квалитет подземне воде 

 

Квалитет подземне воде приказан је према вредностима параметара:  

амонијум јoна, нитрата, хлорида и нитрита.  

 

Нитрати представљају хемијске индикаторе коришћења азотних ђубрива и отпада који 

настаје на фармама или је индустријског порекла, амонијум јони и хлориди су 

директни индикатори фекалног хуманог загађења и загађења од стајског ђубрива. 

Нитрити се природно појављују као део азотног циклуса, а када се нађу у води указују 

на свеже фекално загађење.  
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Показатељ 66:Квалитет подземне воде (Агенција за заштиту животне средине, 2016) 

Назив пијезометра 
Шифра 

пијезометра 

Шифра водног тела 

подземних вода 

Година 

узорковања* 

Амонијум јони 
(NH4-N) 

Нитрити 
(NO2-N) 

Нитрати 
(NO3-N) 

Хлориди 
(Cl-) 

mg/l mg/l mg/l mg/l 

Сомбор (S-1/D) 18NP0011/D TIS_GW_SI_1 2014 1,39 0,006 0,04 12,3 

Алекса Шантић  
(AŠ-1/D) 18NP0021/D 

TIS_GW_SI_2 2014 0,27 0,001 0,04 20,2 

Суботица-Микићево 
(M-1) 18NP0031 

TIS_GW_SI_2 2014 0,77 0,001 0,07 116,5 

Његошево 
(Нј-1/Д) 18NP0041/D 

TIS_GW_SI_2 2014 0,05 0,005 0,08 67,7 

Надаљ (НА-1/Д) 18NP0061/D TIS_GW_SI_5 2014 0,29 0,022 3,9 94,6 

Врбас-фарма  
(ВР-1/Д) 18NP0071/D 

TIS_GW_SI_3 2014 0,25 0,004 0,02 8,6 

Бач (Б-1) 18NP0081 TIS_GW_SI_5 2014 0,82 0,001 0,06 72,1 

Нови Сад (РШ-1/1) 18NP0091/1 TIS_GW_SI_5 2014 0,02 0,001 7,75 39 

Кикинда (К-1/Д) 19NP0111/D TIS_GW_SI_4 2014 1,27 0,012 0,04 9,4 

Зрењанин  
(ЗР-1/Д) 19NP0141/D 

TIS_GW_SI_6 2014 2,98 0,003 0,05 30,1 

Дебељача  
(ДБ-1/Д) 19NP0161/D 

D_GW_SI_2 2014 0,04 0,002 0,28 47,3 

Б.Карловац  

(БК-1/Д) 19NP0171/D 
D_GW_SI_1 2014 1 0,002 0,03 6,4 

Ковин  
(КО-1/Д) 19NP0181/D 

D_GW_SI_2 2014 0,17 0,003 0,33 2,5 

Врачев Гај  
(НВГ-2) 19NP0492 

D_GW_SI_1 2014 0,03 0,001 12,14 24,3 

Кусић  

(КУ-1) 19NP372 
D_GW_S_1 2014 0,02 0,001 5,57 10,4 

Дубовац 19NPLP1012 D_GW_SI_2 2014 0,03 0,004 0,2 11,6 

Никинци  
(НИ-1/Д) 20NP0221/D 

SA_GW_I_7 2014 1,21 0,008 2,54 32,5 

Лаћарак  
(Л-1/Д) 20NP0231/D 

SA_GW_I_6 2014 0,03 0,008 0,03 8,5 

Шид (С-1/Д) 20NP0241/D SA_GW_I_6 2014 0,01 0,007 17,1 24,1 
*Мерење се врши једном годишње тако да су у табели приказане уједно и просечне и максималне и минималне вредности 
  Вредности су половине границе квантификације 
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Урбани раст – ширење урбаног подручја 
 
 

Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Рационално заузимање земљишта 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 72 

Показатељ Урбани раст - ширење урбаног 
подручја-приказ по 

општинама/градовима и областима 

 
 

Показатељ 72: Урбани раст - ширење урбаног подручја 

Алфа-

нумерички 
код** 

Назив  
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Планирана 
површина грађ. 

реона стање 
2015 – ППО 

(ха) 

Планирана 
површина грађ. 

Реона стање 
2010 – ППО 

(ха) 

Индекс раста 
пада 

(стање 2010 
је 100 %) 

РС121 
Западнобачка 
област 

17892,73 17046,52 104,96 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

33240,69 29871,02 111,28 

РС123 
Јужнобачка 

област 
41083,66 39733,02 103,40 

РС124 
Севернобанатска 
област 

19054,51 15552,8 122,51 

РС125 
Севернобачка 
област 

19367,04 14329,63 135,15 

РС126 
Средњебанатска 
област 

20394,94 18257,88 111,70 

РС127 
Сремска 
област 

27857,94 26407,36 105,49 

РС12 АП Војводина 178891,51 161198,23 110,98 

*Подаци преузети из Регистра донетих просторних и урбанистићких планова у АП Војводини, 
2010, 2015 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
 

 
У току 2015. године у 6 општина (Бач, Сремска Митровица-град, Вршац, Рума, Нови Кнежевац и 
Зењанин-град) је донет нови Просторни план.  

 
Општине Сремски Карловци и Темерин су своје планове донеле крајем 2014. године. 
 
Од 13 општина које немају промене за Зењанин-град донете су Измене и допуне Просторног 
плана без промене у планираним површинама грађевинског подручја насеља а Сремски 
Карловци су укључени у прошлогодишњи пресек (за 2014. )и оне остају у свом интервалу.  

 
Бач, Рума, Темерин, Сремска Митровица-град и Нови Кнежевац су променили интервал пошто се 
десила промена у планираним површинама грађевинског подручја насеља, 
 
До смањења планираних површина грађевинских подручја насеља дошло је у Темерину и 

Сремској Митровици, док је до повећања дошло у Бачу, Руми, и Новом Кнежевцу. 
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приказ по општинама/градовима  
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приказ по општинама/градовима 
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Интензитет саобраћаја према деоницама саобраћајне мреже 

 
 

Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Смањење утицаја саобраћаја на животну 
средину и одрживо коришћење енергије 

Редни број из Програма имплементације ППРС 

2011-2015. године 

Показатељ 77 

Показатељ Интензитет саобраћаја према 
деоницама саобраћајне мреже - За 

друмски саобраћај показатељ се исказује у 
просечном годишњем обиму дневног 
саобраћаја - ПГДС 

 

Показатељ 77: Интензитет саобраћаја према деоницама саобраћајне мреже 

Подаци преузети из „ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ – Билтен: Бројање саобраћаја на државним 

путевима 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 

 
 
Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иа реда бр. А3 / М-11 (Е-

70) по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Липовац – Рума 9602 7150 8186 7694 8753 9165 

Рума – Шимановци 14040 13443 14639 13388 14789 15259 

 

 

                                       
1
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:  
  ДП Iа реда бр.А3 (Е-70) чине  деонице некадашњег  М-1 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.10 /М-1.92 по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Граница АПВ – Панчево 1 (Ковин) 16118 11418 8491 9930 14354 12018 

Панчево 1 (Ковин) – Ватин 4985 3224 3104 3165 3154 2646 

 
 

 
 

 
Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.11/ 

М-17.12 по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2013 2014 2015 

Граница Мађарске (Келебија) –Суботица (М-17.1) 3784 3779 3647 

 

 

 

                                       
2
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП: ДП Iб реда бр.10 чине деонице некадашњег  М-1.9;  
  ДП Iб реда бр.11  чине  деонице некадашњег  М-17.1 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.15/ДП М-17.1,  

Р-101, М-32 по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2011 2012 2013 2014 2015 

Гр.Мађарске (Бездан) – Сомбор 1  (обилазница)  
(М-18) 

1539 1480 1499 1894 3221 

Сомбор (Кљајићево) –Кула 2 (Црвенка) (Р-101) 3780 3650 3341 3523 3414 

Кула 2 (Црвенка) - Н.Бечеј 2 (Башаид) (М-3) 3872 3546 3557 3549 3913 

Н.Бечеј 2 (Башаид) – гр.Румуније (Наково) (М-3) 1795 1728 1805 1804 1826 

 

 
 

Стање саобраћајног оптерећења на државном путу И реда бр.12/М-17.1, М-18, 

М-73,  по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2011 2012 2013 2014 2015 

гр.Мађарске (Келебија) – Сомбор 2 (Оџаци) (М-17.1) 2751 2282 2573 2568 3647 

Сомбор 2 (Оџаци) – Српски Милетић (М-18) 2438 2330 2353 2390 3069 

Српски Милетић – Оџаци (Бач) (М-18) 3145 2997 3061 3142 3231 

Оџаци 1 (Бач) – Бачка Паланка 1 (Бач) (М-18) 1690 1591 1600 1641 1658 

Бачка Паланка 1 (Бач) – Нови Сад 1 (Б.Петровац ) 

(М-7) 
5506 3493 3525 3591 5652 

Нови Сад 3 (С.Карловци) – Зрењанин 3 Вршац) (М-7) 9031 9122 7988 9848 10056 

Зрењанин 3 Вршац) (М-7) - Банатско Карађорђево (М-
7) 

3498 3462 3443 3831 2962 

Банатско Карађорђево – гр.Румуније (Ср.Црња)  
(М-7)  

1770 1149 1794 1823 1688 

                                       
3
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:  
  ДП Iб реда бр.12  чине деонице некадашњих  М-7, М-17.1 и  М-18. 
  ДП Iб реда бр.15  чине деонице некадашњих  М-17.1, Р-101, М-3 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.17/М-34 по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута  2013 2014 2015 

Гр.Хрватске (Богојево) – Српски Милетић (М-3) 1062 1220 1157 

 

 

                                       
4
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:   
  ДП Iб реда бр.17  чине  деонице некадашњег  М-3. 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.18/М-7.15,  по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2011 2012 2013 2014 2015 

Зрењанин 3 (Вршац) – Вршац 1 (Зрењанин)  
(М-7.1) 

2471 2504 2569 2618 2431 

Вршац 1 (Зрењанин) – гр.Румуније 
(Калуђерово) (М-7.1) 

1488 1335 1393 1486 1235 

 
 

 
 

 

Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.14/М-245,  по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2012 2013 2014 2015 

Панчево 1 (Ковин) - Ковин 1 4792 5757 4606 5699 

 

 

 

                                       
5
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:   
  ДП Iб реда бр.14  чине деонице некадашњег  М-24  
  ДП Iб реда бр.18  чине деонице некадашњег  М-7.1, 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр. 19/М-186 по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2011 2012 2013 2014 2015 

Ердевик  - Кузмин 3 (С.Митровица) (М-18) 324 380 453 403 467 

Кузмин 3 (С.Митровица) – С. Рача (М-18) 2797 2728 2923 2972 2022 

 
 

 
 
 
Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.21/М-216 по 

годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Нови Сад 3 (С.Карловци) – Нови Сад 
(Петроварадин)-градска деоница 

      

Нови Сад – Рума 3 (Пећинци) 9792 9270 7963 8424 8465 7674 

Рума 3 (Пећинци) – граница АПВ 
(Шабац) 

9848 8318 7805 7501 7414 7750 

 

 

 
                                       
6
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:   
  ДП Iб реда бр.19  чине деонице некадашњег  М-18, 
  ДП Iб реда бр.21  чине деонице некадашњег  М-21 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иа реда бр.А1/М-227  

(Е-75) по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Граница РС (Хоргош)– Нови Сад 6 
(Темерин) 

6385 6401 6555 7441 7784 6175 

Нови Сад 6 (Темерин)–граница АПВ Нови 
Бановци 

12784 12876 13317 13945 14125 15639 

 

 

 
 
 

Стање саобраћајног оптерећења на државном путу ИИа реда бр.100/М-22.17 

по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

Граница Мађарске – Бачка Топола 4 
(Бајмок) 

2399 3177 3582 3665 3883 3509 

Бачка Топола 4 (Бајмок) – Нови Сад 2 

(Србобран) 
4016 4096 3566 2769 3600 2460 

Нови Сад 2 (Србоборан) – граница АПВ 
(Нова Пазова) 

6449 6613 6778 6308 7645 7131 

 

 

 
 

                                       
7
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим ДП:  
  ДП Iа реда бр.А1 (Е-75)  чине деонице некадашњег  М-22, 
  ДП IIа реда бр.100  чине деонице некадашњег  М-22.1 
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Стање саобраћајног оптерећења на државном путу Иб реда бр.13/Р-119,  

Р-112, Р-111, М-24, М-24.18 по годинама (ПГДС)  (воз/24х) 

Деонице пута 2011 2012 2013 2014 2015 

Хоргош – Кањижа  (Р-119) 3636 3862 3664 3849 2336 

Кањижа – Нови Кнежевац  (Р- 111) 3404 3392 3433 3507 3717 

Нови Кнежевац  - Чока 1 (Р- 112) 2194 1584 1438 1670 1556 

Чока 1 -  Зрењанин 1 (Кикинда)(М-24) 2637 5436 2675 2771 2935 

Зрењанин 1 (Кикинда) - Ечка (М-24) 4345 4046 8687 8160 7529 

Ечка – граница АПВ Чента (М-24.1) 4423 4156 4517 4361 4579 

 

 

 
 
 

 

 

  

                                       
8
 Донета је  Уредба о категоризацији државних путева; у недостатку графичког дела Уредбе, у складу са  

  текстом је направљена паралела са постојећим  
   ДП Iб реда  бр.13  чине деонице некадашњег  Р-119, Р-112, Р-111, М-24, М-24.1  
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Потрошња енергије по изворима и врсти корисника 
 
 

Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Смањење утицаја саобраћаја на животну 
средину и одрживо коришћење енергије 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 80 

Показатељ Потрошња енергије по изворима и 
врсти корисника 

 
 
 

Показатељ 80: Потрошња енергије по изворима и врсти корисника 
Публикације РЗС „Енергетски биланс, 2015.“ и „Енергетски биланс, 2014.“ садрже 
годишње податке о производњи, залихама, увозу, извозу, трансформацији и расподели 

електричне енергије, топлотне енергије, угља, нафте, и деривата нафте, природног гаса, 
геотермалне енергије, огревног дрвета, дрвених брикета, дрвеног угља (ћумура) и биогаса у 
Републици Србији у 2015. и 2014. години.  Подаци су изражени у ТЈ (тераџулима).  
 
Подаци неопходни за израду енергетских биланса добијају се из: 

1. Редовних статистичких истраживања статистике енергетике; 

2. Редовних статистичких истраживања: 

 Статистике спољне трговине, 
 Статистике саобраћаја, 
 Статистике грађевинарства. 

 
Укупна расположива енергија израчунава се на следећи начин: 
Производња примарне енергије 
+ Увоз 

-Извоз 
+Салдо залиха 
-Мађународна складишта 
-Статистичка разлика 
 
Енергија расположива за финалну потрошњу представља енергију намењену крајњим 

потрошачима. 

 
Финална потрошња обухвата потрошњу енергије расположиве за финалну потрошњу у 
енергетске и неенергетске сврхе.  
 
Финална потрошња за неенергетске сврхе обухвата финалну потрошњу расположиве 
енергије као сировина у технолошком процесу за производњу неенергетских производа, при 

чему се од укупног утрошка посебно приказује утрошак у хемијској индустрији. 
Финална потрошња за енергетске сврхе обухвата финалну потрошњу расположиве енергије 
за енергетске сврхе у: индустрији, грађевинарству, саобраћају, домаћинствима, пољопривреди и 
код осталих потрошача (школство, здравство, администрација, итд.).  
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Укупан енергетски биланс, 2015.   (Енергетски биланси, 2015., РЗС) 

  
Укупно  

Природни 
гас 

Нафта и 
деривати 

Соларна 
енергија 

Хидроелектрична 
енергија 

Укупна 
електрична 

енергија 

Топлотна 
енергија 

Угаљ и 
производи 

од угља 

Геотермална 
енергија  

Дрвна 
горива  

Биогас  

ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ 

Укупна 
расположива 

енергија 
630290 81426 144656 40 38819 -3303 - 324210 257 43943 242 

Енергија 
расположива за 

финалну 
потрошњу 

367510 40446 128035 - - 97462 29988 27984 256 43237 102 

Финална 
потрошња за 
неенергетске 

сврхе 

25821 5840 18991 - - - - 990 - - - 

Од тога за хемијску 
индустрију 

10897 - 10897 - - - - 0 - - - 

Финална 
потрошња за 

енергетске сврхе 
341689 34606 109044 - - 97462 29988 26994 256 43237 102 

Индустрија 89284 20117 13758 - - 25578 9983 14260 - 5569 19 

Грађевинарство 2254 - 1076 - - 1145 - 33 - - - 

Саобраћај 85273 415 83596 - - 1262 - - - - - 

Домаћинство 121216 7031 2557 - - 50624 16813 8711 - 35480 - 

Пољопривреда 6525 767 4319 - - 1140 - 5 167 107 20 

Остали потрошачи 37137 6276 3738 - - 17713 3192 3985 89 2081 63 

- нема појаве 
* Индустрија, осим енергетског сектора и финалне потрошње у неенергетске сврхе.  
** Финална потрошња огревног дрвета за домаћинства преузета је од Министартва рударства и енергетике 
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Укупан енергетски биланс, 2014.   (Енергетски биланси, 2014., РЗС) 

  
Укупно  

Природни 
гас 

Нафта и 
деривати 

Соларна 
енергија 

Хидроелектрична 
енергија 

Укупна 
електрична 

енергија 

Топлотна 
енергија 

Угаљ и 
производи 

од угља 

Геотермална 
енергија  

Дрвна 
горива  

Биогас  

ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ ТЈ 

Укупна 
расположива 

енергија 
568438 74848 139247 22 41821 5627   262631 235 43792 215 

Енергија 
расположива за 

финалну 
потрошњу 

350290 35663 127578 - - 94169 25990 23641 234 43106 89 

Финална 
потрошња за 
неенергетске 

сврхе 

22414 4232 17137 - -     1045 - - - 

Од тога за хемијску 
индустрију 

9900   9900 - -     0 - - - 

Финална 
потрошња за 

енергетске сврхе 
327876 31431 110441 - - 94169 25990 22416 234 43106 89 

Индустрија 82471 17991 14773 - - 24660 8100 11613 - 5329 5 

Грађевинарство 2000   872 - - 1102   16 - 10 - 

Саобраћај 86722 327 85185 - - 1210     -   - 

Домаћинство 117148 6631 1852 - - 49687 14991 8321 - 35666 - 

Пољопривреда 7505 1193 4914 - - 1073   4 149 149 23 

Остали потрошачи 32030 5289 2845 - - 16437 2899 2462 85 1952 61 

- нема појаве 
* Индустрија, осим енергетског сектора и финалне потрошње у неенергетске сврхе.  
** Финална потрошња огревног дрвета за домаћинства преузета је од Министартва рударства и енергетике 
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Учешће појединих извора енергије у укупној расположивој енергији на нивоу РС – 

Енергетски биланс 2015. године 
 

 
 

Учешће појединих извора енергије у укупној расположивој енергији на нивоу РС – 
Енергетски биланс 2014. године 
 

  

Природни гас 
13% 

Нафта и деривати 
23% 

Соларна енергијa 
0% 

Хидроелектрична 
енергија 

6% 

Укупна 
електрична 

енергија 
-2% 

Угаљ и производи 
од угља 

51% 

Геотермална 
енергија  

0% 

Дрвна горива  
7% 

Биогас  
0% 

Природни гас Нафта и деривати 

Соларна енергијa Хидроелектрична енергија 

Укупна електрична енергија Топлотна енергија 

Угаљ и производи од угља Геотермална ен.  

Дрвна горива  Биогас  

Природни гас 
13,17% 

Нафта и деривати 
24,50% 

Соларна енергијa 
0,00% 

Хидроелектрична 
енергија 

7,36% 

Укупна 
електрична 

енергија 
0,99% 

Угаљ и производи 
од угља 
46,20% 

Геотермална 
енергија  

0,04% 

Дрвна горива  
7,70% 

Биогас  
0,04% 

Природни гас Нафта и деривати 

Соларна енергијa Хидроелектрична енергија 

Укупна електрична енергија Топлотна енергија 

Угаљ и производи од угља Геотермална ен.  

Дрвна горива  Биогас  
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Насеља у просторима угрожености сеизмичком активношћу  

 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Заштита од природних непогода 

Редни број из Програма имплементације 
ППРС 2011-2015. године 

Показатељ 84 

Показатељ Насеља у просторима угрожености 
сеизмичком активношћу - приказ по 
областима  

 
 

Показатељ 84: Насеља у просторима угрожености сеизмичком активношћу* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 
ПГА [г] 

Број 
становника 

(2011) 

Број 
насеља 

RS121 Западнобачка област до 0,02 188087 37 

 

RS122 Јужнобанатска област 0,02-0,04 293570 93 

RS122 Јужнобанатска област 0,04-0,06 160 1 

     

RS123 Јужнобачка област до 0,02 610077 76 

RS123 Јужнобачка област 0,02-0,04 5294 1 

     

RS124 Севернобанатска област до 0,02 84278 34 

RS124 Севернобанатска област 0,02-0,04 63492 16 

     

RS125 Севернобачка област до 0,02 186906 45 

     

RS126 Средњобанатска област 0,02-0,04 175746 46 

RS126 Средњобанатска област 0,04-0,06 11921 9 

     

RS127 Сремска област до 0,02 308065 106 

RS127 Сремска област 0,02-0,04 4213 3 

*Извор података: Републички сеизмолошки завод  2015. год., КАРТА СЕИЗМИЧКОГ ХАЗАРДА 
  Максимално хоризонтално убрзање на тлу типа А (Вс30=800м/с) вероватноћа  
  превазилажења 10% у 10 година (повратни период 95 година) изражено  
  у јединицама гравитационог убрзања г,  
 „ПОПИС СТАНОВНИШТВА, ДОМАЋИНСТАВА И СТАНОВА 2011“, РЗС, 2012 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Алфа-
нумерички 

код** 

Назив  статистичке 
територијалне 

јединице** 
ПГА [г] 

Број 
становника 

(2011)  

Број 
насеља 

% 

становника 

RS121 Западнобачка област до 0,02 188087 37  

RS123 Јужнобачка област до 0,02 610077 76  

RS124 Севернобанатска област до 0,02 84278 34  

RS125 Севернобачка област до 0,02 186906 45  

RS127 Сремска област до 0,02 308065 106  

 1377413 298 71,30 

RS122 Јужнобанатска област 0,02-0,04 293570 93  

RS123 Јужнобачка област 0,02-0,04 5294 1  

RS124 Севернобанатска област 0,02-0,04 63492 16  

RS126 Средњобанатска област 0,02-0,04 175746 46  

RS127 Сремска област 0,02-0,04 4213 3  

 542315 159 28,07 

RS122 Јужнобанатска област 0,04-0,06 160 1  

RS126 Средњобанатска област 0,04-0,06 11921 9  

 12081 10 0,63 

RS12 АП Војводина укупно 1931809 467 100,00 

 
приказ по областима 
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Стварање индустријског отпада 

 
 

Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО 

КОРИШЋЕЊЕ ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, 

КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ 

СРЕДИНЕ, УЗ ЗАШТИТУ ОД 

НЕПОГОДА И ТЕХНОЛОШКИХ 

УДЕСА 

Оперативни циљ Смањење количине отпада, повећање 
рециклирања 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 88 

Показатељ Стварање индустријског отпада 

(t/год)  

 

 
 
Показатељ 88: Стварање индустријског отпада 
 

Подаци за овај показатељ се добијају на основу података којe обвезници извештавања 

достављају Агенцији за заштиту животне средине Републике Србије. Подаци о 

генерисаном отпаду се достављају по постројењима на годишњем нивоу и приказују у 

тонама. 
 

Подаци за показатељ који се односи на количину комуналног отпада из насеља региона 

(П86), добијају се на основу евиденција које воде јавна комунална предузећа на локалном 

нивоу и достављају их Агенцији за заштиту животне средине. За општине које не доставе 

податке ради се процена.  

 

Индикатори везани за комунални отпад 

 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 

Укупна количина генерисаног 
отпада (мил. t) 

2,55 2,63 2,65 2,71 2,62 2,41 2,13 

Количина прикупљеног и 
депонованог отпада од стране 
општинских ЈКП (мил. t) 

1,52 1,58 1,89 2,09 1,83 1,92 1,67 

Количина прикупљеног 

и поново искоришћеног 
отпада (t) 

/ / / / / 24843 14521 

Просечни обухват прикупљања 
отпада (%) 

~ 60 ~ 60 72 77 ~ 70 80 ~80 

Средња дневна количина 
комуналног отпада по становнику 

(kg) 
0,95 0,98 0,99 1,01 0,99 0,92 0,81 

Средња годишња количина по 
становнику (t) 

0,35 0,36 0,36 0,37 0,36 0,34 0,30 

Извор података: „Извештај о стању животне средине у Републици Србији за 2014. годину“, Агенција за заштиту 
животне средине 
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Отпад се класификује према Каталогу отпада, што представља збирну листу неопасног и 

опасног отпада према којој се врши разврставање отпада у двадесет група у зависности од 

места настанка и порекла, које су утврђене Правилником о категоријама, испитивању и 

класификацији отпада („Службени гласник РС“, бр. 56/2010). Групе отпада су означене 

двоцифреним бројевима, а шестоцифреним бројевима означене су појединачне врсте 

отпада (*сваки отпад означен звездицом сматра се опасним отпадом).  

 

01 
ОТПАДИ КОЈИ НАСТАЈУ У ИСТРАЖИВАЊИМА, ИСКОПАВАЊИМА ИЗ 
РУДНИКА ИЛИ КАМЕНОЛОМА, И ФИЗИЧКОМ И ХЕМИЈСКОМ ТРЕТМАНУ 
МИНЕРАЛА  

02 
ОТПАДИ ИЗ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ХОРТИКУЛТУРЕ, АКВАКУЛТУРЕ, 
ШУМАРСТВА, ЛОВА И РИБОЛОВА, ПРИПРЕМЕ И ПРЕРАДЕ ХРАНЕ 

03 
ОТПАДИ ОД ПРЕРАДЕ ДРВЕТА И ПРОИЗВОДЊЕ ПАПИРА, КАРТОНА, 

ПУЛПЕ, ПАНЕЛА И НАМЕШТАЈА  

04 ОТПАДИ ИЗ ТЕКСТИЛНЕ, КРЗНАРСКЕ И КОЖАРСКЕ ИНДУСТРИЈЕ 

05 
ОТПАДИ ОД РАФИНИСАЊА НАФТЕ, ПРЕЧИШЋАВАЊА ПРИРОДНОГ ГАСА 
И ПИРОЛИТИЧКОГ ТРЕТМАНА УГЉА 

06 ОТПАДИ ОД НЕОРГАНСКИХ ХЕМИЈСКИХ ПРОЦЕСА 

07 ОТПАДИ ОД ОРГАНСКИХ ХЕМИЈСКИХ ПРОЦЕСА 

08 
ОТПАДИ ОД ПРОИЗВОДЊЕ, ФОРМУЛАЦИЈЕ, СНАБДЕВАЊА И УПОТРЕБЕ 
ПРЕМАЗА (БОЈЕ, ЛАКОВИ И СТАКЛЕНЕ ГЛАЗУРЕ), ЛЕПКОВИ, 

ЗАПТИВАЧИ И ШТАМПАРСКЕ БОЈЕ 

09 ОТПАДИ ИЗ ФОТОГРАФСКЕ ИНДУСТРИЈЕ 

10 ОТПАДИ ИЗ ТЕРМИЧКИХ ПРОЦЕСА 

11 
ОТПАДИ ОД ХЕМИЈСКОГ ТРЕТМАНА ПОВРШИНЕ И ЗАШТИТЕ МЕТАЛА И 
ДРУГИХ МАТЕРИЈАЛА; ХИДРОМЕТАЛУРГИЈА ОБОЈЕНИХ МЕТАЛА 

12 
ОТПАДИ ОД ОБЛИКОВАЊА И ФИЗИЧКЕ И МЕХАНИЧКЕ ПОВРШИНСКЕ 
ОБРАДЕ МЕТАЛА И ПЛАСТИКЕ 

13 
ОТПАДИ ОД УЉА И ОСТАТАКА ТЕЧНИХ ГОРИВА (ОСИМ ЈЕСТИВИХ УЉА 

И ОНИХ У ПОГЛАВЉИМА 05, 12 И 19) 

14 
ОТПАДНИ ОРГАНСКИ РАСТВАРАЧИ, СРЕДСТВА ЗА ХЛАЂЕЊЕ И 
ПОТИСНИ ГАСОВИ (ОСИМ 07 И 08) 

15 
ОТПАД ОД АМБАЛАЖЕ, АПСОРБЕНТИ, КРПЕ ЗА БРИСАЊЕ, ФИЛТЕРСКИ 
МАТЕРИЈАЛИ И ЗАШТИТНЕ ТКАНИНЕ, АКО НИЈЕ ДРУГАЧИЈЕ 
СПЕЦИФИЦИРАНО 

16 ОТПАДИ КОЈИ НИСУ ДРУГАЧИЈЕ СПЕЦИФИЦИРАНИ У КАТАЛОГУ  

17 
ГРАЂЕВИНСКИ ОТПАД И ОТПАД ОД РУШЕЊА (УКЉУЧУЈУЋИ И 
ИСКОПАНУ ЗЕМЉУ СА КОНТАМИНИРАНИХ ЛОКАЦИЈА) 

18 

ОТПАДИ ОД ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ЉУДИ И ЖИВОТИЊА И/ИЛИ С 
ТИМ ПОВЕЗАНОГ ИСТРАЖИВАЊА (ИЗУЗЕВ ОТПАДА ИЗ КУХИЊА И 
РЕСТОРАНА КОЈИ НЕ ДОЛАЗИ ОД НЕПОСРЕДНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ 
ЗАШТИТЕ) 

19 

ОТПАДИ ИЗ ПОСТРОЈЕЊА ЗА ОБРАДУ ОТПАДА, ПОГОНА ЗА ТРЕТМАН 

ОТПАДНИХ ВОДА ВАН МЕСТА НАСТАЈАЊА И ПРИПРЕМУ ВОДЕ ЗА 
ЉУДСКУ ПОТРОШЊУ И КОРИШЋЕЊЕ У ИНДУСТРИЈИ 

20 
КОМУНАЛНИ ОТПАДИ (КУЋНИ ОТПАД И СЛИЧНИ КОМЕРЦИЈАЛНИ И 
ИНДУСТРИЈСКИ ОТПАДИ), УКЉУЧУЈУЋИ ОДВОЈЕНО САКУПЉЕНЕ 
ФРАКЦИЈЕ 
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Евидентиране количине произведеног индустријског отпада према пореклу 

Група 
Делатност у току које настаје 

отпад 

Количина 

неопасног 
отпада (t) 

Количина 

опасног 
отпада (t) 

01 Рударство 215 175 155 044 

02 Пољопривреда и припрема и 
прерада хране 

314 728 3 

03 Дрвна индустрија, папир, 
картон 

26 395  

04 Кожарска, крзнарска и 
текстилна индустрија 

171 357  

05 Прерада нафте, природног гаса 
и третмана угља 

36 5 537 

06 Неорганска хемијска индустрија 1 581 120 

07 Органска хемијска индустрија 5 216 1 421 

08 Премази, лепкови, заптивачи и 
штампарске боје 

1 514 1 956 

09 Фотографска индустрија 162 1 038 

10 Отпади из термичких процеса 4 444 006 10 508 

11 Заштита метала и других 
материјала 

856 436 

12 Обликовање и површинска 
обрада метала и пластике 

50 981 909 

13 Отпадна уља и остаци течних 
горива 

 11 962 

14 Отпадни органски растварачи, 
средства за хлађење 

 88 

15 Амбалажни отпад, апсорбенти, 
крпе за брисање 

86 271 1 428 

16 Отпади који нису другачије 
специфицирани у каталогу 

35 001 11 690 

17 Грађевински отпад и отпад од 
рушења 

207 993 2 299 

18 Здравствене заштите људи и 

животиња 
249 2 682 

19 Отпади из постројења за обраду 
отпада 

282 351 1 277 

20 Комунални и слични отпади 71 232 1 479 

 Укупно 5 915 104 209 877 
Извор података: „Извештај о стању животне средине у Републици Србији за 2014. годину“, Агенција за 
заштиту животне средине 

 

Начин поступања са произведеним отпадом 

Карактер 
отпада 

Произведено 

Предато на 
привремено 

складиштење 
другом 

предузећу 

Предато на 
одлагање 

Предато на 
третман 

Извоз 

Опасан 209.877 168.811 6.538 30.215 1.769 

Неопасан 5.915.105 565.038 204.883 591.158 10.778 

Извор података: „Извештај о стању животне средине у Републици Србији за 2014. годину“, Агенција за заштиту 
животне средине 
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Заштићена природна подручја 
 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Лимитирано смањивање природних 

подручја 
 -заштита природних станишта и очување 
биодиверзитета 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 91 

Показатељ Заштићена природна подручја  

- приказ за АПВ 

 

 

Показатељ 91: Заштићена природна подручја  

(површина природног подручја на основу Акта о проглашењу заштићеног 

подручја) 
Алфа-

нумерички 
код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Површина територије области 
под природним добром (%) 

2015. године 

RS121 Западнобачка област 9,18 

RS122 Јужнобанатска област 9,98 

RS123 Јужнобачка област 5,96 

RS124 Севернобанатска област 0,75 

RS125 Севернобачка област 4,55 

RS126 Средњебанатска област 4,41 

RS127 Сремска област 7,78 

RS12 АП Војводина 6,50 

*Извор података: Покрајински завод за заштиту природе, 27.04. 2016. године, „Општине и региони у Србији 
2015“, РЗС, 2015 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

Током 2015. године на територији АП Војводине проглашен је један Предео изузетних 

одлика (ПИО „Караш-Нера“). Површина под заштитом у 2015. години се увећала за 

1541,27 ha. 

 

Природно добро Активност Статус Разлика 

(ha) 

ПИО „Караш - Нера“ прва заштита проглашено +1541,27 

 

Такође је извшена ревизија Националног парка „Фрушка гора“, Парка природе „Тиквара“ и 

Споменика природе „Дивљи кестен у Сремским Карловцима“. Површина под заштитом се 

повећала за 1325,23 ха. 
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Природно добро Активност Статус 
Разлика 

(ha) 

НП „Фрушка гора“ ревизија проглашено +1279 

ПП „Тиквара“ ревизија проглашено +45,88 

СП „Дивљи кестен у 

Сремским Карловцима“ 
ревизија проглашено +0,35 

 

Укупна површина под заштитом у 2015. години се увећала за 2866,5 ха. 
 

Заштићена подручја - АП Војводина* 

ВРСТА БРОЈ 

Национални парк 1 

Парк природе 9 

Предео изузетних одлика 3 

Специјални резерват природе 16 

Споменик природе 50 

Строги резерват природе 8 

Заштићено станиште 2 

Регионални паркови 3 

Меморијални споменик 3 

Споменик вртне архитектуре 6 

Парк шума 1 

Научно истраживачки резерват 1 

Природни споменик 31 

УКУПНО  134 
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Број заштићених културних добара у региону 

 

 
Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Очување културних маркера и очување 

специфичног карактера предела 

Редни број из Програма имплементације 
ППРС 2011-2015. године 

Показатељ 92 

Показатељ Број заштићених културних добара 
(споменици културе (СК), просторно-
културно историјске целине (ПКИЦ), 

археолошка налазишта (АН), знаменита 
места (ЗМ)) у региону - приказ по 
општинама/градовима  

 

 
 
Појашњење у начину приказивања података: 

 

Надлежним заводима за заштиту споменика културе упућени су дописи са захтевом за 

доставу података од којих је тражено да се за сваку јединицу локалне самоуправе која се 

налази у надлежности завода наведе укупан број непокретних културних добара по 

категоријама и по значају, као и укупан број добара која су предложена за заштиту, тј. 

имају статус добара под претходном заштитом, за 2015. годину. 

 
Дошло је до одступања приликом достављања података који се односе на непокретна 

културна добра под претходном заштитом јер Завод за заштиту споменика културе 

Панчево није доставио тражене податке. Наиме, постоје одређена одступања у 

дефинисању и утврђивању статуса добара под претходном заштитом што доводи до 

неслагања приликом утврђивања њиховог тачног броја и тиме се знатно отежава и 

онемогућава тачно и прецизно текстуално и графичко представљање овог показатеља. 
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Показатељ 92: Број заштићених културних добара у региону* 
 

Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС 

** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Врста непокретног културног добра 

Укупно 
НКД под 

претходном 
заштитом 

Споменик 
културе 

Просторно-
културно 

историјска 
целина 

Археолошко 
налазиште 

Знаменито 
место 

Степен заштите 

ИЗ ВЗ З ИЗ ВЗ З ИЗ ВЗ З ИЗ ВЗ З 

80047 Апатин  0 0 12 0 0 1 0 0 0 0 0 0 13 30 

80233 Кула  0 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 81 

80306 Оџаци  0 3 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7 84 

80381 Сомбор– град  1 25 8 0 2 0 0 0 0 0 1 0 37 282 

RS121 Западнобачка област 1 32 25 0 2 1 0 0 1 0 1 0 63  

80039 Алибунар  0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 

80098 Бела Црква  0 4 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 10 0 

80128 Вршац  2 17 7 0 0 0 1 0 0 0 0 0 27 0 

80217 Ковачица  1 2 7 0 0 0 0 0 0 1 0 0 11 0 

80225 Ковин  0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 0 

80292 Опово  0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 

80314 Панчево– град  2 11 40 0 2 0 1 0 1 0 0 1 58 0 

80349 Пландиште  0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 

RS122 Јужнобанатска област 5 45 62 0 2 0 2 1 2 1 0 2 122  

80055 Бач  2 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 8 76 

80063 Бачка Паланка  2 6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 11 121 

80080 Бачки Петровац  1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 47 

80101 Беочин  2 7 4 0 0 0 0 1 3 0 0 0 17 57 

80110 Бечеј  1 3 5 0 1 0 0 0 1 0 1 0 12 29 
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80462 Врбас  0 3 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 7 27 

80136 Жабаљ  1 1 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11 29 

80284 Град Нови Сад  2 22 171 0 6 1 0 1 0 1 1 1 206 1023 

80390 Србобран  0 1 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 8 29 

80411 Сремски Карловци  2 0 4 1 0 0 0 0 0 1 1 0 9 0 

80446 Темерин  0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 38 

80454 Тител  1 3 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 53 

RS123 Јужнобачка област 14 52 209 2 7 1 2 4 6 2 5 1 305  

80012 Ада  0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 63 

80195 Кањижа  0 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 61 

80209 Кикинда  3 6 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 12 10 

80276 Нови Кнежевац  0 4 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 10 24 

80365 Сента  0 8 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 13 5 

80489 Чока  1 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 19 

RS124 
Севернобанатска 

област 
4 25 25 0 0 1 0 1 2 1 0 0 59  

80071 Бачка Топола  0 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 54 

80241 Мали Иђош  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40 

80438 Суботица– град  2 12 54 0 1 1 0 1 0 0 3 2 76 143 

RS125 Севернобачка област 2 16 59 0 1 1 0 1 0 0 3 2 85  

80144 Житиште  0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 48 

80152 Зрењанин– град  0 54 24 0 1 0 0 0 0 0 1 0 80 260 

80250 Нова Црња  0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10 

80268 Нови Бечеј  1 9 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 21 53 

80373 Сечањ  4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 29 

RS126 
Средњебанатска 
област 

5 69 35 0 1 0 0 1 0 0 1 0 112  

80179 Инђија  1 10 4 0 0 0 0 3 2 1 0 6 27 152 
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80187 Ириг  9 11 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 25 138 

80322 Пећинци  4 19 8 0 1 0 0 0 1 0 0 1 34 186 

80357 Рума  0 16 4 0 0 0 2 1 2 0 0 4 29 252 

80403 
Сремска Митровица– 
град  

5 25 12 0 2 0 1 1 1 0 2 5 54 327 

80420 Стара Пазова  2 11 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 20 134 

80497 Шид  2 20 5 0 0 0 0 1 1 1 1 0 31 175 

RS127 Сремска област 23 112 40 0 4 0 3 6 7 2 3 20 220  

RS12 Регион Војводине 54 351 455 2*** 17 4 7 14 18 6 13 25 54***  

 

*Извор података: Покрајински завод за заштиту споменика културе, 2015, Завод за заштиту споменика културе Панчево, 2015, Завод за заштиту 
споменика културе Зрењанин, 2015, Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада, 2015, Завод за заштиту споменика културе Сремске 
Митровице, 2015, Међуопштински завод за заштиту споменика културе Суботица, 2015. 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***Напомена: Просторно-културно историјска целина од изузетног значаја под називом „Фрушка гора са манастирима и другим 
споменицима“ обухвата делове територија Града Сремска Митровица и Града Нови Сад и следећих општина: Бачка Паланка, Беочин, 

Шид, Инђија, Ириг, односно подручје Националног парка Фрушка гора, и као таква није уврштена у тражени преглед добара. 
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Број туриста и туристичких ноћења годишње 
 
 

Основни циљ УРЕЂЕЊЕ И ОДРЖИВО КОРИШЋЕЊЕ 

ПРИРОДЕ, ПРЕДЕЛА, КУЛТУРНОГ 

НАСЛЕЂА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, УЗ 

ЗАШТИТУ ОД НЕПОГОДА И 

ТЕХНОЛОШКИХ УДЕСА 

Оперативни циљ Унапређење регионалних потенцијала за 
туризам и креативне индустрије 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 96 

Показатељ Број туриста и туристичких ноћења 

годишње* -приказ по 
општинама/градовима  

 
 

Показатељ 96 - Број туриста и туристичких ноћења годишње* 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Доласци туриста Ноћења туриста 

Укупно Домаћи Страни Укупно Домаћи Страни 

РС12 
Регион 
Војводине 

413332 227291 186041 994314 583399 410915 

 

РС121 
Западнобачка 
област 

18845 13517 5328 72746 58019 14727 

80381 Сомбор-град 9838 6570 3268 18357 10755 7602 

80047 Апатин 7530 6011 1519 51796 45735 6061 

80233 Кула 1324 795 529 2276 1242 1034 

80306 Оџаци 153 141 12 317 287 30 
 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

24737 18134 6603 58588 42451 16137 

80314 Панчево-град 1029 594 435 1760 989 771 

80039 Алибунар 376 307 69 1838 1472 366 

80098 Бела Црква 788 777 11 6302 6291 11 

80128 Вршац 15108 10078 5030 29728 17088 12640 

80217 Ковачица 4789 3760 1029 9367 7133 2234 

80225 Ковин 1967 1967 0 7426 7426 0 

80292 Опово 383 354 29 921 806 115 

80349 Пландиште 297 297 0 1246 1246 0 
 

РС123 
Јужнобачка 
област 

179323 80526 98797 371495 168361 203134 

89010 Град Нови Сад 151372 61489 89883 297097 113205 183892 

80055 Бач 347 103 244 884 257 627 

80063 Бачка Паланка 3107 1285 1822 6577 2387 4190 

80080 Бачки Петровац 2548 1360 1188 4433 1776 2657 

80101 Беочин 2098 1632 466 4335 3118 1217 

80110 Бечеј 5130 3280 1850 18375 14075 4300 

80462 Врбас 6728 5523 1205 23163 21118 2045 
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80136 Жабаљ 73 73 0 73 73 0 

80390 Србобран - - - - - - 

80411 Сремски Карловци 6138 4377 1761 11556 8276 3280 

80446 Темерин 1235 1002 233 3539 2981 558 

80454 Тител 547 402 145 1463 1095 368 
 

РС124 
Севернобанатск
а област 

26745 17310 9435 109741 87024 22717 

80209 Кикинда 7169 6192 977 35980 32505 3475 

80012 Ада 1023 440 583 2114 983 1131 

80195 Кањижа 13579 8082 5497 52892 42065 10827 

80276 Нови Кнежевац 435 435 0 4440 4440 0 

80365 Сента 3965 1630 2335 11680 4552 7128 

80489 Чока 574 531 43 2635 2479 156 
 

РС125 
Севернобачка 
област 

90184 52318 37866 162811 85218 77593 

80438 Суботица-град 86747 50234 36513 154224 79558 74666 

80071 Бачка Топола 3437 2084 1353 8587 5660 2927 

80241 Мали Иђош - - - - - - 

 

РС126 
Средњобанатска 
област 

19600 12779 6821 69431 43470 25961 

80152 Зрењанин-град 14713 8880 5833 54844 31881 22963 

80144 Житиште 249 233 16 728 694 34 

80250 Нова Црња 238 224 14 576 548 28 

80268 Нови Бечеј 3227 2425 802 9083 6553 2530 

80373 Сечањ 1173 1017 156 4200 3794 406 

 

РС127 Сремска област 53898 32707 21191 149502 98856 50646 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

5179 2172 3007 13312 5220 8092 

80179 Инђија 1838 1071 767 3076 1509 1567 

80187 Ириг 20672 17760 2912 71087 62872 8215 

80322 Пећинци 83 83 0 423 423 0 

80357 Рума 12249 4540 7709 23962 7725 16237 

80420 Стара Пазова 11684 5826 5858 32185 17403 14782 

80497 Шид 2193 1255 938 5457 3704 1753 

*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
-нема појаве 
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приказ по општинама/градовима 
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Број туриста годишње-упоредни приказ* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив статистичке 
територијалне 

јединице** 

Туристи  
2013 

Туристи 
2015 

укупно 
Туристи 
домаћи 

Туристи 
страни 

укупно 
Туристи 
домаћи 

Туристи 
страни 

РС121 
Западнобачка 
област 

16827 11039 5788 18845 13517 5328 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

21769 15174 6595 24737 18134 6603 

РС123 
Јужнобачка 

област 
143933 60820 83113 179323 80526 98797 

РС124 
Севернобанатска 
област 

23534 15680 7854 26745 17310 9435 

РС125 
Севернобачка 

област 
70669 43246 27423 90184 52318 37866 

РС126 
Средњебанатска 
област 

20956 13021 7935 19600 12779 6821 

РС127 
Сремска 
област 

49450 36301 13149 53898 32707 21191 

РС12 АП Војводина 347138 195281 151857 413332 227291 186041 

*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 
 

Број туристичких ноћења годишње-упоредни приказ* 

Алфа-
нумерички 

код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Туристичка ноћења 2013 Туристичка ноћења 2015 

укупно 
ноћења 
домаћи 
туристи 

ноћења 
страни 
туристи 

укупно 
ноћења 
домаћи 
туристи 

ноћења 
страни 
туристи 

РС121 
Западнобачка 
област 

64176 48170 16006 72746 58019 14727 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

61907 37344 24563 58588 42451 16137 

РС123 
Јужнобачка 
област 

310603 125013 185590 371495 168361 203134 

РС124 
Севернобанатска 
област 

124865 91045 33820 109741 87024 22717 

РС125 
Севернобачка 
област 

128987 76629 52358 162811 85218 77593 

РС126 
Средњебанатска 

област 
122747 72237 50510 69431 43470 25961 

РС127 
Сремска 
област 

159528 129065 30463 149502 98856 50646 

РС12 АП Војводина 928606 554777 373829 994314 583399 410915 

*Извор: РЗС, 2016 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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Број пројеката са међународним учешћем 

 
 

Основни циљ ИНТЕРЕСНО И ФУНКЦИОНАЛНО 

УМРЕЖАВАЊЕ РЕГИОНА ВОЈВОДИНА 

СА ДРУГИМ РЕГИОНИМА У ЕВРОПИ 

Оперативни циљ Учешће у програмима и пројектима 
трансграничне и међурегионалне сарадње 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 98 

Показатељ Број пројеката са међународним 

учешћем - приказ по областима 

 
 

Показатељ 98: Број пројеката са међународним учешћем 

Назив програма 

Реализација 
пројеката 

започета у 
2015. години 

(а) 

Реализација 
пројеката 

завршена у 
2015. години 

(б) 

Реализација 
пројеката који 
су били у току 
у 2015. години 
(не рачунајући 

а и б ) 

Реализација 
пројеката са 

међународним 
учешћем на 

територији АПВ 

Румунија - Србија 15 0 3 10 

Мађарска- Србија 4 8 0 12 

Бугарска  - Србија 4 24 2 / 

Хрватска - Србија 0 6 0 6 

Србија – БиХ 0 2 0 / 

Србија – Црна Гора 0 0 0 / 

Јадрански Програм 0 20 0 3 

Југоисточна Европа 0 0 0 / 

*Извор података: Влада РС, Канцеларија за европске интеграције,  
Сектор за програме прекограничне и транснационалне сарадње 

 
Сви пројекти у којима учествују српски партнери у оквиру програма транснационалне сарадње 
Југоисточна Европа завршени су закључно са 31.12.2014. 
 

Исто тако, сви пројекти у којима учествују српски партнери у оквиру Јадранског програма 
завршени су закључно са 31.12.2015. 

 

Алфа-

нумерички 
код** 

Назив статистичке 

територијалне 
јединице** 

Број пројеката са међународним учешћем  

2011 2012 2013 2014 2015 

RS121 Западнобачка област 6 10 5 14 2 

RS122 Јужнобанатска област 27 20 19 19 24 

RS123 Јужнобачка област 59 98 71 63 11 

RS124 Севернобанатска област 41 39 13 16 5 

RS125 Севернобачка област 52 65 39 19 2 

RS126 Средњебанатска област 14 15 17 13 10 

RS127 Сремска област 1 5 … 8 4 

RS12 АП Војводина 200 252  152 58 
*Извор података: Влада РС, Канцеларија за европске интеграције,  

Сектор за програме прекограничне и транснационалне сарадње 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
... не располаже се податком   
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Промет путника и робе у речним лукама 

 

 
Основни циљ ИНТЕРЕСНО И ФУНКЦИОНАЛНО 

УМРЕЖАВАЊЕ РЕГИОНА ВОЈВОДИНА 

СА ДРУГИМ РЕГИОНИМА У ЕВРОПИ 

Оперативни циљ Трговинске везе са окружењем 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015. године 

Показатељ 102 

Показатељ Промет путника и робе у речним 
лукама 

 

Показатељ 102: Промет путника и робе у речним лукама -  ПРОМЕТ РОБЕ У 

ВАЖНИЈИМ ЛУКАМА  2013, 2014, 2015 (у тонама) 
Извор података: Републички завод за статистику 

 

ПРОМЕТ РОБЕ У ПРИСТАНИШТИМА У ВОЈВОДИНИ, у тонама 2013. године 

Врста промета 
Укупно Нови сад Ковин Панчево 

Сремска 
митровица Врста робе 

Војводина - укупно 2881946 1178045 46730 1244022 413149 

     Унутрашњи промет 1090277 282764 41477 427753 338283 

          Утовар 567798 34441 39772 371693 121892 

          Истовар 522479 248323 1705 56060 216391 

     Меународни промет 1791669 895281 5253 816269 74866 

          Извоз 1353832 626423 1275 659313 66821 

          Увоз 437837 268858 3978 156956 8045 

 

ПРОМЕТ РОБЕ У ПРИСТАНИШТИМА У ВОЈВОДИНИ, у тонама 2014. године 

Врста промета 
Укупно Нови сад Ковин Панчево 

Сремска 

митровица Врста робе 

Војводина - укупно 3013848 1274974 245766 1280096 213012 

     Унутрашњи промет 986866 211301 240424 404748 130393 

          Утовар 620091 11380 232946 375765 - 

          Истовар 366775 199921 7478 28983 130393 

     Меународни промет 2026982 1063673 5342 875348 82619 

          Извоз 1485616 818487 2588 582572 81969 

          Увоз 541366 245186 2754 292776 650 

- нема појаве 
 

ПРОМЕТ РОБЕ У  ПРИСТАНИШТИМА У ВОЈВОДИНИ, у тонама 2015. године 

Врста промета 
Укупно Нови сад Ковин Панчево 

Сремска 
митровица Врста робе 

Војводина - укупно 2288841 981101 308763 650170 348807 

     Унутрашњи промет 640984 16711 266366 49644 308263 

          Утовар 389718 8987 264642 10398 105691 

          Истовар 251266 7724 1724 39246 202572 

     Меународни промет 1647857 964390 42397 600526 40544 

          Извоз 1254177 765021 39792 408820 40544 

          Увоз 393680 199369 2605 191706 - 

- нема појаве 
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Густина друмских и пружних прелаза по деоницама граничног подручја 

 

 
Основни циљ ИНТЕРЕСНО И ФУНКЦИОНАЛНО 

УМРЕЖАВАЊЕ РЕГИОНА ВОЈВОДИНА 

СА ДРУГИМ РЕГИОНИМА У ЕВРОПИ 

Оперативни циљ Пропусност граница 

Редни број из Програма имплементације ППРС 
2011-2015.године 

Показатељ 104 

Показатељ Густина друмских и пружних 
прелаза по деоницама граничног 
подручја - приказ по областима 

 

Показатељ 104: Густина друмских и пружних прелаза по деоницама граничног 

подручја (бр. прел. / 100 км)* 

Деонице границе 
пружни прелази друмски прелази 

број густина број густина 

Република Мађарска 2 1,16 7 4,05 

Република Хрватска 2 0,78 10 3,91 

Република Румунија 2 0,68 7 2,40 

Република Босна и Херцеговина 1 3,13 1 3,13 

Укупно АП Војводина 7 0,93 25 3,31 

*Извор података: „Стратегија интегрисаног управљања границом“, 2006, РПП АП Војводине, 2011 

 
 

приказ по областима
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Промет путничких моторних возила, по граничним прелазима, I квартал 2015. године 
(Без малограничног промета) 

 Улаз Излаз 

укупно 
путнички 

аутомобили 
аутобуси мотоцикли укупно 

путнички 
аутомобили 

аутобуси мотоцикли 

Према Мађарској 208259 201436 6818 5 234622 227999 6618 5 

Од тога:         
Хоргош 110374 104104 6270 - 126756 120779 5977 - 

Келебија 42047 41644 403 - 47328 46863 465 - 

Остало 55838 55688 145 5 60538 60357 176 5 

Према Румунији 61275 60911 361 3 57751 57407 340 4 

Од тога:         
Ватин 9979 9879 100 - 9843 9758 84 1 

Ђердап* 27765 27630 135 - 24134 24005 129 - 

Калуђерово 9894 9881 10 3 10156 10142 11 3 

Остало 13637 13521 116 - 13618 13502 116 - 

Према Хрватској 295123 289629 5492 2 314425 308986 5437 2 

Од тога:         
Батровци 128815 124671 4144 - 149416 145332 4084 - 

Мост Бачка 
Паланка 59219 58642 577 - 59640 59095 544 1 

Остало 107089 106316 771 2 105369 104559 809 1 

Извор података: Статистика саобраћаја и телекомуникација, Гранични промет путничких моторних возила и 

путника у Републици Србији – И квартал 2015 – САОПШТЕЊЕ СВ30 број 143 - год. ЛXВ, 29.05.2015. 
 
 

Промет путничких моторних возила, по граничним прелазима, II квартал 2015. године 
(Без малограничног промета) 

 Улаз Излаз 

укупно 
путнички 

аутомобили 
аутобуси мотоцикли укупно 

путнички 
аутомобили 

аутобуси мотоцикли 

Према Мађарској 293636 284243 9268 125 279256 269942 9185 129 

Од тога:         
Хоргош 171925 163417 8450 58 152777 144404 8298 75 

Келебија 55653 55005 648 - 54986 54280 706 - 

Остало 66058 65821 170 67 71493 71258 181 54 

Према Румунији 77386 76528 744 114 73114 72426 565 123 

Од тога:         
Ватин 13320 13093 226 1 11314 11182 130 2 

Ђердап* 31146 30861 285 - 29671 29447 224 - 

Калуђерово 14863 14816 43 4 14452 14417 32 3 

Остало 18057 17758 190 109 17677 17380 179 118 

Према Хрватској 390760 383349 7410 1 374780 366903 7872 5 

Од тога:         
Батровци 212085 206209 5876 - 202196 195877 6319 - 

Мост Бачка 
Паланка 

62854 62198 656 - 63781 63107 673 1 

Остало 115821 114942 878 1 108803 107919 880 4 

Извор података: Статистика саобраћаја и телекомуникација,Гранични промет путничких моторних возила и 
путника у Републици Србији – ИИ квартал 2015 – САОПШТЕЊЕ СВ30 број 220 - год. ЛXВ, 29.05.2015. 
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Промет путничких моторних возила, по граничним прелазима, III квартал 2015. године 
(Без малограничног промета) 
 

 Улаз Излаз 

укупно 
путнички 

аутомобили 
аутобуси мотоцикли укупно 

путнички 
аутомобили 

аутобуси 
мотоцикл

и 

Према Мађарској 523292 510918 12085 289 469589 457701 11619 269 

Од тога:         
Хоргош 361259 350343 10823 93 289948 279868 9994 86 

Келебија 72921 71905 1016 - 82077 80771 1306 - 

Остало 89112 88670 246 196 97564 97062 319 183 

Према Румунији 109634 108451 984 199 105752 104743 823 186 

Од тога:         
Мокрање 5950 5908 42 - 5757 5711 46 - 

Ђердап* 45049 44699 350 - 42463 42177 286 - 

Калуђерово 19031 18818 43 170 19653 19484 18 151 

Остало 39604 39026 549 29 37879 37371 473 35 

Према Хрватској 598891 590683 8191 17 601314 593277 8028 9 

Од тога:         
Батровци 380129 373278 6851 - 388929 382405 6524 - 

Мост Бачка 
Паланка 

61619 61145 474 - 60218 59688 530 - 

Остало 157143 156260 866 17 152167 151184 974 9 

Извор података: Статистика саобраћаја и телекомуникација,Гранични промет путничких моторних возила и 
путника у Републици Србији – ИИИ квартал 2015 – САОПШТЕЊЕ СВ30 број 307 год. ЛXВ, 20.11.2015. 
 

 

Промет путничких моторних возила, по граничним прелазима, IV квартал 2015. године 
(Без малограничног промета) 

 Улаз Излаз 

укупно 
путнички 

аутомобили 
аутобуси мотоцикли укупно 

путнички 
аутомобили 

аутобуси мотоцикли 

Према Мађарској 290841 282722 8064 55 258515 250208 8259 48 

Од тога:         
Хоргош 165029 157574 7451 4 136516 128924 7590 2 

Келебија 66524 65951 573 - 58456 57822 634 - 

Остало 59288 59197 40 51 63543 63462 35 46 

Према Румунији 90721 90115 581 25 85068 84522 523 23 

Од тога:         
Мокрање 12596 12443 153 - 12528 12396 132 - 

Ђердап* 49803 49625 178 - 44004 43851 152 1 

Калуђерово 11757 11669 77 11 12170 12094 70 6 

Остало 16565 16378 173 14 16366 16181 169 16 

Према Хрватској 384761 376018 8682 61 351579 341915 9614 50 

Од тога:         
Батровци 201115 193816 7299 - 175847 167618 8229 - 

Мост Бачка 
Паланка 73640 73090 550 - 74552 73985 567 - 

Остало 110006 109112 833 61 101180 100312 818 50 

Извор података: Статистика саобраћаја и телекомуникација,Гранични промет путничких моторних возила и 
путника у Републици Србији – ИВ квартал 2015 – САОПШТЕЊЕ СВ30 број 059 - год. ЛXВИ, 11.03.2016. 
*Гранични прелаз ван АПВ 
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Газдинства према величини коришћеног пољопривредног земљишта  
Газдинства према величини коришћеног пољопривредног земљишта 

 

 



Информациони систем о простору АП Војводине за 2016. годину 
 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
 

151 

 
 

Газдинства према величини коришћеног пољопривредног земљишта* 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Укупно 
Без 

земљи- 

шта 

≤1 ха > 1 – ≤ 2 ха > 2 – ≤ 5 ха > 5 – ≤ 10 ха 

ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха 

RS12 
Регион 
Војводине 

147 624 1 608 896 6 054 47 514 17 968 21 169 30 462 28 269 92 689 18 959 134 766 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

18 337 191 356 980 6 635 2 510 2 921 4 142 3 330 10 723 1 835 12 757 

80381 Сомбор-град 8 396 95 333 400 2 966 971 1 193 1 701 1 458 4 734 906 6 334 

80047 Апатин 2 291 23 069 195 882 365 367 525 421 1 372 214 1 482 

80233 Кула 3 889 41 420 316 1 551 600 585 825 606 1 969 296 2 063 

80306 Оџаци 3 761 31 534 69 1 236 574 776 1 090 845 2 648 419 2 877 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

25 629 319 595 812 8 023 3 095 3 341 4 813 4 608 15 181 3 425 24 493 

80314 Панчево-град 6 344 53 187 199 2 361 975 991 1 412 1 184 3 831 654 4 642 

80039 Алибунар 3 420 51 450 116 1 072 413 408 591 524 1 739 404 2 895 

80098 Бела Црква 1 707 23 514 53 506 186 194 277 263 881 292 2 135 

80128 Вршац 2 853 54 960 109 891 329 306 445 403 1 347 354 2 569 

80217 Ковачица 3 684 43 388 169 834 347 455 665 703 2 333 605 4 394 

80225 Ковин 4 111 46 709 103 1 287 475 559 798 844 2 765 554 3 873 

80292 Опово 1 548 14 405 45 483 156 162 237 279 946 281 2 030 

80349 Пландиште 1 962 31 982 18 589 214 266 388 408 1 338 281 1 956 

 

RS123 
Јужнобачка 
област 

31 867 286 793 1 814 10 959 3 846 4 565 6 553 5 893 19 114 3 635 25 825 

89010 Град Нови Сад 5 173 35 845 412 1 818 696 687 985 897 2 933 659 4 615 

80055 Бач 1 835 23 857 78 472 173 229 326 382 1 242 233 1 677 

80063 Бачка Паланка 5 352 44 392 212 1 694 726 886 1 285 1 192 3 812 595 4 229 
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80080 Бачки Петровац 1 661 16 049 38 397 200 240 347 352 1 163 275 1 986 

80101 Беочин 1 082 5 325 102 334 149 145 221 237 809 168 1 189 

80110 Бечеј 2 814 40 183 162 814 302 366 524 500 1 625 345 2 504 

80462 Врбас 3 289 28 975 121 1 308 503 580 822 609 1 936 262 1 832 

80136 Жабаљ 4 468 30 411 359 1 957 464 536 760 664 2 161 434 3 038 

80390 Србобран 1 941 27 476 208 603 128 171 246 267 871 223 1 606 

80411 
Сремски 

Карловци 
278 998 15 100 60 61 92 49 156 32 243 

80446 Темерин 1 774 14 585 58 652 224 334 477 340 1 113 148 1 059 

80454 Тител 2 200 18 697 49 810 219 330 467 404 1 293 261 1 848 

 

RS124 
Северно-
банатска 
област 

14 345 178 301 427 3 486 1 686 2 244 3 260 3 331 10 935 2 211 15 651 

80209 Кикинда 4 910 64 876 171 1 366 620 793 1 133 1 102 3 588 675 4 708 

80012 Ада 1 615 19 531 90 377 192 250 375 332 1 079 213 1 502 

80195 Кањижа 2 880 30 052 43 498 305 468 691 752 2 544 538 3 876 

80276 Нови Кнежевац 1 477 21 085 42 482 151 184 266 282 916 211 1 517 

80365 Сента 1 783 20 990 42 337 195 276 406 408 1 318 301 2 119 

80489 Чока 1 680 21 768 39 426 223 273 389 455 1 489 273 1 929 

 

RS125 
Севернобачка 
област 

11 361 140 269 649 3 057 1 353 1 766 2 557 2 326 7 599 1 398 9 949 

80438 Суботица-град 6 626 75 519 304 1 792 866 1 078 1 569 1 356 4 428 828 5 966 

80071 Бачка Топола 3 419 49 378 244 775 307 468 672 756 2 483 471 3 296 

80241 Мали Иђош 1 316 15 372 101 490 180 220 316 214 688 99 687 

 

RS126 
Средњо-
банатска 
област 

16 772 263 386 592 5 310 1 781 2 141 3 080 2 864 9 505 2 262 16 277 

80152 Зрењанин-град 6 990 104 247 219 2 618 898 951 1 363 1 089 3 600 801 5 814 
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80144 Житиште 3 152 46 300 84 900 274 378 545 533 1 800 484 3 482 

80250 Нова Црња 1 605 22 639 13 315 133 157 228 364 1 235 302 2 181 

80268 Нови Бечеј 2 624 50 271 207 706 226 288 415 446 1 452 353 2 529 

80373 Сечањ 2 401 39 929 69 771 250 367 529 432 1 418 322 2 270 

 

RS127 Сремска област 29 313 229 195 780 10 044 3 696 4 191 6 058 5 917 19 631 4 193 29 815 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

7 559 54 443 161 2 369 908 1 150 1 652 1 710 5 657 1 200 8 506 

80179 Инђија 3 304 30 343 86 1 277 510 520 752 586 1 922 395 2 812 

80187 Ириг 1 521 11 242 40 319 169 224 342 401 1 399 313 2 249 

80322 Пећинци 3 133 24 938 57 785 287 424 620 802 2 691 573 4 021 

80357 Рума 5 579 41 336 154 2 133 710 812 1 161 999 3 278 675 4 811 

80420 Стара Пазова 3 664 30 287 161 1 583 520 450 635 498 1 658 421 3 044 

80497 Шид 4 553 36 608 121 1 578 592 611 895 921 3 026 616 4 372 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***ПГ - Пољопривредно газдинство 
 

Газдинства према величини коришћеног пољопривредног земљишта * 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

> 10 – ≤ 20 ха > 20 – ≤ 30 ха > 30 – ≤50 ха > 50 – ≤ 100 ха 100 ха < 

ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха 

RS12 
Регион 
Војводине 

11 553 
161 

029 
4 491 109 676 4 072 

156 
097 

3 912 282 131 1 631 624 078 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

1 112 15 692 426 10 338 427 16 481 441 31 503 230 87 210 

80381 Сомбор-град 629 8 940 240 5 847 244 9 409 236 17 160 124 40 236 

80047 Апатин 107 1 501 38 901 30 1 089 23 1 583 14 14 249 

80233 Кула 173 2 396 79 1 887 83 3 320 139 9 846 61 18 514 

80306 Оџаци 203 2 854 69 1 702 70 2 663 43 2 914 31 14 211 



Информациони систем о простору АП Војводине за 2016. годину 
 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
 

154 

 
 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

2 356 32 918 911 22 220 923 35 458 924 66 281 306 115 137 

80314 Панчево-град 460 6 382 136 3 273 153 6 015 162 11 261 44 15 395 

80039 Алибунар 345 5 020 173 4 291 200 7 761 145 10 344 33 18 396 

80098 Бела Црква 178 2 464 69 1 691 55 2 082 72 5 350 25 8 447 

80128 Вршац 282 3 941 142 3 489 153 5 747 151 10 459 62 26 634 

80217 Ковачица 429 6 064 165 4 001 137 5 270 149 10 416 38 9 897 

80225 Ковин 337 4 637 136 3 328 128 4 932 112 8 325 51 17 576 

80292 Опово 174 2 293 36 856 43 1 590 38 2 817 7 3 480 

80349 Пландиште 151 2 116 54 1 291 54 2 061 95 7 308 46 15 311 

 

RS123 
Јужнобачка 
област 

2 231 31 057 929 22 699 859 32 868 716 51 438 266 93 393 

89010 Град Нови Сад 365 4 983 135 3 244 100 3 748 65 4 436 35 10 203 

80055 Бач 189 2 625 83 2 004 66 2 602 67 4 667 36 8 539 

80063 Бачка Паланка 359 5 014 141 3 451 126 4 906 111 8 207 36 12 762 

80080 Бачки Петровац 173 2 445 70 1 713 83 3 179 26 1 774 7 3 242 

80101 Беочин 57 759 20 486 14 551 4 301 1 861 

80110 Бечеј 234 3 339 124 3 073 123 4 699 92 6 925 54 17 192 

80462 Врбас 171 2 402 69 1 713 76 2 829 77 5 588 16 11 350 

80136 Жабаљ 214 2 917 95 2 326 92 3 484 86 6 258 31 9 001 

80390 Србобран 175 2 489 74 1 807 89 3 456 98 7 044 33 9 830 

80411 
Сремски 
Карловци 

15 198 3 71 1 30 2 148 - - 

80446 Темерин 103 1 437 50 1 249 40 1 524 39 2 703 10 4 800 

80454 Тител 176 2 449 65 1 561 49 1 860 49 3 388 7 5 613 

 

RS124 
Северно-
банатска 

1 269 17 629 462 11 410 370 13 958 345 25 265 200 78 507 
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област 

80209 Кикинда 365 4 997 127 3 162 125 4 733 107 7 745 79 34 189 

80012 Ада 151 2 146 55 1 367 59 2 243 65 4 830 23 5 797 

80195 Кањижа 325 4 516 108 2 673 69 2 537 54 3 806 25 9 104 

80276 Нови Кнежевац 125 1 754 48 1 160 30 1 125 47 3 605 26 10 590 

80365 Сента 188 2 644 87 2 137 63 2 390 55 3 967 26 5 813 

80489 Чока 115 1 573 37 910 24 931 17 1 311 21 13 013 

 

RS125 
Севернобачка 

област 
911 12 623 360 8 843 342 13 217 387 28 745 165 55 384 

80438 Суботица-град 534 7 425 207 5 093 201 7 753 221 16 284 105 26 136 

80071 Бачка Топола 313 4 295 125 3 074 116 4 438 109 7 951 42 22 861 

80241 Мали Иђош 64 902 28 676 25 1 026 57 4 510 18 6 388 

 

RS126 
Средњо-
банатска 

област 

1 469 20 371 641 15 728 590 22 722 625 44 940 278 128 983 

80152 Зрењанин-град 537 7 570 256 6 202 222 8 581 206 14 475 91 55 745 

80144 Житиште 310 4 268 122 2 993 130 4 996 159 11 569 52 16 372 

80250 Нова Црња 210 2 840 82 2 081 74 2 822 65 4 791 23 6 329 

80268 Нови Бечеј 248 3 443 117 2 884 89 3 389 97 7 428 73 28 505 

80373 Сечањ 164 2 250 64 1 568 75 2 934 98 6 677 39 22 032 

 

RS127 Сремска област 2 205 30 739 762 18 439 561 21 393 474 33 959 186 65 465 

80403 
Сремска 

Митровица-град 
539 7 472 166 4 026 135 5 038 92 6 431 37 14 753 

80179 Инђија 230 3 238 77 1 896 56 2 152 47 3 188 30 13 871 

80187 Ириг 135 1 884 42 994 28 1 095 11 811 8 2 298 

80322 Пећинци 258 3 477 86 2 074 62 2 294 64 4 644 22 4 830 

80357 Рума 416 5 815 157 3 751 112 4 261 88 6 453 33 11 096 
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80420 Стара Пазова 266 3 831 100 2 423 80 3 092 75 5 457 30 9 628 

80497 Шид 361 5 023 134 3 275 88 3 461 97 6 975 26 8 989 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***ПГ - Пољопривредно газдинство 
- нема појаве 
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Наводњавано земљиште према категоријама коришћења  

 

 

Наводњавано земљиште према категоријама коришћења у пољопривредној 

2011/2012 години * 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС 

** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Наводњавано 

земљиште 
Оранице и баште Воћњаци 

ПГ*** 
укупно, 

ха 
ПГ*** ха ПГ*** ха 

RS12 
Регион 
Војводине 

7 385 58 251 5 502 52 907 2 121 5 050 

 

RS121 
Западнобачка 
област 

907 8 182 715 7 908 220 245 

80381 Сомбор-град 205 1 325 146 1 248 56 64 

80047 Апатин 187 2 421 124 2 328 76 77 

80233 Кула 318 2 695 296 2 628 30 67 

80306 Оџаци 197 1 741 149 1 704 58 36 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

1 089 7 191 775 6 479 335 642 

80314 Панчево-град 427 896 360 836 76 47 

80039 Алибунар 44 1 610 27 1 578 18 27 

80098 Бела Црква 225 1 178 80 684 156 480 

80128 Вршац 80 515 41 472 40 40 

80217 Ковачица 67 289 61 277 6 12 

80225 Ковин 105 591 82 548 21 9 

80292 Опово 116 1 337 112 1 326 6 11 

80349 Пландиште 25 775 12 758 12 16 

 

RS123 
Јужнобачка 

област 
1 842 22 563 1 498 21 517 373 954 

89010 Град Нови Сад 517 2 072 426 1 829 88 178 

80055 Бач 94 505 68 406 33 96 

80063 Бачка Паланка 325 2 708 272 2 320 56 386 

80080 Бачки Петровац 193 2 523 174 2 510 20 12 

80101 Беочин 14 20 5 16 9 4 

80110 Бечеј 106 4 450 89 4 420 21 29 

80462 Врбас 128 4 230 92 4 139 42 79 

80136 Жабаљ 235 1 880 206 1 816 32 63 

80390 Србобран 66 1 708 50 1 673 18 34 

80411 
Сремски 

Карловци 
15 24 5 2 10 21 

80446 Темерин 83 1 573 52 1 526 33 44 

80454 Тител 66 868 59 860 11 8 

 

RS124 

Северно-

банатска 
област 

918 5 416 645 4 995 334 392 
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80209 Кикинда 255 1 167 141 1 085 135 77 

80012 Ада 77 880 58 869 19 9 

80195 Кањижа 272 1 281 223 1 045 80 225 

80276 Нови Кнежевац 96 383 57 332 45 51 

80365 Сента 169 1 529 130 1 497 40 24 

80489 Чока 49 176 36 168 15 5 

 

RS125 
Севернобачка 
област 

759 4 928 382 3 445 445 1 445 

80438 Суботица-град 691 2 219 337 785 421 1 396 

80071 Бачка Топола 51 2 377 33 2 331 19 46 

80241 Мали Иђош 17 331 12 329 5 3 

 

RS126 
Средњо-
банатска 
област 

492 6 316 340 6 079 166 220 

80152 Зрењанин-град 323 3 851 226 3 787 106 50 

80144 Житиште 38 42 25 33 13 8 

80250 Нова Црња 18 157 11 34 8 123 

80268 Нови Бечеј 72 694 47 665 28 27 

80373 Сечањ 41 1 572 31 1 559 11 12 

 

RS127 Сремска област 1 378 3 655 1 147 2 484 248 1 152 

80403 
Сремска 

Митровица-град 
438 941 397 892 46 48 

80179 Инђија 75 138 47 76 28 55 

80187 Ириг 33 352 14 33 17 316 

80322 Пећинци 174 378 152 242 24 135 

80357 Рума 508 1 108 446 968 73 136 

80420 Стара Пазова 79 231 63 190 17 40 

80497 Шид 71 507 28 83 43 422 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
Разлика између наводњаваног земљишта  и ораница, башта и воћњака су виногради, ливаде, 
пашњаци и остали стални засади. 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***ПГ - Пољопривредно газдинство 
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Алфа- 
нумерички  

код** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Наводњавано 
земљиште 

Оранице и баште Воћњаци 

ПГ*** укупно, ха ПГ*** ха ПГ*** ха 

RS12 Регион Војводине 7 385 58 251 5 502 52 907 2 121 5 050 

RS121 
Западнобачка 
област 

907 8 182 715 7 908 220 245 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

1 089 7 191 775 6 479 335 642 

RS123 
Јужнобачка 
област 

1 842 22 563 1 498 21 517 373 954 

RS124 
Севернобанатска 
област 

918 5 416 645 4 995 334 392 

RS125 
Севернобачка 
област 

759 4 928 382 3 445 445 1 445 

RS126 
Средњобанатска 
област 

492 6 316 340 6 079 166 220 

RS127 Сремска област 1 378 3 655 1 147 2 484 248 1 152 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
Разлика између наводњаваног земљишта и ораница, башта и воћњака су виногради, ливаде, 
пашњаци и остали стални засади. 

**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***ПГ - Пољопривредно газдинство 
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Начини наводњавања и главни извори воде за наводњавање  
 

Начини наводњавања 
Од укупног броја газдинстава у Републици Србији је око 12% у 2011. и 2012. пољопривредној 

години наводњавало око 3% коришћеног пољопривредног земљишта. * 

Алфа-
нумерички 

код/ 
Матични 
број ЈЛС 

** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Коришћено 
пољопривредно 

земљишта  
-Укупно- 

Наводњавано 
земљиште 

% 

ПГ*** ха ПГ*** ха ПГ*** ха 

RS12 
Регион 
Војводине 

147 624 1 608 896 7 385 58 251 5,00 3,62 

 

RS121 
Западнобачка 

област 
18 337 191 356 907 8 182 4,95 4,28 

80381 Сомбор-град 8 396 95 333 205 1 325 2,44 1,39 

80047 Апатин 2 291 23 069 187 2 421 8,16 10,49 

80233 Кула 3 889 41 420 318 2 695 8,18 6,51 

80306 Оџаци 3 761 31 534 197 1 741 5,24 5,52 

 

RS122 
Јужнобанатска 
област 

25 629 319 595 1 089 7 191 4,25 2,25 

80314 Панчево-град 6 344 53 187 427 896 6,73 1,68 

80039 Алибунар 3 420 51 450 44 1 610 1,29 3,13 

80098 Бела Црква 1 707 23 514 225 1 178 13,18 5,01 

80128 Вршац 2 853 54 960 80 515 2,80 0,94 

80217 Ковачица 3 684 43 388 67 289 1,82 0,67 

80225 Ковин 4 111 46 709 105 591 2,55 1,27 

80292 Опово 1 548 14 405 116 1 337 7,49 9,28 

80349 Пландиште 1 962 31 982 25 775 1,27 2,42 

 

RS123 
Јужнобачка 
област 

31 867 286 793 1 842 22 563 5,78 7,87 

89010 Град Нови Сад 5 173 35 845 517 2 072 9,99 5,78 

80055 Бач 1 835 23 857 94 505 5,12 2,12 

80063 Бачка Паланка 5 352 44 392 325 2 708 6,07 6,10 

80080 Бачки Петровац 1 661 16 049 193 2 523 11,62 15,72 

80101 Беочин 1 082 5 325 14 20 1,29 0,38 

80110 Бечеј 2 814 40 183 106 4 450 3,77 11,07 

80462 Врбас 3 289 28 975 128 4 230 3,89 14,60 

80136 Жабаљ 4 468 30 411 235 1 880 5,26 6,18 

80390 Србобран 1 941 27 476 66 1 708 3,40 6,22 

80411 
Сремски 
Карловци 

278 998 15 24 5,40 2,40 

80446 Темерин 1 774 14 585 83 1 573 4,68 10,79 

80454 Тител 2 200 18 697 66 868 3,00 4,64 

 

RS124 
Северно-
банатска 

14 345 178 301 918 5 416 6,40 3,04 
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област 

80209 Кикинда 4 910 64 876 255 1 167 5,19 1,80 

80012 Ада 1 615 19 531 77 880 4,77 4,51 

80195 Кањижа 2 880 30 052 272 1 281 9,44 4,26 

80276 Нови Кнежевац 1 477 21 085 96 383 6,50 1,82 

80365 Сента 1 783 20 990 169 1 529 9,48 7,28 

80489 Чока 1 680 21 768 49 176 2,92 0,81 

 

RS125 
Севернобачка 
област 

11 361 140 269 759 4 928 6,68 3,51 

80438 Суботица-град 6 626 75 519 691 2 219 10,43 2,94 

80071 Бачка Топола 3 419 49 378 51 2 377 1,49 4,81 

80241 Мали Иђош 1 316 15 372 17 331 1,29 2,15 

 

RS126 
Средњо-
банатска 
област 

16 772 263 386 492 6 316 2,93 2,40 

80152 Зрењанин-град 6 990 104 247 323 3 851 4,62 3,69 

80144 Житиште 3 152 46 300 38 42 1,21 0,09 

80250 Нова Црња 1 605 22 639 18 157 1,12 0,69 

80268 Нови Бечеј 2 624 50 271 72 694 2,74 1,38 

80373 Сечањ 2 401 39 929 41 1 572 1,71 3,94 

 

RS127 Сремска област 29 313 229 195 1 378 3 655 4,70 1,59 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

7 559 54 443 438 941 5,79 1,73 

80179 Инђија 3 304 30 343 75 138 2,27 0,45 

80187 Ириг 1 521 11 242 33 352 2,17 3,13 

80322 Пећинци 3 133 24 938 174 378 5,55 1,52 

80357 Рума 5 579 41 336 508 1 108 9,11 2,68 

80420 Стара Пазова 3 664 30 287 79 231 2,16 0,76 

80497 Шид 4 553 36 608 71 507 1,56 1,38 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
***ПГ - Пољопривредно газдинство 
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приказ по општинама/градовима 
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Начини наводњавања* 
Алфа-

нумерички 
код/ 

Матични 
број ЈЛС** 

Назив 

статистичке 
територијалне 

јединице** 

Начин наводњавања % 

површински орошавањем кап по кап 

РС12 
Регион 
Војводине 

38,7 25,0 36,2 

 

РС121 
Западнобачка 
област 

34,4 20,6 44,9 

80381 Сомбор-град 31,7 25,6 42,7 

80047 Апатин 39,2 31,0 29,9 

80233 Кула 26,6 10,6 62,8 

80306 Оџаци 45,0 19,2 35,8 

 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

43,9 17,8 38,3 

80314 Панчево-град 56,4 14,7 29,0 

80039 Алибунар 41,4 22,9 35,7 

80098 Бела Црква 35,7 16,6 47,7 

80128 Вршац 48,5 2,2 49,3 

80217 Ковачица 29,2 32,1 38,7 

80225 Ковин 34,1 19,7 46,2 

80292 Опово 41,7 26,1 32,2 

80349 Пландиште 23,8 19,0 57,1 

 

РС123 
Јужнобачка 
област 

37,7 33,1 29,2 

89010 Град Нови Сад 25,7 46,9 27,5 

80055 Бач 37,7 21,3 41,0 

80063 Бачка Паланка 62,1 13,6 24,2 

80080 Бачки Петровац 27,0 52,6 20,4 

80101 Беочин 41,2 0,0 58,8 

80110 Бечеј 55,3 28,0 16,8 

80462 Врбас 32,2 26,1 41,7 

80136 Жабаљ 36,7 37,8 25,5 

80390 Србобран 52,4 14,3 33,3 

80411 
Сремски 
Карловци 

64,7 0,0 35,3 

80446 Темерин 29,1 26,8 44,1 

80454 Тител 24,4 32,8 42,7 

 

РС124 
Северно-
банатска 
област 

48,7 31,8 19,5 

80209 Кикинда 61,4 10,7 27,9 

80012 Ада 50,0 39,7 10,3 

80195 Кањижа 32,2 57,1 10,7 

80276 Нови Кнежевац 51,3 23,9 24,8 

80365 Сента 50,2 32,1 17,6 
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80489 Чока 53,3 17,4 29,3 

 

РС125 
Севернобачка 
област 

30,4 28,7 41,0 

80438 Суботица-град 28,2 29,3 42,5 

80071 Бачка Топола 42,2 23,5 34,3 

80241 Мали Иђош 58,1 25,8 16,1 

 

РС126 
Средњо-
банатска 
област 

36,8 21,8 41,4 

80152 Зрењанин-град 36,0 21,5 42,6 

80144 Житиште 42,6 27,8 29,6 

80250 Нова Црња 8,8 23,5 67,6 

80268 Нови Бечеј 37,7 17,0 45,3 

80373 Сечањ 55,6 27,8 16,7 

 

РС127 Сремска област 37,4 18,3 44,3 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

60,0 17,6 22,5 

80179 Инђија 39,2 16,9 43,9 

80187 Ириг 38,3 17,0 44,7 

80322 Пећинци 19,6 11,1 69,3 

80357 Рума 25,8 23,2 51,1 

80420 Стара Пазова 44,7 19,1 36,2 

80497 Шид 31,8 10,9 57,3 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 

 

Главни извор воде за наводњавање * 
Алфа-

нумерички 

код/ 
Матични 

број ЈЛС** 

Назив 
статистичке 

територијалне 
јединице** 

Главни извор воде за наводњавање % 

подземне 
воде на 

газдинству 

површинске 
воде на 

газдинству 

површинске 
воде ван 

газдинства 

вода из 
водовода 

остали 
извори 

РС12 
Регион 
Војводине 

44,9 5,2 40,2 5,1 4,6 

 

РС121 
Западнобачка 
област 

51,3 5,5 30,9 4,2 8,1 

80381 Сомбор-град 54,5 5,6 28,9 6,2 4,8 

80047 Апатин 48,1 3,6 43,4 4,5 0,4 

80233 Кула 40,4 6,5 34,3 2,7 16,0 

80306 Оџаци 69,5 5,8 12,2 3,2 9,3 

 

РС122 
Јужнобанатска 
област 

30,0 7,0 52,8 7,9 2,4 

80314 Панчево-град 40,4 6,6 44,0 6,6 2,4 

80039 Алибунар 9,9 15,9 42,8 18,7 12,7 

80098 Бела Црква 69,3 4,3 20,4 5,7 0,3 

80128 Вршац 29,4 9,4 42,8 16,0 2,4 

80217 Ковачица 11,9 8,5 73,7 4,6 1,4 
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80225 Ковин 14,6 4,2 73,9 7,0 0,3 

80292 Опово 57,6 3,9 31,6 3,5 3,5 

80349 Пландиште 26,8 5,4 49,1 14,3 4,5 

 

РС123 
Јужнобачка 
област 

56,2 5,7 30,9 3,5 3,6 

89010 Град Нови Сад 68,9 2,6 23,4 2,3 2,8 

80055 Бач 43,9 13,8 36,1 4,1 2,2 

80063 Бачка Паланка 69,9 6,5 15,3 2,7 5,6 

80080 Бачки Петровац 87,0 1,9 9,2 0,3 1,6 

80101 Беочин 46,3 3,7 13,0 33,3 3,7 

80110 Бечеј 21,2 8,8 57,8 2,0 10,2 

80462 Врбас 63,3 2,9 29,6 3,1 1,1 

80136 Жабаљ 45,3 4,0 43,1 6,2 1,4 

80390 Србобран 22,7 4,6 68,1 3,9 0,7 

80411 Сремски Карловци 57,4 14,8 13,1 4,9 9,8 

80446 Темерин 53,7 11,7 33,5 0,4 0,7 

80454 Тител 28,4 11,1 45,3 7,7 7,5 

 

РС124 
Северно-
банатска област 

37,5 2,8 52,3 5,2 2,2 

80209 Кикинда 46,0 4,2 42,8 6,0 0,9 

80012 Ада 37,7 1,9 53,6 5,9 0,9 

80195 Кањижа 36,8 1,8 57,7 3,0 0,8 

80276 Нови Кнежевац 37,9 4,8 37,6 7,4 12,2 

80365 Сента 33,7 1,9 59,4 3,7 1,3 

80489 Чока 24,1 1,9 64,6 7,6 1,9 

 

РС125 
Севернобачка 
област 

70,2 2,9 17,7 6,3 2,9 

80438 Суботица-град 89,3 1,4 4,7 2,2 2,3 

80071 Бачка Топола 20,2 6,9 51,6 16,6 4,7 

80241 Мали Иђош 9,8 7,3 59,8 19,5 3,7 

 

РС126 
Средњобанатска 

област 
22,8 3,3 63,7 4,4 5,8 

80152 Зрењанин-град 49,8 2,4 39,9 5,4 2,4 

80144 Житиште 6,2 1,7 82,2 1,7 8,2 

80250 Нова Црња 12,4 4,4 60,7 4,7 17,8 

80268 Нови Бечеј 12,8 4,9 75,2 5,5 1,6 

80373 Сечањ 9,1 5,5 75,8 3,6 6,1 

 

РС127 Сремска област 49,0 5,9 33,8 5,3 5,9 

80403 
Сремска 
Митровица-град 

57,9 3,3 31,2 2,8 4,8 

80179 Инђија 38,0 9,4 43,0 7,0 2,6 

80187 Ириг 34,0 6,9 26,2 23,2 9,7 

80322 Пећинци 65,2 6,8 22,2 1,1 4,7 

80357 Рума 43,1 8,0 39,5 3,3 6,1 
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80420 Стара Пазова 37,1 4,7 36,2 8,8 13,2 

80497 Шид 40,3 9,1 40,7 7,2 2,7 

*Извор: ПОПИС ПОЉОПРИВРЕДЕ 2012, 2013, 
**НСТЈ-Номенклатура статистичких територијалних јединица 
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СПИСАК КОРИШЋЕНИХ ДОКУМЕНАТА И ИЗВОРА ПОДАТАКА: 
 

- Регионални просторни план АП Војводине („Службени лист АПВ“, бр. 22/11), 
- Програм имплементације Просторног плана Републике Србије 2011-2015. године, 
- Програм имплементације Регионалног просторног плана АП Војводине 2013-2017. године 

(„Службени лист АПВ“, бр. 22/13), 
- Влада РС, Канцеларија за европске интеграције, Сектор за програме прекограничне и 

транснационалне сарадње, 

- Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде; Дирекција за националне 
референтне лабораторије, Одсек за органску производњу, 

- Агенција за заштиту животне средине: 
o Извештај о стању животне средине у Републици Србији за 2014. годину, 
o Интерна комуникација и преписка, 

- Републички завод за статистику: 
o публикације „Попис становништва, домаћинстава и станова 2011. године, 

o Попис пољопривреде 2012, 2013, 

o Општине и региони у Србији 2013, 2014. године, 
o Анкета о радној снази у Републици Србији, 2015, 
o Анкета о потрошњи домаћинстава 2011, 2012, 2013 и 2014, 
o Прелиминарни резултати обрачуна регионалног бруто домаћег производа за 2015. 

годину, 2016, 

o Регионални бруто домаћи производ, Региони и области Републике Србије 2013, 2014, 
2015. године, 

o Домаћинства која поседују рачунар, Интернет прикључак и броадбанд Интернет 
конекцију, по регионима, 2016. године, 

o Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2014, 2015, 
o Научноистраживачка делатност у Републици Србији, 2015, 2016, 
o Саопштење број 170 - год. LXVI, 30.06.2016. Статистика становништва, Унутрашње 

миграције у Републици Србији у 2015. години,  
o Саопштење број 171 - год. LXVI, 30.06.2016. Статистика становништва, Процене 

становништва у Републици Србији у 2015. години ,  

o Саопштење број 276 - год. LXV, 22.10.2015. Статистика науке, технологије и иновација: 
„Индикатори иновативних активности у Републици Србији, 2012−2014”, 

o Енергетски биланс, 2015. и Енергетски биланс, 2014., 
- Национална служба за запошљавање: 

o Преглед броја и структуре незапослених лица са евиденције НСЗ у 2015. години, 
o Преглед броја и структуре запослених лица са евиденције НСЗ у 2015. години, 

- ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ – Билтен: Бројање саобраћаја на државним путевима 2010, 2011, 2012, 
2013, 2014, 2015, 

- ЕПС Дистрибуција, Сектор за планирање и инвестиције Нови Сад, 
- РАТЕЛ- Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге,  

- Покрајински завод за заштиту споменика културе Петроварадин, 
- Завод за заштиту споменика културе Панчево, 
- Завод за заштиту споменика културе Зрењанин, 
- Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада, 

- Завод за заштиту споменика културе Сремске Митровице, 
- Међуопштински завод за заштиту споменика културе Суботица, 
- Покрајински завод за заштиту природе, 

- ЈП „Завод за урбанизам Војводине“ Нови Сад, Регистар донетих просторних и урбанистичких 
планова за период 1.01.2016.-30.06.2016, 

- Сиромаштво у Србији, 2011, 2012, 2013, 2014, Тим за социјално укључивање и смањење 
сиромаштва, Влада Републике Србије, 

- Народна банка Србије НБС, 2015. године, 
- Агенција за регионални развој АП Војводине, 
- Стратегија интегрисаног управљања границом, 2006.,  

- Републички сеизмолошки завод 2015. године, Карта сеизмичког хазарда,  
Максимално хоризонтално убрзање на тлу типа А (Вс30=800м/с) вероватноћа 
превазилажења 10% у 10 година (повратни период 95 година) изражено у јединицама 
гравитационог убрзања г.   

 



Информациони систем о простору АП Војводине за 2016. годину 
 

 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
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Количине генерисаног отпада – преглед по 
годинама

Године 2011 2012 2013 2014 2015

80179

Инђија
Шифра ЈЛС :

Јединица локалне самоуправе:

02ГРУПА ОТПАДИ ИЗ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ХОРТИКУЛТУРЕ, АКВАКУЛТУРЕ, ШУМАРСТВА, 
ЛОВА И РИБОЛОВА, ПРИПРЕМЕ И ПРЕРАДЕ ХРАНЕ

отпад од животињског ткива

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 02 01 02

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

48

NAPREDAK AD

Укупно за индексни 
број 

48

отпад од биљног ткива

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 02 01 03

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,5

DEKANT DOO

Укупно за индексни 
број 

0,5

отпад од метала

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 02 01 10

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

25

DOO AGROUNIJA INĐIJA

26

THYSSENKRUPP MATERIALS DOO, INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

51

Укупно за групу 48 51 0,5



Године 2011 2012 2013 2014 2015

08ГРУПА ОТПАДИ ОД ПРОИЗВОДЊЕ, ФОРМУЛАЦИЈЕ, СНАБДЕВАЊА И УПОТРЕБЕ 
ПРЕМАЗА (БОЈЕ, ЛАКОВИ И СТАКЛЕНЕ ГЛАЗУРЕ), ЛЕПКОВИ, ЗАПТИВАЧИ И 
ШТАМПАРСКЕ БОЈЕ

отпадни тонер за штампање другачији од оног наведеног у 08 03 17

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 08 03 18

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0

THYSSENKRUPP MATERIALS DOO, INĐIJA

0

Plamen d.o.o.

0

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

0

DOO AGROUNIJA INĐIJA

0,2 0,4 0,1

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,2 0,4 0,1

отпадни лепкови и заптивачи другачији од оних наведених у 08 04 09

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 08 04 10

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

12,8 17,7

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

12,8 17,7

Укупно за групу 12,8 0,2 18,1 0,1

08*ГРУПА ОТПАДИ ОД ПРОИЗВОДЊЕ, ФОРМУЛАЦИЈЕ, СНАБДЕВАЊА И УПОТРЕБЕ 
ПРЕМАЗА (БОЈЕ, ЛАКОВИ И СТАКЛЕНЕ ГЛАЗУРЕ), ЛЕПКОВИ, ЗАПТИВАЧИ И 
ШТАМПАРСКЕ БОЈЕ



Године 2011 2012 2013 2014 2015

отпадна боја и лак који садрже органске раствараче или друге опасне 
супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 08 01 11*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

10,6 16,1 26,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

10,6 16,1 26,3

отпади од уклањања боје или лака који садрже органске раствараче 
или друге опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 08 01 17*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

14,5 12,7

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

14,5 12,7

отпадни лепкови и заптивачи који садрже органске раствараче или 
друге опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 08 04 09*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

16,5 14,5

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

16,5 14,5

Укупно за групу 25,1 45,3 40,8

10*ГРУПА ОТПАДИ ИЗ ТЕРМИЧКИХ ПРОЦЕСА

шљаке из примарне и секундарне производње

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 10 04 01*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

371 333,1 30,5

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija



Године 2011 2012 2013 2014 2015

Укупно за индексни 
број 

371 333,1 30,5

Укупно за групу 371 333,1 30,5

11ГРУПА ОТПАДИ ОД ХЕМИЈСКОГ ТРЕТМАНА ПОВРШИНЕ И ЗАШТИТЕ МЕТАЛА И ДРУГИХ 
МАТЕРИЈАЛА; ХИДРОМЕТАЛУРГИЈА ОБОЈЕНИХ МЕТАЛА

тврди цинк

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 05 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

87,4 120,7 109,1 158 166,4

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

87,4 120,7 109,1 158 166,4

пепео од цинка

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 05 02

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

104,6 106,9 101,5 119,6 137

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

104,6 106,9 101,5 119,6 137

отпади који нису другачије специфицирани

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 05 99

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

2,4

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

2,4

Укупно за групу 192 230 210,6 277,6 303,4



Године 2011 2012 2013 2014 2015

11*ГРУПА ОТПАДИ ОД ХЕМИЈСКОГ ТРЕТМАНА ПОВРШИНЕ И ЗАШТИТЕ МЕТАЛА И ДРУГИХ 
МАТЕРИЈАЛА; ХИДРОМЕТАЛУРГИЈА ОБОЈЕНИХ МЕТАЛА

киселине за чишћење

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 01 05*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

32 0 40,5

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

32 0 40,5

муљеви од фосфатирања

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 01 08*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

3,5 5,5 16,2

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

3,5 5,5 16,2

муљеви и филтер - колачи (погаче) који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 01 09*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

3,6 1 62,5 37,4

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

3,6 1 62,5 37,4

остали отпади који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 01 98*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

5 1,2

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

5 1,2



Године 2011 2012 2013 2014 2015

чврсти отпади из третмана гаса

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 11 05 03*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

10,6 8,4 8,4 5,3 11,9

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

10,6 8,4 8,4 5,3 11,9

Укупно за групу 42,6 15,5 19,9 85,2 89,8

12ГРУПА ОТПАДИ ОД ОБЛИКОВАЊА И ФИЗИЧКЕ И МЕХАНИЧКЕ ПОВРШИНСКЕ ОБРАДЕ 
МЕТАЛА И ПЛАСТИКЕ

обрада пластике

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 12 01 05

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

2,7 7,4

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

2,7 7,4

отпади који нису другачије специфицирани

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 12 01 99

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

81,5 98,3 88,9 111,1 166,6

Metal - cinkara doo

1,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

81,5 98,3 88,9 111,1 167,9

Укупно за групу 81,5 98,3 88,9 113,8 175,3



Године 2011 2012 2013 2014 2015

13*ГРУПА ОТПАДИ ОД УЉА И ОСТАТАКА ТЕЧНИХ ГОРИВА (ОСИМ ЈЕСТИВИХ УЉА И ОНИХ У 
ПОГЛАВЉИМА 05, 12 И 19)

минерална нехлорована хидраулична уља

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 01 10*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,6 0,6

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,6 0,6

остала хидраулична уља

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 01 13*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0

Henkel Srbija d.o.o.

0,1

Plamen d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,1

минерална нехлорована моторна уља, уља за мењаче и подмазивање

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 02 05*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,2 0,7

Farmina pet foods doo

Укупно за индексни 
број 

0,2 0,7

синтетичка моторна уља, уља за мењаче и подмазивање

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 02 06*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1,9 0,8

Monus preduzeće za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge doo



Године 2011 2012 2013 2014 2015

Укупно за индексни 
број 

1,9 0,8

остала моторна уља, уља за мењаче и подмазивање

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 02 08*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,4 0,4 0,5

MNG PLASTIK-GOGIĆ DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU INĐIJA 

0,9

Energo - Zelena d.o.o. Inđija

Укупно за индексни 
број 

0,4 1,3 0,5

минерална нехлорована уља за изолацију и пренос топлоте

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 03 07*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,2 0,1 0,1

IZOTERM-PLAMA  DOO

Укупно за индексни 
број 

0,2 0,1 0,1

муљеви од хватача уља

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 05 03*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

5

DOO AGROUNIJA INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

5

остале емулзије

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 08 02*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

12,8 7,4

Plamen d.o.o.



Године 2011 2012 2013 2014 2015

Укупно за индексни 
број 

12,8 7,4

отпади који нису другачије специфицирани

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 13 08 99*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,7 1,3 0,9

Grundfos Srbija d.o.o.

7,3

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

0,7 1,3 8,2

Укупно за групу 1,9 7,3 16,2 17,5

15ГРУПА ОТПАД ОД АМБАЛАЖЕ, АПСОРБЕНТИ, КРПЕ ЗА БРИСАЊЕ, ФИЛТЕРСКИ 
МАТЕРИЈАЛИ И ЗАШТИТНЕ ТКАНИНЕ, АКО НИЈЕ ДРУГАЧИЈЕ СПЕЦИФИЦИРАНО

папирна и картонска амбалажа

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

46,7 77,2 111,5

Grundfos Srbija d.o.o.

22,5 37,6 48,3 30,5 31,4

Henkel Srbija d.o.o.

3,1

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

4,7

Farmina pet foods doo

13,9 5,5

DOO AGROUNIJA INĐIJA

3,7 1,3

PRIVREDNO DRUŠTVO ZA USLUGE PAKOVANJA TERRA PRODUCTION DOO INĐIJA



Године 2011 2012 2013 2014 2015

0,8

Plamen d.o.o.

1,5

Energo - Zelena d.o.o. Inđija

Укупно за индексни 
број 

22,5 37,6 99,7 127,6 152,8

пластична амбалажа

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 02

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

6,7

Energo - Zelena d.o.o. Inđija

3,1 1,5

PRIVREDNO DRUŠTVO ZA USLUGE PAKOVANJA TERRA PRODUCTION DOO INĐIJA

3,5 6,1

IZOTERM-PLAMA  DOO

8,2 10,7 7,7 10,7 13

Henkel Srbija d.o.o.

3,5 35,1 42 53,6

Farmina pet foods doo

3,2

Iteko Partners doo

5,9 7 7,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

11,4 14,2 52,2 69,5 81,5

дрвена амбалажа

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 03

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

17,3 53,5 68 66,2

Farmina pet foods doo



Године 2011 2012 2013 2014 2015

13,6

Henkel Srbija d.o.o.

10,1 29,1 20,8

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

13,6 17,3 63,6 97,1 87

метална амбалажа

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 04

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1,2 2,1 2,1 1,5

Henkel Srbija d.o.o.

5,4 1,9

PRIVREDNO DRUŠTVO ZA USLUGE PAKOVANJA TERRA PRODUCTION DOO INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

1,2 2,1 7,5 3,4

мешана амбалажа 

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 06

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

4111

DRUŠTVO ZA MARKETING, INŽENJERING, PROIZVODNJU, TRGOVINU NA VELIKO I MALO EXPORT-IMPORT SELECT MILK 
DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

4111

апсорбенти, филтерски материјали, крпе за брисање и заштитна одећа 
другачији од оних наведених у 15 02 02

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 02 03

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,6

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,6

Укупно за групу 47,5 70,3 4328,6 301,7 325,3



Године 2011 2012 2013 2014 2015

15*ГРУПА ОТПАД ОД АМБАЛАЖЕ, АПСОРБЕНТИ, КРПЕ ЗА БРИСАЊЕ, ФИЛТЕРСКИ 
МАТЕРИЈАЛИ И ЗАШТИТНЕ ТКАНИНЕ, АКО НИЈЕ ДРУГАЧИЈЕ СПЕЦИФИЦИРАНО

амбалажа која садржи остатке опасних супстанци или је контаминирана
 опасним супстанцама

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 10*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

3,4 3,9

DOO AGROUNIJA INĐIJA

0,2 1 2,1

Grundfos Srbija d.o.o.

0,1

Energo - Zelena d.o.o. Inđija

0

kuća vina krčedin društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju vina, trgovinu i usluge, inđija, vojvode putnika 
bb

0,3

Zemljoradnička Zadruga "Beška"

6,3 7,2 7,6

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

9,9 12,2 10

метална амбалажа која садржи опасан чврст порозни матрикс (нпр. 
азбест), укључујући и празне боце под притиском

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 01 11*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,1

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,1

апсорбенти, филтерски материјали (укључујући филтере за уље који 
нису другачије специфицирани), крпе за брисање, заштитна одећа, који
 су контаминирани опасним супстанцама

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 15 02 02*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1 4 3,3

Grundfos Srbija d.o.o.



Године 2011 2012 2013 2014 2015

0,2

Plamen d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

1 4,2 3,3

Укупно за групу 10,9 16,4 13,4

16ГРУПА ОТПАДИ КОЈИ НИСУ ДРУГАЧИЈЕ СПЕЦИФИЦИРАНИ У КАТАЛОГУ 

отпадне гуме

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 01 03

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

6,5

Letač društvo sa ograničenom odgovornošću Inđija

Укупно за индексни 
број 

6,5

одбачена опрема другачија од оне наведене у 16 02 09 до 16 02 13

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 02 14

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,2

Plamen d.o.o.

1,5 1,8 0,7

Grundfos Srbija d.o.o.

0 0

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

1,5 2 0,7

неоргански отпади другачији од оних наведених у 16 03 03

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 03 04

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):



Године 2011 2012 2013 2014 2015

5,2 69,3 60,6 72,2

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

5,2 69,3 60,6 72,2

органски отпади другачији од оних наведених у 16 03 05

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 03 06

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0

Monus preduzeće za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge doo

Укупно за индексни 
број 

0

Укупно за групу 0 5,2 70,8 69,1 72,9

16*ГРУПА ОТПАДИ КОЈИ НИСУ ДРУГАЧИЈЕ СПЕЦИФИЦИРАНИ У КАТАЛОГУ 

антифриз који садржи опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 01 14*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

2,7

Monus preduzeće za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge doo

Укупно за индексни 
број 

2,7

трансформатори и кондензатори који садрже PCB

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 02 09*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

14

DOO AGROUNIJA INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

14



Године 2011 2012 2013 2014 2015

одбачена опрема која садржи опасне компоненте другачија од оне 
наведене у 16 02 09 до 16 02 12

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 02 13*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,1

Plamen d.o.o.

0

Henkel Srbija d.o.o.

0 0

IZOTERM-PLAMA  DOO

Укупно за индексни 
број 

0 0 0,1 0

неоргански отпади који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 03 03*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

4,2

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

4,2

органски отпади који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 03 05*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

9,5 10,8

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

9,5 10,8

одбачене органске хемикалије које се састоје или садрже опасне 
супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 05 08*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1,2

Henkel Srbija d.o.o.



Године 2011 2012 2013 2014 2015

Укупно за индексни 
број 

1,2

оловне батерије

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 06 01*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1

Monus preduzeće za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge doo

0,6

DOO M & B TRANS ZA PROIZVODNJU,USLUGE,TRANSPORT,TRGOVINU NA VELIKO I MALO, UVOZ-IZVOZ NOVI 
SLANKAMEN

0

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

1 0 0,6

батерије од никл-кадмијума

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 06 02*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

10,1

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

Укупно за индексни 
број 

10,1

отпади који садрже уље

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 07 08*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

13,9 17,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

13,9 17,3

течни отпади на бази воде који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 16 10 01*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):



Године 2011 2012 2013 2014 2015

217,5

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

217,5

Укупно за групу 2,7 10,1 10,5 15,2 264,4

17ГРУПА ГРАЂЕВИНСКИ ОТПАД И ОТПАД ОД РУШЕЊА (УКЉУЧУЈУЋИ И ИСКОПАНУ 
ЗЕМЉУ СА КОНТАМИНИРАНИХ ЛОКАЦИЈА)

бакар, бронза, месинг

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 04 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

5,1 12,2

Plamen d.o.o.

15 16,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

20,1 28,5

алуминијум

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 04 02

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

1,2 2,3

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

1,2 2,3

гвожђе и челик

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 04 05

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

102,9

DOO GUMAPLAST INĐIJA



Године 2011 2012 2013 2014 2015

7,7 17,3

Plamen d.o.o.

2,7 1,1

Energo - Zelena d.o.o. Inđija

5,5 4,2 1,3 6,6

Farmina pet foods doo

4,4

DOO AGROUNIJA INĐIJA

7,6 10,4 6,7 3,6 0,2

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

7,6 15,9 10,9 15,3 132,5

мешани метали

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 04 07

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0 0 0

IZOTERM-PLAMA  DOO

9,6 4,7

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

0 9,6 4,7

земља и камен другачији од оних наведених у 17 05 03

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 05 04

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

748

Letač društvo sa ograničenom odgovornošću Inđija

Укупно за индексни 
број 

748

ископ другачији од оног наведеног у 17 05 05

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 17 05 06

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):



Године 2011 2012 2013 2014 2015

50 22 24,7 14 6,6

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

50 22 24,7 14 6,6

Укупно за групу 57,6 37,9 35,6 808,2 174,6

18*ГРУПА ОТПАДИ ОД ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ЉУДИ И ЖИВОТИЊА И/ИЛИ С ТИМ 
ПОВЕЗАНОГ ИСТРАЖИВАЊА (ИЗУЗЕВ ОТПАДА ИЗ КУХИЊА И РЕСТОРАНА КОЈИ 
НЕ ДОЛАЗИ ОД НЕПОСРЕДНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ)

отпади чије сакупљање и одлагање подлеже посебним захтевима због 
спречавања инфекције

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 18 01 03*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

5 5 5,7

Dom zdravlja Dr. Milorad Mika Pavlović

Укупно за индексни 
број 

5 5 5,7

Укупно за групу 5 5 5,7

19ГРУПА ОТПАДИ ИЗ ПОСТРОЈЕЊА ЗА ОБРАДУ ОТПАДА, ПОГОНА ЗА ТРЕТМАН ОТПАДНИХ 
ВОДА ВАН МЕСТА НАСТАЈАЊА И ПРИПРЕМУ ВОДЕ ЗА ЉУДСКУ ПОТРОШЊУ И 
КОРИШЋЕЊЕ У ИНДУСТРИЈИ

муљеви из физичко/хемијског третмана другачији од оних наведених у 
19 02 05

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 02 06

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

10 10 22,6 17,9 22

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

10 10 22,6 17,9 22

смеше масти и уља из сепарације уље/вода које садрже само јестива 
уља и масноће

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 08 09

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):



Године 2011 2012 2013 2014 2015

6 14,5 8,5

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

6 14,5 8,5

муљеви из осталих третмана индустријске отпадне воде другачији од 
оних наведених у 19 08 13

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 08 14

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

2,5

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

36 366,3 128

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

36 366,3 130,5

отпад од гвожђа и челика

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 10 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

8,4 2,5

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

Укупно за индексни 
број 

8,4 2,5

метали који садрже гвожђе

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 12 02

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

124,9 145,6

Grundfos Srbija d.o.o.

5,7

DOO M & B TRANS ZA PROIZVODNJU,USLUGE,TRANSPORT,TRGOVINU NA VELIKO I MALO, UVOZ-IZVOZ NOVI 
SLANKAMEN

Укупно за индексни 
број 

124,9 151,3



Године 2011 2012 2013 2014 2015

обојени метали

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 12 03

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

4,7 22,7

Plamen d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

4,7 22,7

пластика и гума

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 12 04

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

242 277,9 43,4 123,4

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

10

DOO AGROUNIJA INĐIJA

1 0,4 0,6

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

242 277,9 54,4 0,4 124

Укупно за групу 260,4 290,4 119 528,7 459

19*ГРУПА ОТПАДИ ИЗ ПОСТРОЈЕЊА ЗА ОБРАДУ ОТПАДА, ПОГОНА ЗА ТРЕТМАН ОТПАДНИХ 
ВОДА ВАН МЕСТА НАСТАЈАЊА И ПРИПРЕМУ ВОДЕ ЗА ЉУДСКУ ПОТРОШЊУ И 
КОРИШЋЕЊЕ У ИНДУСТРИЈИ

муљеви који садрже опасне супстанце из осталих третмана индустријске
 отпадне воде

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 08 13*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

18

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

Укупно за индексни 
број 

18



Године 2011 2012 2013 2014 2015

други отпади (укључујући мешавине материјала) од механичког 
третмана отпада који садрже опасне супстанце

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 19 12 11*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

172 190,4 29,9 0 69

Preduzeće za proizvodnju, trgovinu i usluge Monbat PLC doo Inđija

Укупно за индексни 
број 

172 190,4 29,9 0 69

Укупно за групу 190 190,4 29,9 0 69

20ГРУПА КОМУНАЛНИ ОТПАДИ (КУЋНИ ОТПАД И СЛИЧНИ КОМЕРЦИЈАЛНИ И 
ИНДУСТРИЈСКИ ОТПАДИ), УКЉУЧУЈУЋИ ОДВОЈЕНО САКУПЉЕНЕ ФРАКЦИЈЕ

папир и картон

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

3

DOO AGROUNIJA INĐIJA

Укупно за индексни 
број 

3

јестива уља и масти

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 25

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0,1

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0,1

пластика

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 39

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

2,7 16,1 20,1

Grundfos Srbija d.o.o.



Године 2011 2012 2013 2014 2015

Укупно за индексни 
број 

2,7 16,1 20,1

метали

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 40

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

28,1 32260

THYSSENKRUPP MATERIALS DOO, INĐIJA

35,9

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

35,9 28,1 32260

мешани комунални отпад

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 03 01

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

25,5 27,3 26,5

Metal - cinkara doo

Укупно за индексни 
број 

25,5 27,3 26,5

Укупно за групу 25,5 27,3 68,1 44,3 32280

20*ГРУПА КОМУНАЛНИ ОТПАДИ (КУЋНИ ОТПАД И СЛИЧНИ КОМЕРЦИЈАЛНИ И 
ИНДУСТРИЈСКИ ОТПАДИ), УКЉУЧУЈУЋИ ОДВОЈЕНО САКУПЉЕНЕ ФРАКЦИЈЕ

флуоресцентне цеви и други отпад који садржи живу

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 21*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0 0

IZOTERM-PLAMA  DOO

0 0

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU DOO TEHNOEXPORT INĐIJA



Године 2011 2012 2013 2014 2015

0

Monus preduzeće za proizvodnju, spoljnu i unutrašnju trgovinu i usluge doo

0 0

Grundfos Srbija d.o.o.

0 0

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0 0 0

батерије и акумулатори укључени у 16 06 01, 16 06 02 или 16 06 03 и 
несортиране батерије и акумулатори који садрже ове батерије

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 33*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0 0

Grundfos Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0 0

одбачена електрична и електронска опрема другачија од оне наведене 
у 20 01 21 и 20 01 23 која садржи опасне компоненте

ИНДЕКСНИ БРОЈ: 20 01 35*

Опис отпада:

Количина генерисаног отпада (t/год):

0 0,1

Henkel Srbija d.o.o.

Укупно за индексни 
број 

0 0,1

Укупно за групу 0 0 0,1

Укупно за ЈЛС 1320,7 1326,3 5106,9 2344,8 34291


